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第㸯章 調査ࡢ概要 

 

㸯．調査目的 

ࡾྲྀ࡞様々ࡿࡍ関࡟子育࡚支援࣭ࡶ࡝子ࡓࡗ沿࡟ࠖ⏬橿原ᕷ次世代育成支援行動計⏬後期計ࠕ

組ࢆࡳ検証ࠕࠊ࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ子࣭ࡶ࡝子育࡚支援事業計⏬ࠖࡢ策定ࠊ࡚ࡅࡴ࡟ᕷ民ࡢ皆様ࡀ必要

ࢣ本アンࠊࡵࡓࡿࡍ把握ࢆ࡝࡞意向ࡿࡍ対࡟施策ࡸ必要㔞ࡢ教育࣭保育࣭子育࡚支援ࡿい࡚ࡋ࡜

࣮ト調査ࢆ実施ࠋࡓࡋࡲࡋ 

 

㸰．調査方法 

就学前児童調査 

調査対象者 ᕷෆ在ఫࡢ就学前ࡢ子ࢆࡶ࡝持ࡘ保護者 1,買00 人 

調査方法 郵㏦ࡿࡼ࡟配ᕸࡼ࠾び回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11 ᭶ 1「 日㸦火㸧～11 ᭶ 「5 日㸦᭶㸧 

就学児童調査 

調査対象者 ᕷෆ在ఫࡢ就学中ࡢ小学生ࢆ持ࡘ保護者 800 人 

調査方法 郵㏦ࡿࡼ࡟配ᕸࡼ࠾び回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11 ᭶ 1「 日㸦火㸧～11 ᭶ 「5 日㸦᭶㸧 

中高生調査 

調査対象者 ᕷෆࡢ中学生࣭高校生 

調査方法 学校ࢆ通࡚ࡌ配ᕸ࣭回収 

調査時期 ᖹ成 「5 ᖺ 11 ᭶～1「 ᭶ 

 

㸱．回収状況 

 配ᕸ数 ᭷効回収数 ᭷効回収率 

就学前児童調査 1,買00 件 881 件 55.1% 

就学児童調査 800 件 41」 件 51.買% 

中高生調査 55「 件 55「 件 100.0% 

 

㸲．報告書ࡢ留意点࣭見方 

○表࣭࡟ࣇࣛࢢ付加࡚ࢀࡉいࠕࡿｎࠖࡣ質問࡟対ࡿࡍ回答者数ࢆ表࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

○結果数値医％)ࠊࡣ少数点第㸰఩ࢆ四捨五入ࠊࡾ࠾࡚ࡋෆ訳ࡢ合計ࡀ あࡀ࡜ࡇい࡞ࡽ࡞࡟100％

 ࠋࡍࡲࡾ

○複数回答ࡢ場合ࠊ回答者数࡟対ࡿࡍ割合ࢆ表示࡚ࡋいࠊࡵࡓࡿ構成比ࡢ合計ࡀ  ࠋࡍࡲ超えࢆ100％

○表࣭ࣇࣛࢢ中ࠕࡢ୙明࣭無回答ࠖࡢ表記ࡘ࡟い࡚ࠊࡣ無記入ࠊ回答ࡢ読ࡀࡾྲྀࡳ著ࡃࡋ困㞴࡞

場合ࠊ㸯ࡢ࡛ࡲࡘ回答ࢆ求࡚ࡵいࡿ設問࡟対ࡋ㸰ࡘ以ୖ回答࡚ࡋいࡓ場合ࠕࡣ୙明࣭無回答ࠖ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ処理࡚ࡋ࡜

 



 「

第㸰章 就学前児童調査ࡢ結果 

 

㸯．࠾子ࡈ࡜ࢇࡉ家族ࡢ状況 
 

問Ძ Ɠ˰ǇいƷ小学校ғƸƲƜưƢƔŵ分ƔǒƳい場合Ƹ町ӸǛƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

畝傍༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻢㻠㻕

畝傍໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻥㻕

鴨公ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻤㻕

晩成ᑠ学校༊ 㻔n=㻠㻣㻕

耳成ᑠ学校༊ 㻔n=㻣㻡㻕

௒井ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻢㻕

真菅ᑠ学校༊ 㻔n=㻤㻠㻕

金橋ᑠ学校༊ 㻔n=㻡㻝㻕

香久山ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻝㻕

新沢ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻞㻕

白橿༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻥㻕

耳成༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻤㻣㻕

真菅໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻤㻠㻕

畝傍東ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻜㻜㻕

白橿໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻞㻥㻕

耳成西ᑠ学校༊ 㻔n=㻢㻥㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻣㻚㻟

㻠㻚㻠

㻠㻚㻟

㻡㻚㻟

㻤㻚㻡

㻠㻚㻝

㻥㻚㻡

㻡㻚㻤

㻝㻚㻞

㻟㻚㻢

㻞㻚㻞

㻥㻚㻥

㻥㻚㻡

㻝㻝㻚㻠

㻟㻚㻟

㻣㻚㻤

㻜㻚㻜

㻝㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

問Წ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ生࠰月ǛƝ記入ƘƩƞいŵᲢ生࠰月Ɣǒ算出Ơƨ࠯成 2プ ࠰ 10 月Ძ日

現在Ʒ࠰齢Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠌歳 㻔n=㻝㻞㻢㻕

䠍歳 㻔n=㻝㻟㻣㻕

䠎歳 㻔n=㻝㻡㻢㻕

䠏歳 㻔n=㻝㻞㻥㻕

䠐歳 㻔n=㻝㻞㻡㻕

䠑歳 㻔n=㻝㻞㻟㻕

䠒歳 㻔n=㻤㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻝㻠㻚㻟

㻝㻡㻚㻢

㻝㻣㻚㻣

㻝㻠㻚㻢

㻝㻠㻚㻞

㻝㻠㻚㻜

㻥㻚㻠

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 



 」

問Ჭ あƯӸƷƓ子ƞǜƱӷ居ƞǕƯいǔ方ƸƲƳƨưƢƔŵ 

■ྠ居家族 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẕ親 㻔n=㻤㻣㻜㻕

父親 㻔n=㻤㻝㻤㻕

඗弟姉妹 㻔n=㻢㻜㻡㻕

祖ẕ 㻔n=㻝㻟㻡㻕

祖父 㻔n=㻝㻜㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻤㻚㻤

㻥㻞㻚㻤

㻢㻤㻚㻣

㻝㻡㻚㻟

㻝㻞㻚㻜

㻠㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 

■家族ࡢ人数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠎人 㻔n=㻝㻟㻕

䠏人 㻔n=㻞㻞㻥㻕

䠐人 㻔n=㻟㻣㻤㻕

䠑人 㻔n=㻝㻠㻡㻕

䠒人௨ୖ 㻔n=㻝㻜㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻝㻚㻡

㻞㻢㻚㻜

㻠㻞㻚㻥

㻝㻢㻚㻡

㻝㻝㻚㻢

㻝㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 

問ᲭưžᲭᲨΩ弟姉妹ſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問ᲭᲧᲫ あƯӸƷƓ子ƞǜƷΩ弟姉妹Ƹ何人いǇƢƔŵǇƨŴ一番ɦƷƓ子ƞǜƷ生࠰月ǛƝ記

入ƘƩƞいŵ 

■兄弟姉妹ࡢ人数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠎人 㻔n=㻠㻜㻠㻕

䠏人 㻔n=㻝㻝㻜㻕

䠐人 㻔n=㻞㻤㻕

䠑人 㻔n=㻠㻕

䠒人 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻜㻡㻕

㻢㻢㻚㻤

㻝㻤㻚㻞

㻠㻚㻢

㻜㻚㻣

㻜㻚㻞

㻥㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%
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■一番ୗࡢ子ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠌歳 㻔n=㻝㻝㻝㻕

䠍歳 㻔n=㻝㻜㻣㻕

䠎歳 㻔n=㻥㻣㻕

䠏歳 㻔n=㻣㻡㻕

䠐歳 㻔n=㻣㻞㻕

䠑歳 㻔n=㻠㻥㻕

䠒歳 㻔n=㻟㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻜㻡㻕

㻝㻤㻚㻟

㻝㻣㻚㻣

㻝㻢㻚㻜

㻝㻞㻚㻠

㻝㻝㻚㻥

㻤㻚㻝

㻡㻚㻤

㻥㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問Ხ あƯӸƷƓ子ƞǜƱӷ居ƞǕƯいǔƝ両親Ʒ࠰齢ƸƲǕưƢƔŵ 

■父親ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

～㻝㻥歳 㻔n=㻜㻕

㻞㻜～㻞㻥歳 㻔n=㻣㻥㻕

㻟㻜～㻟㻥歳 㻔n=㻠㻤㻤㻕

㻠㻜～㻠㻥歳 㻔n=㻞㻟㻥㻕

㻡㻜～㻡㻥歳 㻔n=㻝㻡㻕

㻢㻜歳௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻜㻚㻜

㻥㻚㻜

㻡㻡㻚㻠

㻞㻣㻚㻝

㻝㻚㻣

㻜㻚㻝

㻢㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

■ẕ親ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

～㻝㻥歳 㻔n=㻜㻕

㻞㻜～㻞㻥歳 㻔n=㻝㻝㻤㻕

㻟㻜～㻟㻥歳 㻔n=㻢㻜㻝㻕

㻠㻜～㻠㻥歳 㻔n=㻝㻟㻣㻕

㻡㻜～㻡㻥歳 㻔n=㻞㻕

㻢㻜歳௨ୖ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻜㻚㻜

㻝㻟㻚㻠

㻢㻤㻚㻞

㻝㻡㻚㻢

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻞㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%
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問Ჯ ƜƷ調査票ƴƝ回答いƨƩƘ方ƸƲƳƨưƢƔŵあƯӸƷƓ子ƞǜƔǒǈƨ関係ǛƓ答えƘ

Ʃƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẕ親 㻔n=㻤㻟㻤㻕

父親 㻔n=㻟㻥㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻡㻚㻝

㻠㻚㻠

㻜㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 

問Ჰ ƜƷ調査票ƴƝ回答いƨƩいƯいǔ方Ʒ配偶関係ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

配偶者䛜い䜛 㻔n=㻤㻝㻟㻕

配偶者䛿い䛺い 㻔n=㻢㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻞㻚㻟

㻣㻚㻞

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 

問Ჱ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣǛ主ƴ行ƬƯいǔ方ƸƲƳƨưƢƔŵあƯӸƷƓ

子ƞǜƔǒǈƨ関係ưƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

父ẕ䛸䜒 㻔n=㻟㻥㻢㻕

主䛻ẕ親 㻔n=㻠㻡㻢㻕

主䛻父親 㻔n=㻝㻕

主䛻祖父ẕ 㻔n=㻝㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻠㻚㻥

㻡㻝㻚㻤

㻜㻚㻝

㻝㻚㻢

㻜㻚㻥

㻜㻚㻣

㻜% 㻝㻜% 㻞㻜% 㻟㻜% 㻠㻜% 㻡㻜% 㻢㻜%

 
 



 買

㸰．子ࡢࡶ࡝育ࡿࡄࡵࢆࡕ環境 

 

問Ჲ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴ日常的ƴ関わƬƯいǔ方ƸƲƳƨᲢ施設ᲣưƢ

ƔŵƓ子ƞǜƔǒǈƨ関係ưƓ答えƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

父ẕ䛸䜒 㻔n=㻠㻟㻣㻕

ẕ親 㻔n=㻟㻣㻥㻕

父親 㻔n=㻞㻢㻕

祖父ẕ 㻔n=㻝㻤㻥㻕

幼稚園 㻔n=㻝㻟㻡㻕

保育園䠄ᡤ䠅 㻔n=㻞㻢㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻥㻚㻢

㻠㻟㻚㻜

㻟㻚㻜

㻞㻝㻚㻡

㻝㻡㻚㻟

㻞㻥㻚㻡

㻞㻚㻣

㻜㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡶ࡜父ẕࠕ 49.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃẕ親｣医4」.0%)ࠕࠊ保育園㸦所㸧｣医「9.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問Ჳ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴŴǋƬƱǋ影響ƢǔƱ思わǕǔ環境Ƹ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

家庭 㻔n=㻤㻝㻞㻕

地域 㻔n=㻝㻢㻥㻕

幼稚園 㻔n=㻞㻜㻞㻕

保育園䠄ᡤ䠅 㻔n=㻞㻥㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻞㻚㻞

㻝㻥㻚㻞

㻞㻞㻚㻥

㻟㻟㻚㻝

㻝㻚㻡

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ家庭ࠖࠕ 9「.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ保育園㸦所㸧｣医」」.1%)ࠕࠊ幼稚園｣医「「.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 貸

問 10 日頃ŴあƯӸƷƓ子ƞǜƷ面倒ǛǈƯǋǒえǔ親族や知人ƸいǇƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

日常的䛻祖父ẕ等䛾親族䛻䜏䛶䜒䜙え䜛 㻔n=㻟㻞㻡㻕

緊急時䜒䛧䛟䛿用事䛾䛸䛝䛻䛿祖父ẕ等䛾親族䛻
䜏䛶䜒䜙え䜛

㻔n=㻡㻡㻡㻕

日常的䛻子䛹䜒䜢䜏䛶䜒䜙え䜛཭人䜔知人䛜い䜛 㻔n=㻟㻤㻕

緊急䛾䛸䛝䜔用事䛜あ䜛䛸䛝䛻子䛹䜒䜢䜏䛶䜒䜙え
䜛཭人䜔知人䛜い䜛

㻔n=㻝㻟㻤㻕

い䛪䜜䜒い䛺い 㻔n=㻢㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻢㻚㻥

㻢㻟㻚㻜

㻠㻚㻟

㻝㻡㻚㻣

㻣㻚㻞

㻜㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡿえࡽࡶ࡚ࡳ࡟親族ࡢ祖父ẕ等ࡣ࡟ࡁ࡜ࡢ用事ࡣࡃࡋࡶ緊急時ࠕ ࡀࠖ 買」.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ日常的

えࡽࡶ࡚ࡳࢆࡶ࡝子࡟ࡁ࡜ࡿあࡀ用事ࡸࡁ࡜ࡢ緊急ࠕࠊ(医」買.9%｢ࡿえࡽࡶ࡚ࡳ࡟親族ࡢ祖父ẕ等࡟

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%医15.貸｢ࡿいࡀ知人ࡸ友人ࡿ

 

 

問 11 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴƭいƯŴ気軽ƴ相談ưƖǔ人ƸいǇƢƔŵǇ

ƨŴ相談ưƖǔ場所ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䜛䠋あ䜛 㻔n=㻤㻡㻡㻕

い䛺い䠋䛺い 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻣㻚㻜

㻟㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ㸭あࡿいࠕ 9貸.0%ࠕࠊい࡞い㸭࡞い｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0%.「
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問 11 ưžᲫᲨいǔᲩあǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 11-Ძ 気軽ƴ相談ưƖǔ人や場所ƳƲƸŴ次ƷうƪƲǕưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

配偶者䞉䝟䞊䝖䝘䞊 㻔n=㻣㻠㻥㻕

そ䛾௚䛾親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺䛹䠅 㻔n=㻢㻤㻞㻕

隣近ᡤ䛾人䚸地域䛾知人䚸཭人 㻔n=㻡㻜㻞㻕

職場䛾人 㻔n=㻝㻡㻞㻕

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園䚸学校䛾保護者䛾仲間 㻔n=㻞㻤㻞㻕

子育䛶䝃䞊䜽䝹䛾仲間 㻔n=㻠㻞㻕

子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻝㻟㻕

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園䚸学校䛾先生 㻔n=㻞㻜㻥㻕

䛛䛛䜚䛴䛡䛾་師 㻔n=㻥㻡㻕

子育䛶支援センタ䞊 㻔n=㻟㻝㻕

䛣䛹䜒広場䠄䛛䛧䛿䜙䝘䝡䝥䝷䝄䠅 㻔n=㻟㻟㻕

家庭児童相談員䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻣㻕

民生委員䞉児童委員䚸主任児童委員 㻔n=㻝㻕

教育委員会 㻔n=㻜㻕

保健師䞉┳護師䞉栄養士䠄健康増㐍課䠅 㻔n=㻝㻥㻕

保健ᡤ 㻔n=㻟㻕

┴䛣䛹䜒家庭相談センタ䞊 㻔n=㻟㻕

民間䛾電話相談 㻔n=㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻡㻡㻕

㻤㻣㻚㻢

㻣㻥㻚㻤

㻡㻤㻚㻣

㻝㻣㻚㻤

㻟㻟㻚㻜

㻠㻚㻥

㻝㻚㻡

㻞㻠㻚㻠

㻝㻝㻚㻝

㻟㻚㻢

㻟㻚㻥

㻜㻚㻤

㻜㻚㻝

㻜㻚㻜

㻞㻚㻞

㻜㻚㻠

㻜㻚㻠

㻜㻚㻝

㻞㻚㻞

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀトナ࣮࣮ࠖࣃ配偶者࣭ࠕ 8貸.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃそࡢ௚ࡢ親族㸦親ࠊ඗弟姉妹࡝࡞㸧｣医貸9.8%)ࠕࠊ隣

近所ࡢ人ࠊ地域ࡢ知人ࠊ友人｣医58.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 12 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴ関ƠƯŴ不安や負担ƳƲǛ感ơƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

非常䛻୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䜛 㻔n=㻠㻥㻕

䛺䜣䛸䛺䛟୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䜛 㻔n=㻞㻝㻥㻕

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻢㻠㻕

あ䜎䜚୙Ᏻ䜔負担䛿感䛨䛺い 㻔n=㻞㻤㻠㻕

䜎䛳䛯䛟୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䛺い 㻔n=㻡㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻚㻢

㻞㻠㻚㻥

㻝㻤㻚㻢

㻟㻞㻚㻞

㻡㻚㻥

㻝㻞㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い࡞ࡌ感ࡣ負担ࡸ୙安ࡾࡲあࠕ ࡀࠖ 」「.「%࡛最ࡶ多ࡃ࡞࡜ࢇ࡞ࠕࠊࡃ୙安ࡸ負担ࢆ感ࡿࡌ｣医「4.9%)ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%い｣医18.買࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ

 

問 1フ 子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴ関Ƣǔ情報ǛƲƷǑうƳƱƜǖƔǒ入手ƞǕƯいǇƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園䚸学校 㻔n=㻠㻤㻠㻕

䛣䛹䜒広場䠄䛛䛧䛿䜙䝘䝡䝥䝷䝄䠅 㻔n=㻢㻣㻕

子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻝㻜㻕

子育䛶支援センタ䞊 㻔n=㻡㻝㻕

ᕷ䛾広報䞉䝟ン䝣䝺䝑䝖 㻔n=㻟㻡㻠㻕

そ䛾௚ᕷ役ᡤ䛺䛹公的䛺機関 㻔n=㻟㻜㻕

親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺䛹䠅 㻔n=㻠㻠㻝㻕

隣近ᡤ䛾人䚸知人䚸཭人 㻔n=㻡㻞㻣㻕

子育䛶䝃䞊䜽䝹䛾仲間 㻔n=㻠㻢㻕

䝔䝺䝡䚸䝷䝆䜸䚸新聞 㻔n=㻞㻢㻤㻕

子育䛶雑ㄅ䚸育児書 㻔n=㻞㻜㻢㻕

䝁䝭ュ䝙䝔䜱ㄅ 㻔n=㻞㻟㻕

䜲ンタ䞊䝛䝑䝖 㻔n=㻠㻜㻡㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻣㻕

情報䛾入手先䛜䛺い 㻔n=㻢㻕

情報䛾入手手段䛜わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻠㻚㻥

㻣㻚㻢

㻝㻚㻝

㻡㻚㻤

㻠㻜㻚㻞

㻟㻚㻠

㻡㻜㻚㻝

㻡㻥㻚㻤

㻡㻚㻞

㻟㻜㻚㻠

㻞㻟㻚㻠

㻞㻚㻢

㻠㻢㻚㻜

㻝㻚㻥

㻜㻚㻣

㻝㻚㻤

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ友人ࠖࠊ知人ࠊ人ࡢ隣近所ࠕ 59.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ保育園㸦所㸧ࠊ幼稚園ࠊ学校｣医54.9%)ࠕࠊ親族

㸦親ࠊ඗弟姉妹࡝࡞㸧｣医50.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 1ブ Ɲ自身Ʒ子育ƯƕŴ地域Ʒ人ƴ支えǒǕƯいǔƱ感ơǇƢƔŵ感ơǔ場合ƸŴ特ƴ誰Ɣǒ

支えǒǕƯいǔƱ感ơǇƢƔŵ感ơƳい場合ƸŴ特ƴ誰Ɣǒ支えƯǄƠいƱ感ơǇƢƔŵ 

■地域ࡢ人࡟支え࡚ࢀࡽい࡜ࡿ感࠿ࡿࡌ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

感䛨䜛 㻔n=㻡㻝㻠㻕

感䛨䛺い 㻔n=㻟㻡㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻤㻚㻟

㻠㻜㻚㻝

㻝㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿࡌ感ࠕ ࡀ｢い࡞ࡌ感ࠕࠊ%「.58  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜40.1%

 

問 1ブ ưžᲫᲨ感ơǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■誰ࡽ࠿支え࡚ࢀࡽい࡜ࡿ感࠿ࡿࡌ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

近ᡤ䛾人 㻔n=㻞㻠㻟㻕

ྠ䛨世௦䛾子䛹䜒䜢持䛴保護者 㻔n=㻟㻤㻜㻕

民生委員䞉児童委員䚸自治会䚸子䛹䜒会䚸䝇䝫䞊䝒活動䛺䛹䛾地域団体䛾人 㻔n=㻡㻜㻕

地域活動䜢行䛳䛶い䜛䠪䠬䠫䛺䛹䛾人 㻔n=㻝㻜㻕

ᕷ役ᡤ䛾職員 㻔n=㻝㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻝㻠㻕

㻠㻣㻚㻟

㻣㻟㻚㻥

㻥㻚㻣

㻝㻚㻥

㻟㻚㻝

㻞㻚㻡

㻞㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ保護者ࠖࡘ持ࢆࡶ࡝子ࡢ世代ࡌ同ࠕ 貸」.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ近所ࡢ人｣医4貸.」%)ࠕࠊ民生委員࣭児童

委員ࠊ自治会ࠊ子ࡶ࡝会ࢫࠊポ࣮ࢶ活動ࡢ࡝࡞地域団体ࡢ人｣医9.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 1ブ ưžᲬᲨ感ơƳいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■誰ࡽ࠿支え࡚ࡋ࡯い࡜感࠿ࡿࡌ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

近ᡤ䛾人 㻔n=㻢㻤㻕

ྠ䛨世௦䛾子䛹䜒䜢持䛴保護者 㻔n=㻝㻡㻜㻕

民生委員䞉児童委員䚸自治会䚸子䛹䜒会䚸䝇䝫䞊䝒活動䛺䛹䛾地域団体䛾人 㻔n=㻡㻢㻕

地域活動䜢行䛳䛶い䜛䠪䠬䠫䛺䛹䛾人 㻔n=㻞㻣㻕

ᕷ役ᡤ䛾職員 㻔n=㻠㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻡㻟㻕

㻝㻥㻚㻟

㻠㻞㻚㻡

㻝㻡㻚㻥

㻣㻚㻢

㻝㻞㻚㻞

㻥㻚㻢

㻞㻜㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ保護者ࠖࡘ持ࢆࡶ࡝子ࡢ世代ࡌ同ࠕ 4「.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ近所ࡢ人｣医19.」%)ࠕࠊ民生委員࣭児童

委員ࠊ自治会ࠊ子ࡶ࡝会ࢫࠊポ࣮ࢶ活動ࡢ࡝࡞地域団体ࡢ人｣医15.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸱．保護者ࡢ就労状況 

 

問 1プ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ保護者Ʒ就労状況Ტ自営業や自営業Ǜ手伝ƬƯいǔ場合ǋ含ǈǇƢᲣ

ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵ 

ẕ親ࡢ状況 

ᲢᲫᲣ൐親Ʒ就労状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸産休䞉育休䞉௓護休業
中䛷䛿䛺い

㻔n=㻝㻢㻝㻕

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休
業中䛷あ䜛

㻔n=㻣㻡㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸産休䞉育休䞉
௓護休業中䛷䛿䛺い

㻔n=㻝㻣㻣㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸産休䞉育
休䞉௓護休業中䛷あ䜛

㻔n=㻝㻤㻕

௨前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸௒䛿就労䛧䛶い䛺い 㻔n=㻟㻥㻞㻕

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 㻔n=㻟㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻝㻤㻚㻟

㻤㻚㻡

㻞㻜㻚㻝

㻞㻚㻜

㻠㻠㻚㻡

㻠㻚㻞

㻞㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ就労ࡣ௒ࠊࡀࡓい࡚ࡋ就労ࡣ以前ࠕ 44.5%࡛最ࡶ多࣮ࣃࠕࠊࡃト࣭アࣝࣂイト等࡛

就労ࠊࡾ࠾࡚ࡋ産休࣭育休࣭௓護休業中࡛࡞ࡣい｣医「0.1%)ࣝࣇࠕࠊタイ࡛࣒就労ࠊࡾ࠾࡚ࡋ産休࣭

育休࣭௓護休業中࡛࡞ࡣい｣医18.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲫᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲫ ᡵ当ƨǓƷž就労日数ſŴᲫ日当ƨǓƷž就労時間Ტ残業時間Ǜ含ǉᲣſƴƭいƯŴ□

内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵƨƩƠŴ就労日数や就労時間ƕ一定ưƳい場合ƸŴǋƬƱ

ǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ前Ʒ状況ƴƭい

ƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■㸯週間当ࡾࡓ日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍日 㻔n=㻤㻕

䠎日 㻔n=㻝㻡㻕

䠏日 㻔n=㻟㻠㻕

䠐日 㻔n=㻡㻥㻕

䠑日 㻔n=㻞㻤㻣㻕

䠒日 㻔n=㻞㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻟㻝㻕

㻝㻚㻥

㻟㻚㻡

㻣㻚㻥

㻝㻟㻚㻣

㻢㻢㻚㻢

㻡㻚㻢

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ㸴日ࠖࠕ 買買.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸳日｣医1」.貸%)ࠕࠊ㸱日｣医貸.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 1「 

■㸯日当ࡾࡓ時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠏時間ᮍ満 㻔n=㻡㻕

䠏時間௨ୖ䠐時間ᮍ満 㻔n=㻝㻣㻕

䠐時間௨ୖ䠑時間ᮍ満 㻔n=㻟㻢㻕

䠑時間௨ୖ䠒時間ᮍ満 㻔n=㻡㻝㻕

䠒時間௨ୖ䠓時間ᮍ満 㻔n=㻡㻣㻕

䠓時間௨ୖ䠔時間ᮍ満 㻔n=㻠㻝㻕

䠔時間௨ୖ䠕時間ᮍ満 㻔n=㻝㻡㻠㻕

䠕時間௨ୖ㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻞㻣㻕

㻝㻜時間௨ୖ㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻞㻡㻕

㻝㻝時間௨ୖ㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻡㻕

㻝㻞時間௨ୖ㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻠㻕

㻝㻟時間௨ୖ㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻝㻠時間௨ୖ㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻟㻝㻕

㻝㻚㻞

㻟㻚㻥

㻤㻚㻠

㻝㻝㻚㻤

㻝㻟㻚㻞

㻥㻚㻡

㻟㻡㻚㻣

㻢㻚㻟

㻡㻚㻤

㻝㻚㻞

㻜㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻞

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ㸷時間未満ࠖࠕ 」5.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴時間以ୖ㸵時間未満｣医1」.「%)ࠕࠊ㸳時間以ୖ

㸴時間未満｣医11.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 1」 

ᲢᲫᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲬ 家Ǜ出ǔ時刻Ʊ࠙宅時刻ƴƭいƯŴ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ時間ƕ一定ưƳい

場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ

前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■家ࢆ出ࡿ時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒時௨前 㻔n=㻜㻕

㻢時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻟㻣㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻣㻠㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻠㻢㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻝時௨降 㻔n=㻞㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻟㻝㻕

㻜㻚㻜

㻟㻚㻜

㻟㻝㻚㻤

㻠㻜㻚㻠

㻝㻜㻚㻣

㻟㻚㻡

㻡㻚㻢

㻡㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

8ࠕ 時ྎࠖࡀ 40.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ貸 時ྎ｣医」1.8%)9ࠕࠊ 時ྎ｣医10.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

■ᖐ宅時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻡時䜘䜚前 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻥㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻠㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻣㻞㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻝㻟㻠㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻢㻝㻕

㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻤㻕

㻞㻝時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻞㻞時௨降 㻔n=㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻟㻝㻕

㻥㻚㻟

㻢㻚㻣

㻝㻜㻚㻠

㻝㻢㻚㻣

㻟㻝㻚㻝

㻝㻠㻚㻞

㻠㻚㻞

㻝㻚㻢

㻜㻚㻣

㻡㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

18ࠕ 時ྎࠖࡀ 」1.1%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ貸 時ྎ｣医1買.貸%)19ࠕࠊ 時ྎ｣医14.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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ᲢᲫᲣưžᲭᲨſžᲮᲨſᲢȑȸȈȷǢȫȐイȈ等ư就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲭ ȕȫǿイȠǁƷ転換希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛜あ䜚䚸実現䛷䛝䜛見込
䜏䛜あ䜛

㻔n=㻝㻡㻕

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛䛜䚸実現䛷䛝䜛見
込䜏䛿䛺い

㻔n=㻠㻟㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛾就労䜢⥆䛡䜛䛣䛸䜢希望 㻔n=㻝㻝㻢㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻専念
䛧䛯い

㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻥㻡㻕

㻣㻚㻣

㻞㻞㻚㻝

㻡㻥㻚㻡

㻠㻚㻢

㻢㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ希望ࠖࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢイト等ࣂト࣭ア࣮ࣝࣃࠕ 59.5%࡛最ࡶ多ࣝࣇࠕࠊࡃタイࡢ࡬࣒転換

希望ࡣあࠊࡀࡿ実現࡛ࡿࡁ見込࡞ࡣࡳい｣医「「.1%)ࣝࣇࠕࠊタイࡢ࡬࣒転換希望ࡀあࠊࡾ実現࡛ࡿࡁ

見込ࡀࡳあࡿ｣医貸.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲫᲣưžᲯᲨſžᲰᲨſᲢ就労ƠƯいƳいᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲮ 就労ƠƨいƱいう希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い䠄就労䛾予定䛿䛺
い䠅

㻔n=㻥㻟㻕

䠍ᖺ䜘䜚先䚸一番ୗ䛾子䛹䜒䛜䚸○○歳䛻䛺䛳䛯䛣
䜝䛻就労䛧䛯い

㻔n=㻞㻝㻜㻕

䛩䛠䛻䛷䜒䚸䜒䛧䛟䛿䠍ᖺ௨ෆ䛻働䛝䛯い 㻔n=㻝㻜㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻞㻥㻕

㻞㻝㻚㻣

㻠㻥㻚㻜

㻞㻡㻚㻠

㻠㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡋ就労࡟ࢁࡇࡓࡗ࡞࡟歳○○ࠊࡀࡶ࡝子ࡢ一番ୗࠊ先ࡾࡼ㸯ᖺࠕ 49.0%࡛最ࡶ多ࡍࠕࠊࡃ

予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟࡝࡞家事ࡸ子育࡚ࠕࠊ(い｣医「5.4%ࡓࡁ働࡟㸯ᖺ以ෆࡣࡃࡋࡶࠊࡶ࡛࡟ࡄ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%い㸧｣医「1.貸࡞ࡣ
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ᲢᲫᲣᲧᲮưžᲬᲨᲫ࠰ǑǓ先Ŵ一番ɦƷ子ƲǋƕŴ○○歳ƴƳƬƨƜǖƴ就労Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■子ࡀࡶ࡝何歳ࡽࡓࡗ࡞࡟働ࡓࡁい࠿ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍歳 㻔n=㻣㻕

䠎歳 㻔n=㻝㻟㻕

䠏歳 㻔n=㻞㻥㻕

䠐歳 㻔n=㻞㻢㻕

䠑歳 㻔n=㻝㻤㻕

䠒歳௨ୖ 㻔n=㻝㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻝㻜㻕

㻟㻚㻟

㻢㻚㻞

㻝㻟㻚㻤

㻝㻞㻚㻠

㻤㻚㻢

㻡㻟㻚㻤

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸴歳以ୖࠖࠕ 5」.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸱歳｣医1」.8%)ࠕࠊ㸲歳｣医1「.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲫᲣᲧᲮưžᲭᲨƢƙƴưǋŴǋƠƘƸᲫ࠰以内ƴ働Ɩƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■希望ࡿࡍ就労形態 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䠄䠍㐌䠑日程ᗘ䞉䠍日䠔時間程ᗘ䛾就労䠅 㻔n=㻝㻡㻕

䝟䞊䝖タ䜲䝮䚸䜰䝹䝞䜲䝖等䠄䛂䠍䠊䛃௨外䠅 㻔n=㻥㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻜㻥㻕

㻝㻟㻚㻤

㻤㻢㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

㸯㸬ࠖࠕイト等㸦ࣂアࣝࠊ࣒トタイ࣮ࣃࠕ 以外㸧ࠖ ࡀ 8買.「%ࣝࣇࠕࠊタイ࣒㸦㸯週㸳日程ᗘ࣭㸯日㸶

時間程ᗘࡢ就労㸧｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8%.「1

 

希望Ƣǔ就労形態ưžȑȸȈǿイȠŴǢȫȐイȈ等ᲢžᲫᲨſ以外Უſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■㸯週当ࡾࡓ労働日数             ■㸯日当ࡾࡓ労働時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸰日 0 0.0

「 㸱日 1 1.1

」 㸲日 19 「0.「

4 㸳日 60 6」.8

不明࣭無回答 14 14.9

全体 94 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸱時間未満 0 0.0

「 㸱時間 1 1.1

」 㸲時間 19 「0.「

4 㸳時間 」8 40.4

5 㸴時間 「「 「」.4

6 㸵時間 4 4.」

7 㸶時間 5 5.」

不明࣭無回答 5 5.」

全体 94 100.0



 1買 

■父親ࡢ状況 

ᲢᲬᲣ父親Ʒ就労状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸育休䞉௓護休業中䛷䛿
䛺い

㻔n=㻣㻣㻜㻕

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸育休䞉௓護休業中䛷
あ䜛

㻔n=㻝㻜㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸育休䞉௓護休
業中䛷䛿䛺い

㻔n=㻢㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸育休䞉௓護
休業中䛷あ䜛

㻔n=㻜㻕

௨前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸௒䛿就労䛧䛶い䛺い 㻔n=㻠㻕

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻤㻣㻚㻠

㻝㻚㻝

㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻡

㻜㻚㻜

㻝㻜㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ育休࣭௓護休業中࡛ࠊࡾ࠾࡚ࡋ就労࡛࣒タイࣝࣇࠕ 8貸.4%࡛最ࡶ多ࣝࣇࠕࠊࡃタイ࡛࣒

就労࡚ࡋいࠊࡀࡿ育休࣭௓護休業中࡛あࡿ｣医1.1%)࣮ࣃࠕࠊト࣭アࣝࣂイト等࡛就労ࠊࡾ࠾࡚ࡋ育休࣭

௓護休業中࡛࡞ࡣい｣医0.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲬᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲫ ᡵ当ƨǓƷž就労日数ſŴᲫ日当ƨǓƷž就労時間Ტ残業時間Ǜ含ǉᲣſƴƭいƯŴ□

内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいᲢ数܌Ƹ一枠ƴ一܌ᲣŵƨƩƠŴ就労日数や就労時間ƕ一定

ưƳい場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業

ƴ入ǔ前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■㸯週間当ࡾࡓ日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍日 㻔n=㻝㻕

䠎日 㻔n=㻝㻕

䠏日 㻔n=㻣㻕

䠐日 㻔n=㻢㻕

䠑日 㻔n=㻠㻢㻠㻕

䠒日 㻔n=㻞㻣㻣㻕

䠓日 㻔n=㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻤㻢㻕

㻜㻚㻝

㻜㻚㻝

㻜㻚㻥

㻜㻚㻤

㻡㻥㻚㻜

㻟㻡㻚㻞

㻞㻚㻡

㻝㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 59.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴日｣医」5.「%)ࠕࠊ㸵日｣医「.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 1貸 

■㸯日当ࡾࡓ時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠏時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

䠏時間௨ୖ䠐時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

䠐時間௨ୖ䠑時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

䠑時間௨ୖ䠒時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

䠒時間௨ୖ䠓時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

䠓時間௨ୖ䠔時間ᮍ満 㻔n=㻠㻕

䠔時間௨ୖ䠕時間ᮍ満 㻔n=㻞㻠㻞㻕

䠕時間௨ୖ㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻝㻜㻢㻕

㻝㻜時間௨ୖ㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻝㻣㻤㻕

㻝㻝時間௨ୖ㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻡㻟㻕

㻝㻞時間௨ୖ㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻥㻠㻕

㻝㻟時間௨ୖ㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻟㻠㻕

㻝㻠時間௨ୖ㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻝㻤㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻞㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻤㻢㻕

㻜㻚㻝

㻜㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻝

㻜㻚㻝

㻜㻚㻡

㻟㻜㻚㻤

㻝㻟㻚㻡

㻞㻞㻚㻢

㻢㻚㻣

㻝㻞㻚㻜

㻠㻚㻟

㻞㻚㻟

㻞㻚㻥

㻟㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ㸷時間未満ࠖࠕ 」0.8%࡛最ࡶ多10ࠕࠊࡃ 時間以ୖ 11 時間未満｣医「「.買%)ࠕࠊ㸷時間以

ୖ 10 時間未満｣医1」.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲬᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲬ 家Ǜ出ǔ時刻Ʊ࠙宅時刻ƴƭいƯŴ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ時間ƕ一定ưƳい

場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ

前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■家ࢆ出ࡿ時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒時௨前 㻔n=㻟㻞㻕

㻢時ྎ 㻔n=㻝㻢㻠㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻟㻟㻜㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻠㻤㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻞㻞㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻝時௨降 㻔n=㻞㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻤㻢㻕

㻠㻚㻝

㻞㻜㻚㻥

㻠㻞㻚㻜

㻝㻤㻚㻤

㻞㻚㻤

㻝㻚㻟

㻞㻚㻣

㻣㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

貸ࠕ 時ྎࠖࡀ 4「.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ買 時ྎ｣医「0.9%)8ࠕࠊ 時ྎ｣医18.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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■ᖐ宅時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻡時௨前 㻔n=㻟㻢㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻞㻡㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻝㻜㻤㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻝㻠㻢㻕

㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻡㻣㻕

㻞㻝時ྎ 㻔n=㻝㻞㻠㻕

㻞㻞時௨降 㻔n=㻝㻞㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻤㻢㻕

㻠㻚㻢

㻜㻚㻝

㻜㻚㻝

㻟㻚㻞

㻝㻟㻚㻣

㻝㻤㻚㻢

㻞㻜㻚㻜

㻝㻡㻚㻤

㻝㻢㻚㻞

㻣㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

0」ࠕ 時ྎࠖࡀ 「0.0%࡛最ࡶ多19ࠕࠊࡃ 時ྎ｣医18.買%)ࠕࠊ「「 時以降｣医1買.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲬᲣưžᲭᲨſžᲮᲨſᲢȑȸȈȷǢȫȐイȈ等ư就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲭ ȕȫǿイȠǁƷ転換希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛜あ䜚䚸実現䛷䛝䜛見込
䜏䛜あ䜛

㻔n=㻞㻕

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛䛜䚸実現䛷䛝䜛見
込䜏䛿䛺い

㻔n=㻞㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛾就労䜢⥆䛡䜛䛣䛸䜢希望 㻔n=㻜㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻専念
䛧䛯い

㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻕

㻟㻟㻚㻟

㻟㻟㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻟㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡳ見込ࡿࡁ実現࡛ࠊࡾあࡀ転換希望ࡢ࡬就労㸧ࡢ㸦㸯週㸳日程ᗘ࣭㸯日㸶時間程ᗘ࣒タイࣝࣇࠕ

実現࡛ࠊࡀࡿあࡣ転換希望ࡢ࡬就労㸧ࡢ㸦㸯週㸳日程ᗘ࣭㸯日㸶時間程ᗘ࣒タイࣝࣇࠕ࡜ࠖࡿあࡀ

࡟ࡶ࡜ࠊࡀ｢い࡞ࡣࡳ見込ࡿࡁ 」」.」%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 
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ᲢᲬᲣưžᲯᲨſžᲰᲨſᲢ就労ƠƯいƳいᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲮ 就労ƠƨいƱいう希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い䠄就労䛾予定䛿䛺
い䠅

㻔n=㻝㻕

䠍ᖺ䜘䜚先䚸一番ୗ䛾子䛹䜒䛜䚸○○歳䛻䛺䛳䛯䛣
䜝䛻就労䛧䛯い

㻔n=㻜㻕

䛩䛠䛻䛷䜒䚸䜒䛧䛟䛿䠍ᖺ௨ෆ䛻働䛝䛯い 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻕

㻞㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻞㻡㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡁ働࡟㸯ᖺ以ෆࡣࡃࡋࡶࠊࡶ࡛࡟ࡄࡍࠕ 50.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子育࡚ࡸ家事࡟࡝࡞専念ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(い㸧｣医「5.0%࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓ

 

ᲢᲬᲣᲧᲮưžᲬᲨᲫ࠰ǑǓ先Ŵ一番ɦƷ子ƲǋƕŴ○○歳ƴƳƬƨƜǖƴ就労Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■子ࡀࡶ࡝何歳ࡽࡓࡗ࡞࡟働ࡓࡁい࠿ 

ヱ当者ࡋ࡞ 

 

ᲢᲬᲣᲧᲮưžᲭᲨƢƙƴưǋŴǋƠƘƸᲫ࠰以内ƴ働Ɩƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■希望ࡿࡍ就労形態 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䠄䠍㐌䠑日程ᗘ䞉䠍日䠔時間程ᗘ䛾就労䠅 㻔n=㻞㻕

䝟䞊䝖タ䜲䝮䚸䜰䝹䝞䜲䝖等䠄䛂䠍䠊䛃௨外䠅 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻕

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

希望Ƣǔ就労形態ưžȑȸȈǿイȠŴǢȫȐイȈ等ᲢžᲫᲨſ以外Უſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■㸯週当ࡾࡓ労働日数 

ヱ当者ࡋ࡞ 

 

■㸯日当ࡾࡓ労働時間 

ヱ当者ࡋ࡞ 

 

 

 

 

 



 「0 

㸲．ᖹ日ࡢ定期的࡞施設࣭࣮ࢧビࡢࢫ利用状況࣭希望 

 

問 1帯 ࠯日Ტ月曜日Ɣǒ᣿曜日ᲣƴŴ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設やǵȸビǹǛ定期的ƴ利

用ƞǕƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛶い䜛 㻔n=㻠㻣㻣㻕

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻠㻜㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻠㻚㻝

㻠㻡㻚㻢

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿい࡚ࡋ利用ࠕ ࡀ｢い࡞い࡚ࡋ利用ࠕࠊ54.1% 45.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯Ყ1 現在ŴあƯӸƷƓ子ƞǜƕŴ࠰間Ǜ通ơƯ࠯日Ტ月曜日Ɣǒ᣿曜日Უƴ定期的ƴ利用

ƞǕƯいǔ施設やǵȸビǹƸŴ次ƷうƪƲǕưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

私立保育園 㻔n=㻝㻢㻤㻕

ᕷ立保育ᡤ 㻔n=㻝㻜㻝㻕

私立幼稚園 㻔n=㻢㻣㻕

ᕷ立幼稚園 㻔n=㻝㻜㻞㻕

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻔n=㻢㻞㻕

家庭的保育 㻔n=㻝㻕

事業ᡤෆ保育施設 㻔n=㻝㻤㻕

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻔n=㻝㻤㻕

居宅訪問型保育 㻔n=㻝㻕

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䠉䝖䞉センタ䞊事業 㻔n=㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻟㻡㻚㻞

㻞㻝㻚㻞

㻝㻠㻚㻜

㻞㻝㻚㻠

㻝㻟㻚㻜

㻜㻚㻞

㻟㻚㻤

㻟㻚㻤

㻜㻚㻞

㻜㻚㻞

㻞㻚㻟

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ私立保育園ࠖࠕ 」5.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷ立幼稚園㸦通常ࡢ就園時間ࡢ利用㸧｣医「1.4%)ࠕࠊᕷ立保

育所｣医「1.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 「1 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯ᲧᲬ 現在利用ƠƯいǔ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設やǵȸビǹƴƭいƯŴƲƷƘǒい

利用ƠƯいǇƢƔŵǇƨŴ希望ƱƠƯƸƲƷƘǒい利用ƠƨいưƢƔŵƦǕƧǕᛆ当Ƣ

ǔ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

現在 

■㸯週当ࡾࡓ日数㸦現在㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍日 㻔n=㻥㻕

䠎日 㻔n=㻝㻟㻕

䠏日 㻔n=㻞㻕

䠐日 㻔n=㻢㻕

䠑日 㻔n=㻠㻜㻠㻕

䠒日 㻔n=㻟㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻝㻚㻥

㻞㻚㻣

㻜㻚㻠

㻝㻚㻟

㻤㻠㻚㻣

㻣㻚㻡

㻝㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 84.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴日｣医貸.5%)ࠕࠊ㸰日｣医「.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

  㻔n㻕 䠍日 䠎日 䠏日 䠐日 䠑日 䠒日 ୙明䞉無

回答 

全体 㻠㻣㻣 㻝㻚㻥 㻞㻚㻣 㻜㻚㻠 㻝㻚㻟 㻤㻠㻚㻣 㻣㻚㻡 㻝㻚㻡 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻝㻚㻞 㻜㻚㻜 㻝㻚㻞 㻤㻠㻚㻡 㻝㻝㻚㻥 㻝㻚㻞 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻞㻚㻜 㻡㻚㻜 㻝㻚㻜 㻜㻚㻜 㻤㻡㻚㻝 㻡㻚㻥 㻝㻚㻜 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻡 㻤㻟㻚㻢 㻝㻟㻚㻠 㻝㻚㻡 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻞㻚㻥 㻞㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻚㻜 㻥㻜㻚㻞 㻝㻚㻜 㻞㻚㻜 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻠㻚㻤 㻠㻚㻤 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻤㻣㻚㻝 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻡㻚㻢 㻡㻚㻢 㻣㻣㻚㻤 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻤㻟㻚㻟 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻟㻢㻚㻠 㻞㻣㻚㻟 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻣㻚㻟 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 

 



 「「 

■㸯日当ࡾࡓ時間㸦現在㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠏時間ᮍ満 㻔n=㻝㻜㻕

䠏時間௨ୖ䠐時間ᮍ満 㻔n=㻡㻕

䠐時間௨ୖ䠑時間ᮍ満 㻔n=㻣㻕

䠑時間௨ୖ䠒時間ᮍ満 㻔n=㻤㻠㻕

䠒時間௨ୖ䠓時間ᮍ満 㻔n=㻡㻜㻕

䠓時間௨ୖ䠔時間ᮍ満 㻔n=㻤㻡㻕

䠔時間௨ୖ䠕時間ᮍ満 㻔n=㻥㻟㻕

䠕時間௨ୖ㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻡㻠㻕

㻝㻜時間௨ୖ㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻡㻝㻕

㻝㻝時間௨ୖ㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻞時間௨ୖ㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻠㻕

㻝㻟時間௨ୖ㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻝㻠時間௨ୖ㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻞㻚㻝

㻝㻚㻜

㻝㻚㻡

㻝㻣㻚㻢

㻝㻜㻚㻡

㻝㻣㻚㻤

㻝㻥㻚㻡

㻝㻝㻚㻟

㻝㻜㻚㻣

㻟㻚㻝

㻜㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ㸷時間未満ࠖࠕ 19.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸵時間以ୖ㸶時間未満｣医1貸.8%)ࠕࠊ㸳時間以ୖ

㸴時間未満｣医1貸.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 「」 

 

  㻔n㻕 䠏時間

ᮍ満 

䠏時間

௨ୖ䠐

時間ᮍ

満 

䠐時間

௨ୖ䠑

時間ᮍ

満 

䠑時間

௨ୖ䠒

時間ᮍ

満 

䠒時間

௨ୖ䠓

時間ᮍ

満 

䠓時間

௨ୖ䠔

時間ᮍ

満 

䠔時間

௨ୖ䠕

時間ᮍ

満 

䠕時間

௨ୖ 㻝㻜

時間ᮍ

満 

全体 㻠㻣㻣 㻞㻚㻝 㻝㻚㻜 㻝㻚㻡 㻝㻣㻚㻢 㻝㻜㻚㻡 㻝㻣㻚㻤 㻝㻥㻚㻡 㻝㻝㻚㻟 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻚㻢 㻞㻢㻚㻤 㻞㻢㻚㻤 㻝㻠㻚㻥 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻜㻚㻜 㻞㻚㻜 㻞㻚㻜 㻝㻚㻜 㻝㻚㻜 㻝㻡㻚㻤 㻟㻟㻚㻣 㻞㻟㻚㻤 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻚㻜 㻞㻜㻚㻥 㻠㻠㻚㻤 㻝㻢㻚㻠 㻝㻜㻚㻠 㻜㻚㻜 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻢㻚㻥 㻜㻚㻜 㻝㻚㻜 㻢㻡㻚㻣 㻝㻝㻚㻤 㻝㻜㻚㻤 㻝㻚㻜 㻜㻚㻜 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻥㻚㻣 㻝㻚㻢 㻝㻚㻢 㻡㻟㻚㻞 㻥㻚㻣 㻝㻢㻚㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻟㻤㻚㻥 㻞㻣㻚㻤 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻝㻚㻝 㻞㻣㻚㻤 㻡㻚㻢 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻞㻣㻚㻟 㻝㻤㻚㻞 㻥㻚㻝 㻞㻣㻚㻟 㻜㻚㻜 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 

  㻔n㻕 㻝㻜 時間

௨ୖ 㻝㻝

時間ᮍ

満 

㻝㻝 時間

௨ୖ 㻝㻞

時間ᮍ

満 

㻝㻞 時間

௨ୖ 㻝㻟

時間ᮍ

満 

㻝㻟 時間

௨ୖ 㻝㻠

時間ᮍ

満 

㻝㻠 時間

௨ୖ 㻝㻡

時間ᮍ

満 

㻝㻡 時間

௨ୖ 

୙明䞉

無回答 

 

全体 㻠㻣㻣 㻝㻜㻚㻣 㻟㻚㻝 㻜㻚㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻞 㻜㻚㻜 㻟㻚㻤  

私立保育園 㻝㻢㻤 㻝㻣㻚㻥 㻠㻚㻞 㻝㻚㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻠㻚㻞  

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻝㻜㻚㻥 㻡㻚㻥 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻠㻚㻜  

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻝㻚㻡 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻚㻜  

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻚㻥  

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻝㻚㻢 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻟㻚㻞  

家庭的保育 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻝㻝㻚㻝 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢  

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻟㻤㻚㻥 㻝㻢㻚㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

そ䛾௚ 㻝㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

 

 

 

 

 

 



 「4 

■利用時間ᖏ㸦現在㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻠㻣㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻞㻥㻝㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻠㻡㻜㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻠㻢㻜㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻠㻢㻜㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻠㻡㻢㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻠㻡㻟㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻠㻞㻠㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻟㻞㻞㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻞㻞㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻝㻡㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻞㻜時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻜㻚㻜

㻥㻚㻥

㻢㻝㻚㻜

㻤㻤㻚㻥

㻢㻣㻚㻡

㻠㻣㻚㻞

㻞㻠㻚㻝

㻠㻚㻞

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻝㻚㻣

㻥㻡㻚㻜

㻥㻡㻚㻢

㻥㻢㻚㻠

㻥㻢㻚㻠

㻥㻠㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ11ࠕ࡜ 時ྎ｣ࡀ 9買.4%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 時ྎ 㸦ࠖ95.買%㸧1ࠕࠊ」 時ྎ 㸦ࠖ95.0%㸧ࡁ࡙ࡘࡀ

 ࠋࡍࡲ



 「5 

 

  㻔n㻕 㻣 時௨

前 

㻣 時ྎ 㻤 時ྎ 㻥 時ྎ 㻝㻜 時ྎ 㻝㻝 時ྎ 㻝㻞 時ྎ 㻝㻟 時ྎ 

全体 㻠㻣㻣 㻜㻚㻜 㻥㻚㻥 㻢㻝㻚㻜 㻥㻠㻚㻟 㻥㻢㻚㻠 㻥㻢㻚㻠 㻥㻡㻚㻢 㻥㻡㻚㻜 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻝㻟㻚㻣 㻢㻢㻚㻝 㻥㻣㻚㻜 㻥㻤㻚㻞 㻥㻤㻚㻞 㻥㻤㻚㻞 㻥㻤㻚㻞 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻜㻚㻜 㻝㻢㻚㻤 㻣㻟㻚㻟 㻥㻥㻚㻜 㻥㻥㻚㻜 㻥㻥㻚㻜 㻥㻤㻚㻜 㻥㻡㻚㻜 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻠㻚㻡 㻟㻤㻚㻤 㻥㻡㻚㻡 㻥㻤㻚㻡 㻥㻤㻚㻡 㻥㻤㻚㻡 㻥㻣㻚㻜 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻢㻝㻚㻤 㻥㻝㻚㻞 㻥㻞㻚㻞 㻥㻝㻚㻞 㻥㻝㻚㻞 㻥㻝㻚㻞 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻢㻚㻡 㻤㻤㻚㻣 㻤㻤㻚㻣 㻤㻤㻚㻣 㻤㻣㻚㻝 㻤㻣㻚㻝 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻝㻝㻚㻝 㻟㻤㻚㻥 㻥㻠㻚㻠 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻞㻞㻚㻞 㻤㻟㻚㻟 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻥㻚㻝 㻟㻢㻚㻠 㻤㻝㻚㻤 㻤㻝㻚㻤 㻢㻟㻚㻢 㻣㻞㻚㻣 

  㻔n㻕 㻝㻠 時ྎ 㻝㻡 時ྎ 㻝㻢 時ྎ 㻝㻣 時ྎ 㻝㻤 時ྎ 㻝㻥 時ྎ 㻞㻜 時௨

降 

୙明䞉

無回答 

全体 㻠㻣㻣 㻤㻤㻚㻥 㻢㻣㻚㻡 㻠㻣㻚㻞 㻞㻠㻚㻝 㻠㻚㻞 㻜㻚㻞 㻜㻚㻜 㻝㻚㻣 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻥㻤㻚㻞 㻥㻟㻚㻡 㻢㻠㻚㻥 㻟㻡㻚㻣 㻢㻚㻡 㻜㻚㻢 㻜㻚㻜 㻝㻚㻤 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻥㻡㻚㻜 㻥㻠㻚㻝 㻤㻟㻚㻞 㻟㻟㻚㻣 㻡㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻜 

私立幼稚園 㻢㻣 㻣㻜㻚㻝 㻟㻠㻚㻟 㻝㻜㻚㻠 㻠㻚㻡 㻟㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻡 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻤㻞㻚㻠 㻝㻣㻚㻢 㻝㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻚㻜 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻤㻡㻚㻡 㻟㻜㻚㻢 㻟㻚㻞 㻟㻚㻞 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 

家庭的保育 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻥㻠㻚㻠 㻥㻠㻚㻠 㻤㻟㻚㻟 㻠㻠㻚㻠 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻤㻟㻚㻟 㻢㻢㻚㻣 㻞㻣㻚㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

居宅訪問型保育 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻡㻠㻚㻡 㻞㻣㻚㻟 㻝㻤㻚㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

 

 

 



 「買 

希望 

■㸯週当ࡢࡾࡓ希望日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍日 㻔n=㻞㻕

䠎日 㻔n=㻠㻕

䠏日 㻔n=㻤㻕

䠐日 㻔n=㻣㻕

䠑日 㻔n=㻞㻠㻢㻕

䠒日 㻔n=㻡㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻡㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻜㻚㻠

㻜㻚㻤

㻝㻚㻣

㻝㻚㻡

㻡㻝㻚㻢

㻝㻝㻚㻥

㻟㻞㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 51.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴日｣医11.9%)ࠕࠊ㸱日｣医1.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

  㻔n㻕 䠍日 䠎日 䠏日 䠐日 䠑日 䠒日 ୙明䞉無

回答 

全体 㻠㻣㻣 㻜㻚㻠 㻜㻚㻤 㻝㻚㻣 㻝㻚㻡 㻡㻝㻚㻢 㻝㻝㻚㻥 㻟㻞㻚㻝 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻞 㻠㻡㻚㻞 㻝㻠㻚㻥 㻟㻤㻚㻣 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻝㻚㻜 㻞㻚㻜 㻠㻚㻜 㻞㻚㻜 㻟㻥㻚㻢 㻝㻟㻚㻥 㻟㻣㻚㻢 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻥㻚㻣 㻝㻢㻚㻠 㻞㻟㻚㻥 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻜㻚㻜 㻝㻚㻜 㻞㻚㻜 㻞㻚㻥 㻢㻥㻚㻢 㻡㻚㻥 㻝㻤㻚㻢 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻟㻚㻞 㻟㻚㻞 㻣㻡㻚㻤 㻟㻚㻞 㻝㻞㻚㻥 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻠㻠㻚㻠 㻝㻢㻚㻣 㻟㻟㻚㻟 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻝㻚㻝 㻡㻚㻢 㻟㻤㻚㻥 㻝㻝㻚㻝 㻟㻟㻚㻟 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 㻝㻤㻚㻞 㻜㻚㻜 㻡㻠㻚㻡 

 

 

 



 「貸 

■㸯日当ࡢࡾࡓ希望時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠏時間ᮍ満 㻔n=㻢㻕

䠏時間௨ୖ䠐時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

䠐時間௨ୖ䠑時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

䠑時間௨ୖ䠒時間ᮍ満 㻔n=㻝㻥㻕

䠒時間௨ୖ䠓時間ᮍ満 㻔n=㻟㻤㻕

䠓時間௨ୖ䠔時間ᮍ満 㻔n=㻢㻝㻕

䠔時間௨ୖ䠕時間ᮍ満 㻔n=㻢㻣㻕

䠕時間௨ୖ㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻜時間௨ୖ㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻠㻤㻕

㻝㻝時間௨ୖ㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻝㻣㻕

㻝㻞時間௨ୖ㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻝㻠㻕

㻝㻟時間௨ୖ㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

㻝㻠時間௨ୖ㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻢㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻝㻚㻟

㻜㻚㻠

㻜㻚㻠

㻠㻚㻜

㻤㻚㻜

㻝㻞㻚㻤

㻝㻠㻚㻜

㻤㻚㻠

㻝㻜㻚㻝

㻟㻚㻢

㻞㻚㻥

㻜㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻞

㻟㻟㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ㸷時間未満ࠖࠕ 14.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸵時間以ୖ㸶時間未満｣医1「.8%)10ࠕࠊ 時間以ୖ

11 時間未満｣医10.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 「8 

 

  㻔n㻕 䠏時間

ᮍ満 

䠏時間

௨ୖ䠐

時間ᮍ

満 

䠐時間

௨ୖ䠑

時間ᮍ

満 

䠑時間

௨ୖ䠒

時間ᮍ

満 

䠒時間

௨ୖ䠓

時間ᮍ

満 

䠓時間

௨ୖ䠔

時間ᮍ

満 

䠔時間

௨ୖ䠕

時間ᮍ

満 

䠕時間

௨ୖ 㻝㻜

時間ᮍ

満 

全体 㻠㻣㻣 㻝㻚㻟 㻜㻚㻠 㻜㻚㻠 㻠㻚㻜 㻤㻚㻜 㻝㻞㻚㻤 㻝㻠㻚㻜 㻤㻚㻠 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻢 㻤㻚㻟 㻝㻝㻚㻥 㻝㻞㻚㻡 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻜 㻝㻚㻜 㻝㻚㻜 㻣㻚㻥 㻝㻟㻚㻥 㻝㻡㻚㻤 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻡 㻝㻜㻚㻠 㻝㻜㻚㻠 㻞㻞㻚㻠 㻞㻜㻚㻥 㻠㻚㻡 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻟㻚㻥 㻝㻚㻜 㻜㻚㻜 㻥㻚㻤 㻞㻢㻚㻡 㻞㻞㻚㻡 㻝㻟㻚㻣 㻜㻚㻜 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻢㻚㻡 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻟㻚㻞 㻞㻣㻚㻠 㻞㻠㻚㻞 㻝㻞㻚㻥 㻜㻚㻜 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻝㻢㻚㻣 㻝㻝㻚㻝 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻚㻢 㻡㻚㻢 㻝㻢㻚㻣 㻡㻚㻢 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 

  㻔n㻕 㻝㻜 時間

௨ୖ 㻝㻝

時間ᮍ

満 

㻝㻝 時間

௨ୖ 㻝㻞

時間ᮍ

満 

㻝㻞 時間

௨ୖ 㻝㻟

時間ᮍ

満 

㻝㻟 時間

௨ୖ 㻝㻠

時間ᮍ

満 

㻝㻠 時間

௨ୖ 㻝㻡

時間ᮍ

満 

㻝㻡 時間

௨ୖ 

୙明䞉

無回答 

 

全体 㻠㻣㻣 㻝㻜㻚㻝 㻟㻚㻢 㻞㻚㻥 㻜㻚㻠 㻜㻚㻜 㻜㻚㻞 㻟㻟㻚㻡  

私立保育園 㻝㻢㻤 㻝㻢㻚㻝 㻠㻚㻤 㻡㻚㻠 㻝㻚㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻥㻚㻟  

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻝㻝㻚㻥 㻡㻚㻥 㻟㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻤㻚㻢  

私立幼稚園 㻢㻣 㻟㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻡 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻡㻚㻠  

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻞㻚㻡  

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻝㻥㻚㻠  

家庭的保育 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻞㻞㻚㻞 㻡㻚㻢 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻟㻚㻟  

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻝㻢㻚㻣 㻝㻝㻚㻝 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻟㻚㻟  

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜  

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

そ䛾௚ 㻝㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻡㻠㻚㻡  

 



 「9 

■利用希望時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻢時௨前 㻔n=㻜㻕

㻢時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻠㻣㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻞㻝㻝㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻟㻜㻣㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻟㻝㻟㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻟㻝㻟㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻟㻝㻞㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻟㻝㻞㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻟㻜㻥㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻡㻤㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻤㻟㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻜㻡㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻟㻥㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻝㻜㻕

㻞㻜時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻡㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻞

㻥㻚㻥

㻠㻠㻚㻞

㻢㻠㻚㻠

㻢㻡㻚㻢

㻢㻡㻚㻢

㻢㻡㻚㻠

㻢㻡㻚㻠

㻢㻠㻚㻤

㻡㻠㻚㻝

㻟㻤㻚㻠

㻞㻞㻚㻜

㻤㻚㻞

㻞㻚㻝

㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ11ࠕ࡜ 時ྎ｣࡟ࡶ࡜ࠊࡀ 買5.買%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 



 」0 

 

  㻔n㻕 㻢 時௨

前 

㻢 時ྎ 㻣 時ྎ 㻤 時ྎ 㻥 時ྎ 㻝㻜 時

ྎ 

㻝㻝 時

ྎ 

㻝㻞 時

ྎ 

㻝㻟 時

ྎ 

全体 㻠㻣㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻞 㻥㻚㻥 㻠㻠㻚㻞 㻢㻠㻚㻠 㻢㻡㻚㻢 㻢㻡㻚㻢 㻢㻡㻚㻠 㻢㻡㻚㻠 

私立保育園 㻝㻢㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻢 㻝㻡㻚㻡 㻠㻤㻚㻤 㻢㻝㻚㻟 㻢㻝㻚㻥 㻢㻝㻚㻥 㻢㻝㻚㻥 㻢㻝㻚㻥 

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻟㻚㻥 㻠㻣㻚㻡 㻡㻥㻚㻠 㻢㻜㻚㻠 㻢㻜㻚㻠 㻢㻜㻚㻠 㻡㻥㻚㻠 

私立幼稚園 㻢㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻠㻚㻡 㻟㻡㻚㻤 㻣㻟㻚㻝 㻣㻠㻚㻢 㻣㻠㻚㻢 㻣㻠㻚㻢 㻣㻠㻚㻢 

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻠㻟㻚㻝 㻣㻡㻚㻡 㻣㻡㻚㻡 㻣㻡㻚㻡 㻣㻡㻚㻡 㻣㻡㻚㻡 

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻚㻢 㻠㻟㻚㻡 㻣㻣㻚㻠 㻣㻣㻚㻠 㻣㻣㻚㻠 㻣㻣㻚㻠 㻣㻣㻚㻠 

家庭的保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻝㻚㻝 㻡㻜㻚㻜 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻞㻞㻚㻞 㻡㻜㻚㻜 㻢㻝㻚㻝 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 

そ䛾௚ 㻝㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻞㻣㻚㻟 㻞㻣㻚㻟 㻝㻤㻚㻞 㻞㻣㻚㻟 

  㻔n㻕 㻝㻠 時

ྎ 

㻝㻡 時

ྎ 

㻝㻢 時

ྎ 

㻝㻣 時

ྎ 

㻝㻤 時

ྎ 

㻝㻥 時

ྎ 

㻞㻜 時

௨降 

୙明䞉

無回

答 

 

全体 㻠㻣㻣 㻢㻠㻚㻤 㻡㻠㻚㻝 㻟㻤㻚㻠 㻞㻞㻚㻜 㻤㻚㻞 㻞㻚㻝 㻜㻚㻜 㻟㻞㻚㻥  

私立保育園 㻝㻢㻤 㻢㻝㻚㻥 㻡㻥㻚㻡 㻠㻥㻚㻠 㻟㻠㻚㻡 㻝㻞㻚㻡 㻟㻚㻢 㻜㻚㻜 㻟㻤㻚㻝  

ᕷ立保育ᡤ 㻝㻜㻝 㻡㻥㻚㻠 㻡㻤㻚㻠 㻡㻝㻚㻡 㻞㻢㻚㻣 㻥㻚㻥 㻟㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻥㻚㻢  

私立幼稚園 㻢㻣 㻢㻣㻚㻞 㻡㻟㻚㻣 㻞㻡㻚㻠 㻥㻚㻜 㻠㻚㻡 㻝㻚㻡 㻜㻚㻜 㻞㻡㻚㻠  

ᕷ立幼稚園 㻝㻜㻞 㻣㻢㻚㻡 㻠㻞㻚㻞 㻝㻡㻚㻣 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻥㻚㻢  

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻢㻞 㻤㻞㻚㻟 㻡㻢㻚㻡 㻞㻝㻚㻜 㻝㻚㻢 㻝㻚㻢 㻝㻚㻢 㻜㻚㻜 㻝㻠㻚㻡  

家庭的保育 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

事業ᡤෆ保育施設 㻝㻤 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻢㻝㻚㻝 㻠㻠㻚㻠 㻝㻝㻚㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻟㻟㻚㻟  

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻝㻤 㻢㻢㻚㻣 㻢㻢㻚㻣 㻡㻡㻚㻢 㻠㻠㻚㻠 㻞㻣㻚㻤 㻡㻚㻢 㻜㻚㻜 㻟㻟㻚㻟  

居宅訪問型保育 㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻝㻜㻜㻚㻜  

ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業 㻝 㻝㻜㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜  

そ䛾௚ 㻝㻝 㻞㻣㻚㻟 㻝㻤㻚㻞 㻥㻚㻝 㻥㻚㻝 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻜㻚㻜 㻢㻟㻚㻢  

 



 」1 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯ᲧᲭ 現在Ŵ利用ƠƯいǔ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設ƸƲƜƴあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

橿原ᕷෆ 㻔n=㻠㻜㻝㻕

௚䛾ᕷ༊町村 㻔n=㻢㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻤㻠㻚㻝

㻝㻠㻚㻜

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ橿原ᕷෆࠖࠕ ࡀ｢ᕷ༊⏫村ࡢ௚ࠕࠊ84.1%  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜14.0%

 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯ᲧᲮ ࠯日ƴ定期的ƴ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設やǵȸビǹǛ利用ƞǕƯいǔ理由ƴ

ƭいƯŴǋƬƱǋあƯƸǇǔǋƷƸŴ次ƷうƪƲǕưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子䛹䜒䛾教育䜔Ⓨ㐩䛾䛯䜑 㻔n=㻞㻣㻣㻕

子育䛶䠄教育䜢含䜐䠅䜢䛧䛶い䜛方䛜現在就労䛧䛶
い䜛

㻔n=㻞㻣㻥㻕

子育䛶䠄教育䜢含䜐䠅䜢䛧䛶い䜛方䛜就労予定䛷あ
䜛䚸䜎䛯䛿䚸求職中䛷あ䜛

㻔n=㻝㻤㻕

子育䛶䠄教育䜢含䜐䠅䜢䛧䛶い䜛方䛜家族䞉親族䛺
䛹䜢௓護䛧䛶い䜛

㻔n=㻡㻕

子育䛶䠄教育䜢含䜐䠅䜢䛧䛶い䜛方䛻䚸病気䜔㞀䛜
い䛜あ䜛

㻔n=㻠㻕

子育䛶䠄教育䜢含䜐䠅䜢䛧䛶い䜛方䛜学生䛷あ䜛 㻔n=㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻡㻤㻚㻝

㻡㻤㻚㻡

㻟㻚㻤

㻝㻚㻜

㻜㻚㻤

㻜㻚㻞

㻞㻚㻥

㻞㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿい࡚ࡋ現在就労ࡀ方ࡿい࡚ࡋࢆ㸧ࡴ含ࢆ子育࡚㸦教育ࠕ 58.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子ࡢࡶ࡝教育

求職中ࠊࡣࡓࡲࠊࡿ就労予定࡛あࡀ方ࡿい࡚ࡋࢆ㸧ࡴ含ࢆ子育࡚㸦教育ࠕࠊ(医58.1%｢ࡵࡓࡢ発㐩ࡸ

࡛あࡿ｣医」.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 」「 

問 1帯 ưžᲬᲨ利用ƠƯいƳいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯ᲧᲯ ࠯日ƴ定期的ƴ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設やǵȸビǹǛ利用ƠƯいƳい理由ƴ

ƭいƯŴǋƬƱǋあƯƸǇǔǋƷƸŴ次ƷうƪƲǕưƢƔŵǇƨŴžᲲᲨſǛ選ƹǕƨ方

ƸŴ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

䚷 㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛤自身䜔配偶者䛜子䛹䜒䛾面倒䜢䜏䛶い䜛䛯䜑䚸
利用䛩䜛必要䛜䛺い

㻔n=㻞㻞㻠㻕

子䛹䜒䛾祖父ẕ䜔親族䛾人䛜䜏䛶い䜛 㻔n=㻠㻝㻕

近ᡤ䛾人䜔཭人䞉知人䛜䜏䛶い䜛 㻔n=㻟㻕

利用䛧䛯い䛜䚸教育䞉保育䛾事業䛻空䛝䛜䛺い 㻔n=㻟㻤㻕

利用䛧䛯い䛜䚸経済的䛺理由䛷事業䛜利用䛷䛝䛺
い

㻔n=㻟㻠㻕

利用䛧䛯い䛜䚸延長䞉夜間䛺䛹䛾時間ᖏ䛾条件䛜
合わ䛺い

㻔n=㻡㻕

利用䛧䛯い䛜䚸事業䛾質䜔場ᡤ䛺䛹䛷納得䛷䛝䜛
事業䛜䛺い

㻔n=㻝㻡㻕

子䛹䜒䛜䜎䛰ᑠ䛥い䛯䜑○○歳䛟䜙い䛻䛺䛳䛯䜙利
用䛧䜘う䛸考え䛶い䜛

㻔n=㻝㻣㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻢㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻜㻞㻕

㻡㻡㻚㻣

㻝㻜㻚㻞

㻜㻚㻣

㻥㻚㻡

㻤㻚㻡

㻝㻚㻞

㻟㻚㻣

㻠㻞㻚㻡

㻝㻡㻚㻥

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用ࠊࡵࡓࡿい࡚ࡳࢆ面倒ࡢࡶ࡝子ࡀ配偶者ࡸ自身ࡈࠕ 55.貸%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

｢௚ࡢそࠕࠊ(医4「.5%｢ࡿ考え࡚い࡜うࡼࡋ利用ࡽࡓࡗ࡞࡟いࡽࡃ歳○○ࡵࡓいࡉ小ࡔࡲࡀࡶ࡝子ࠕ

医15.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 1帯ᲧᲯưžᲲᲨ子ƲǋƕǇƩ小ƞいƨǊ○○歳ƘǒいƴƳƬƨǒ利用ƠǑうƱ考えƯいǔſƴ

○Ǜƭƚƨ方 

■子ࡀࡶ࡝何歳ࡽࡓࡗ࡞࡟利用ࡓࡋい࠿ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠌歳 㻔n=㻜㻕

䠍歳 㻔n=㻟㻜㻕

䠎歳 㻔n=㻞㻥㻕

䠏歳 㻔n=㻡㻢㻕

䠐歳 㻔n=㻟㻥㻕

䠑歳 㻔n=㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻝㻕

㻜㻚㻜

㻝㻣㻚㻡

㻝㻣㻚㻜

㻟㻞㻚㻣

㻞㻞㻚㻤

㻣㻚㻢

㻞㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸱歳ࠖࠕ 」「.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸲歳｣医「「.8%)ࠕࠊ㸯歳｣医1貸.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 」」 

問 1帰 現在Ŵ利用ƠƯいǔŴ利用ƠƯいƳいƴƔƔわǒƣŴあƯӸƷƓ子ƞǜƷ࠯日Ტ月曜日Ɣ

ǒ᣿曜日Უƴž定期的ƴſ利用ƞƤƨいŴあǔいƸ保護者ƕ利用ƠƨいƱ考えǔ施設やǵȸ

ビǹǛƓ答えƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

私立保育園 㻔n=㻞㻣㻜㻕

ᕷ立保育ᡤ 㻔n=㻟㻞㻞㻕

私立幼稚園 㻔n=㻝㻠㻠㻕

ᕷ立幼稚園 㻔n=㻟㻜㻢㻕

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻔n=㻞㻟㻠㻕

家庭的保育 㻔n=㻠㻞㻕

事業ᡤෆ保育施設 㻔n=㻣㻞㻕

そ䛾௚䛾ㄆྍ外保育施設 㻔n=㻞㻣㻕

居宅訪問型保育 㻔n=㻟㻜㻕

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䠉䝖䞉センタ䞊事業 㻔n=㻡㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻜㻚㻢

㻟㻢㻚㻡

㻝㻢㻚㻟

㻟㻠㻚㻣

㻞㻢㻚㻢

㻠㻚㻤

㻤㻚㻞

㻟㻚㻝

㻟㻚㻠

㻡㻚㻤

㻞㻚㻣

㻡㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀᕷ立保育所ࠖࠕ 」買.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷ立幼稚園㸦通常ࡢ就園時間ࡢ利用㸧｣医」4.貸%)ࠕࠊ私立保

育園｣医」0.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 1帰ᲧᲫ 利用Ǜ希望ƠƯいǔ施設やǵȸビǹƸƲƜƴあǓǇƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

橿原ᕷෆ 㻔n=㻣㻞㻢㻕

௚䛾ᕷ༊町村 㻔n=㻡㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻤㻞㻚㻠

㻢㻚㻢

㻝㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ橿原ᕷෆࠖࠕ ࡀ｢ᕷ༊⏫村ࡢ௚ࠕࠊ4%.」8 買.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 



 」4 

㸳．地域ࡢ子育࡚支援事業ࡢ利用状況 

 

問 18 あƯӸƷƓ子ƞǜƴƭいƯŴ現在Ŵ地域子育Ư支援拠点事業Ტ親子ƕ集ǇƬƯ過ƝƠƨǓŴ

情報提供ǛӖƚƨǓƢǔ場ưžƜƲǋ広場ᲢƔƠƸǒȊビȗȩǶᲣſž子育Ư支援センǿȸſ

等Ʊ呼ƹǕƯいǇƢᲣǛ利用ƠƯいǇƢƔŵƓƓǑƦƷ利用回数ƴƭいƯŴ□内ƴ具体的Ƴ

数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

地域子育䛶支援ᣐ点事業 㻔n=㻝㻤㻣㻕

そ䛾௚ᕷ䛜実施䛧䛶い䜛類似䛾事業 㻔n=㻞㻞㻕

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻢㻡㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻝㻚㻞

㻞㻚㻡

㻣㻠㻚㻜

㻟㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ 貸4.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ地域子育࡚支援拠点事業｣医「1.「%)ࠕࠊそࡢ௚ᕷࡀ実施

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(事業｣医「.5%ࡢ類似ࡿい࡚ࡋ

 

■地域子育࡚支援拠点事業ࡢ          ■そࡢ௚市ࡀ実施࡚ࡋいࡿ類似事業 

㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数             㸯࠿᭶あࡾࡓ利用回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸯回程度 79 4「.「

「 㸰回程度 」7 19.8

」 㸱回程度 19 10.「

4 㸲回程度 15 8.0

5 㸳回程度 「 1.1

6 㸴回程度 「 1.1

7 㸵回程度 0 0.0

8 㸶回程度 5 「.7

9 㸷回程度 8 4.」

10 10回以ୖ 6 」.「

不明࣭無回答 14 7.5

全体 187 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸯回程度 11 50.0

「 㸰回程度 6 「7.」

」 㸱回程度 0 0.0

4 㸲回程度 」 1」.6

5 㸳回程度 0 0.0

6 㸴回程度 0 0.0

7 㸵回程度 0 0.0

8 㸶回程度 0 0.0

9 㸷回程度 0 0.0

10 10回以ୖ 「 9.1

不明࣭無回答 0 0.0

全体 「「 100.0



 」5 

問 19 地域子育Ư支援拠点事業ƴƭいƯŴ̒ Ƹ利用ƠƯいƳいƕưƖǕƹ利用ƠƨいŴあǔいƸŴ

利用日数Ǜ増やƠƨいƱ思いǇƢƔŵ希望ƕあǔ方ƸŴ□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞ

いŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛶い䛺い䛜䚸௒後利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻝㻢㻕

䛩䛷䛻利用䛧䛶い䜛䛜䚸௒後利用日数䜢増䜔䛧䛯い 㻔n=㻝㻜㻡㻕

新䛯䛻利用䛧䛯䜚䚸利用日数䜢増䜔䛧䛯い䛸䛿思わ䛺い 㻔n=㻡㻝㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻠㻚㻡

㻝㻝㻚㻥

㻡㻤㻚㻟

㻡㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞思わࡣ࡜いࡓࡋࡸ増ࢆ利用日数ࠊࡾࡓࡋ利用࡟ࡓ新ࠕ 58.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ利用࡚ࡋい࡞

いࠊࡀ௒後利用ࡓࡋい｣医「4.5%)࡟࡛ࡍࠕࠊ利用࡚ࡋいࠊࡀࡿ௒後利用日数ࢆ増ࡓࡋࡸい｣医11.9%)ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘ

 

■地域子育࡚支援拠点事業ࡢ          ■そࡢ௚市ࡀ実施࡚ࡋいࡿ類似事業 

㸯࠿᭶あࡾࡓ利用希望回数           㸯࠿᭶あࡾࡓ利用希望回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸯回程度 6」 「9.「

「 㸰回程度 4「 19.4

」 㸱回程度 14 6.5

4 㸲回程度 5「 「4.1

5 㸳回程度 「 0.9

6 㸴回程度 0 0.0

7 㸵回程度 0 0.0

8 㸶回程度 5 「.」

9 㸷回程度 10 4.6

10 10回以ୖ 」 1.4

不明࣭無回答 「5 11.6

全体 「16 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸯回程度 15 14.」

「 㸰回程度 「6 「4.8

」 㸱回程度 11 10.5

4 㸲回程度 「」 「1.9

5 㸳回程度 」 「.9

6 㸴回程度 「 1.9

7 㸵回程度 0 0.0

8 㸶回程度 」 「.9

9 㸷回程度 」 「.9

10 10回以ୖ 8 7.6

不明࣭無回答 11 10.5

全体 105 100.0



 」買 

問 20 子育Ư支援ǵȸビǹƷ認知度ȷ利用度ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵɦ記Ʒǵȸビǹư知ƬƯい

ǔǋƷやŴƜǕǇưƴ利用ƠƨƜƱƕあǔǋƷƸあǓǇƢƔŵǇƨŴʻ後Ŵ利用ƠƨいƱ思

うǋƷƸあǓǇƢƔŵ 

■子育࡚支援࣮ࢧビࡢࢫ認知度 

㻤㻢㻚㻟

㻤㻠㻚㻜

㻞㻥㻚㻡

㻣㻠㻚㻝

㻤㻜㻚㻡

㻟㻣㻚㻥

㻣㻟㻚㻜

㻠㻟㻚㻤

㻠㻟㻚㻞

㻠㻣㻚㻟

㻢㻡㻚㻟

㻠㻠㻚㻜

㻣㻚㻣

㻥㻚㻟

㻢㻡㻚㻣

㻞㻜㻚㻠

㻝㻟㻚㻢

㻡㻣㻚㻡

㻞㻝㻚㻣

㻡㻝㻚㻠

㻡㻞㻚㻥

㻠㻤㻚㻠

㻟㻜㻚㻞

㻡㻞㻚㻟 㻟㻚㻢

㻠㻚㻡

㻠㻚㻟

㻟㻚㻥

㻠㻚㻤

㻡㻚㻟

㻠㻚㻡

㻡㻚㻥

㻡㻚㻠

㻠㻚㻤

㻢㻚㻣

㻢㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟㞳乳食教室䚸赤䛱䜓䜣セ䝭䝘䞊

䐠䛣䜣䛻䛱䛿赤䛱䜓䜣訪問䚸新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐢保育園䠄ᡤ䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開ᨺ

䐣䛣䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ知࡚ࡗいࡿ人㸦認知ᗘ㸧ࠕࠊࡣ㞳乳食教室ࠊ赤ࢇࡷࡕセ࣑ナ࣮ࠖࡀ 8買.」%

࡛最ࡶ多ࡣࡕ࡟ࢇࡇࠕࠊࡃ赤ࢇࡷࡕ訪問ࠊ新生児訪問｣医84.0%)ࡶ࡝ࡇࠕࠊ広場｣医80.5%)࡙ࡘࡀい࡚い

 ࠋࡍࡲ

 



 」貸 

■子育࡚支援࣮ࢧビࡢࢫ利用状況 

㻠㻣㻚㻝

㻢㻝㻚㻠

㻥㻚㻠

㻟㻟㻚㻣

㻠㻠㻚㻞

㻝㻜㻚㻜

㻟㻞㻚㻞

㻢㻚㻤

㻣㻚㻡

㻞㻞㻚㻜

㻞㻝㻚㻟

㻞㻚㻠

㻠㻢㻚㻤

㻟㻞㻚㻥

㻣㻥㻚㻝

㻡㻣㻚㻞

㻠㻤㻚㻢

㻣㻥㻚㻡

㻡㻥㻚㻥

㻤㻞㻚㻡

㻤㻝㻚㻠

㻢㻣㻚㻝

㻢㻤㻚㻢

㻤㻢㻚㻣

㻢㻚㻝

㻡㻚㻣

㻝㻝㻚㻡

㻥㻚㻝

㻣㻚㻟

㻝㻜㻚㻢

㻣㻚㻤

㻝㻜㻚㻣

㻝㻝㻚㻝

㻝㻜㻚㻥

㻝㻜㻚㻝

㻝㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟㞳乳食教室䚸赤䛱䜓䜣セ䝭䝘䞊

䐠䛣䜣䛻䛱䛿赤䛱䜓䜣訪問䚸新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐢保育園䠄ᡤ䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開ᨺ

䐣䛣䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ利用࡚ࡋいࡿ人㸦利用状況㸧ࡣࡕ࡟ࢇࡇࠕࠊࡣ赤ࢇࡷࡕ訪問ࠊ新生児訪問ࠖ

ࡀ 買1.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㞳乳食教室ࠊ赤ࢇࡷࡕセ࣑ナ࣮｣医4貸.1%)ࡶ࡝ࡇࠕࠊ広場｣医44.「%)࡙ࡘࡀい࡚

いࠋࡍࡲ 
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■子育࡚支援࣮ࢧビࡢࢫ利用意向 

㻞㻣㻚㻜

㻟㻡㻚㻡

㻟㻤㻚㻠

㻡㻤㻚㻥

㻡㻟㻚㻜

㻟㻡㻚㻟

㻠㻢㻚㻝

㻠㻡㻚㻠

㻟㻞㻚㻢

㻡㻡㻚㻠

㻡㻟㻚㻞

㻟㻝㻚㻞

㻡㻡㻚㻣

㻠㻡㻚㻠

㻠㻤㻚㻢

㻞㻤㻚㻡

㻟㻠㻚㻠

㻡㻜㻚㻥

㻠㻜㻚㻠

㻠㻞㻚㻞

㻡㻠㻚㻟

㻟㻝㻚㻟

㻟㻡㻚㻟

㻡㻢㻚㻡 㻝㻞㻚㻟

㻝㻝㻚㻡

㻝㻟㻚㻟

㻝㻟㻚㻞

㻝㻞㻚㻠

㻝㻟㻚㻡

㻝㻟㻚㻤

㻝㻞㻚㻢

㻝㻞㻚㻢

㻝㻟㻚㻝

㻝㻥㻚㻝

㻝㻣㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟㞳乳食教室䚸赤䛱䜓䜣セ䝭䝘䞊

䐠䛣䜣䛻䛱䛿赤䛱䜓䜣訪問䚸新生児訪問

䐡家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐢保育園䠄ᡤ䠅䜔幼稚園䛾園庭䛺䛹䛾開ᨺ

䐣䛣䛹䜒広場

䐤子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊

䐥子育䛶支援センタ䞊

䐦児童館䞉児童センタ䞊

䐧家庭児童相談員

䐨ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䐩幼稚園䛻䛚䛡䜛預䛛䜚保育

䐪ﾌｧﾐﾘｰ䞉ｻﾎﾟｰﾄ䞉ｾﾝﾀｰ事業

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ௒後利用ࡓࡋい人㸦利用意向㸧ࠕࠊࡣ保育園㸦所㸧ࡸ幼稚園ࡢ園庭ࡢ࡝࡞

開放ࠖࡀ 58.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᕷࡀ発行࡚ࡋいࡿ子育࡚ࣃンࢵࣞࣇト｣医55.4%)ࠕࠊ幼稚園ࡿࡅ࠾࡟預

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%」.「保育｣医5ࡾ࠿
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㸴．土曜࣭休日ࡸ長期休暇中ࠕࡢ定期的ࠖ࡞教育࣭保育事業ࡢ利用希望 

 

問 21 あƯӸƷƓ子ƞǜƴƭいƯŴ土曜日Ŵ日曜日ȷ祝日ƴŴ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施設

ƴƓいƯ定期的Ƴ利用希望ƕあǓǇƢƔŵᲢ一時的Ƴ利用Ƹ除ƖǇƢŵᲣ希望ƕあǔ場合ƸŴ

□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

土曜日 

■利用希望㸦土曜日㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻡㻟㻤㻕

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛯い 㻔n=㻝㻜㻜㻕

᭶䛻䠍～䠎回䛿利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻝㻚㻝

㻝㻝㻚㻠

㻞㻠㻚㻝

㻟㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ 買1.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ᭶࡟㸯～㸰回ࡣ利用ࡓࡋい｣医「4.1%)ࡰ࡯ࠕࠊẖ週

利用ࡓࡋい｣医11.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 21ᲢᲫᲣưžᲬᲨǄǅ൑ᡵ利用Ơƨいſƴ

○Ǜƭƚƨ方 

 問 21ᲢᲫᲣưžᲭᲨ月ƴᲫ～Წ回Ƹ利用Ơƨ

いſƴ○Ǜƭƚƨ方 

 い時間ᖏ㸦土曜日㸧ࡓࡋ㸯～㸰回利用࡟い時間ᖏ㸦土曜日㸧     ■᭶ࡓࡋẖ週利用ࡰ࡯■

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 11 11.0

」 8時台 6」 6」.0

4 9時台 9「 9「.0

5 10時台 97 97.0

6 11時台 97 97.0

7 1「時台 9」 9」.0

8 1」時台 89 89.0

9 14時台 8」 8」.0

10 15時台 75 75.0

11 16時台 64 64.0

1「 17時台 4「 4「.0

1」 18時台 16 16.0

14 19時台 1 1.0

15 「0時以降 0 0.0

不明࣭無回答 」 」.0

全体 100 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 「6 1「.」

」 8時台 105 49.5

4 9時台 181 85.4

5 10時台 197 9「.9

6 11時台 198 9」.4

7 1「時台 186 87.7

8 1」時台 17」 81.6

9 14時台 15「 71.7

10 15時台 1「8 60.4

11 16時台 90 4「.5

1「 17時台 44 「0.8

1」 18時台 1「 5.7

14 19時台 0 0.0

15 「0時以降 0 0.0

不明࣭無回答 11 5.「

全体 「1「 100.0
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日曜࣭祝日 

■利用希望㸦日曜࣭祝日㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻢㻥㻜㻕

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻞㻕

᭶䛻䠍～䠎回䛿利用䛧䛯い 㻔n=㻝㻞㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻣㻤㻚㻟

㻞㻚㻡

㻝㻠㻚㻢

㻠㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ 貸8.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ᭶࡟㸯～㸰回ࡣ利用ࡓࡋい｣医14.買%)ࡰ࡯ࠕࠊẖ週

利用ࡓࡋい｣医「.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

問 21ᲢᲬᲣưžᲬᲨǄǅ൑ᡵ利用Ơƨいſƴ

○Ǜƭƚƨ方 

 問 21ᲢᲬᲣưžᲭᲨ月ƴᲫ～Წ回Ƹ利用Ơƨ

いſƴ○Ǜƭƚƨ方 

 い時間ᖏ㸦日曜࣭祝日㸧ࡓࡋ㸯～㸰回利用࡟い時間ᖏ㸦日曜࣭祝日㸧   ■᭶ࡓࡋẖ週利用ࡰ࡯■

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 5 「「.7

」 8時台 11 50.0

4 9時台 17 77.」

5 10時台 18 81.8

6 11時台 18 81.8

7 1「時台 18 81.8

8 1」時台 17 77.」

9 14時台 16 7「.7

10 15時台 16 7「.7

11 16時台 15 68.「

1「 17時台 1「 54.5

1」 18時台 5 「「.7

14 19時台 「 9.1

15 「0時台 0 0.0

16 「1時以降 0 0.0

不明࣭無回答 」 1」.6

全体 「「 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 10 7.8

」 8時台 66 51.「

4 9時台 11「 86.8

5 10時台 1「5 96.9

6 11時台 1「5 96.9

7 1「時台 1「」 95.」

8 1」時台 1「」 95.」

9 14時台 118 91.5

10 15時台 105 81.4

11 16時台 77 59.7

1「 17時台 」6 「7.9

1」 18時台 1」 10.1

14 19時台 1 0.8

15 「0時台 1 0.8

16 「1時以降 0 0.0

不明࣭無回答 「 1.6

全体 1「9 100.0
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問 21 ƷᲢᲫᲣǋƠƘƸᲢᲬᲣưŴžᲭᲨ月ƴᲫ～Წ回Ƹ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 21ᲧᲫ ൑ᡵưƸƳƘŴƨǇƴ利用Ơƨい理由Ƹ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

᭶䛻数回௙事䛜入䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻡㻝㻕

ᖹ日䛻済䜎䛫䜙䜜䛺い用事䜢䜎䛸䜑䛶済䜎䛫䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻜㻤㻕

親族䛾௓護䜔手伝い䛜必要䛺䛯䜑 㻔n=㻤㻕

䝸䝣䝺䝑䝅ュ䛾䛯䜑 㻔n=㻥㻤㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻠㻕

㻡㻥㻚㻠

㻠㻞㻚㻡

㻟㻚㻝

㻟㻤㻚㻢

㻣㻚㻥

㻝㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡵࡓࡿ入ࡀ数回௙事࡟᭶ࠕ ࡀࠖ 59.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᖹ日࡟済࡞ࢀࡽࡏࡲい用事࡚ࡵ࡜ࡲࢆ済ࡏࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%8.買「医｢ࡵࡓࡢュࢩࢵࣞࣇࣜࠕࠊ(5%.」医4｢ࡵࡓࡿ

 

ž幼稚園ſǛ利用ƞǕƯいǔ方 

問 22 夏休ǈȷ冬休ǈƳƲ長期休暇中ƴŴ幼稚園ƳƲƷ利用Ǜ希望ƠǇƢƔŵ希望ƕあǔ場合ƸŴ

□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻢㻟㻕

休䜏䛾期間中䚸䜋䜌ẖ日使い䛯い 㻔n=㻞㻠㻕

休䜏䛾期間中䚸㐌䛻数日利用䛧䛯い 㻔n=㻣㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻟㻕

㻟㻢㻚㻠

㻝㻟㻚㻥

㻠㻞㻚㻤

㻢㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

いࡓࡋ数日利用࡟週ࠊ期間中ࡢࡳ休ࠕ ࡀࠖ 4「.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ利用ࡿࡍ必要࡞ࡣい｣医」買.4%)ࠕࠊ休

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(い｣医1」.9%ࡓẖ日使いࡰ࡯ࠊ期間中ࡢࡳ

 



 4「 

 

問 22 ưžᲬᲨ休ǈƷ期間中ŴǄǅ൑日使いƨ

いſƴ○Ǜƭƚƨ方 

 問 22 ưžᲭᲨ休ǈƷ期間中Ŵᡵƴ数日利用Ơ

ƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■休ࡢࡳ期間中ࡰ࡯ࠊẖ日使いࡓい時間ᖏ    ■休ࡢࡳ期間中ࠊ週࡟数日利用ࡓࡋい時間ᖏ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 ưŴžᲭᲨ休ǈƷ期間中Ŵᡵƴ数日利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 22ᲧᲫ ൑ᡵưƸƳƘŴƨǇƴ利用Ơƨい理由Ƹ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㐌䛻数回௙事䛜入䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻤㻕

㈙い物等䛾用事䜢䜎䛸䜑䛶済䜎䛫䜛䛯䜑 㻔n=㻠㻡㻕

親族䛾௓護䜔手伝い䛜必要䛺䛯䜑 㻔n=㻜㻕

䝸䝣䝺䝑䝅ュ䛾䛯䜑 㻔n=㻠㻡㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻠㻕

㻞㻠㻚㻟

㻢㻜㻚㻤

㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻤

㻞㻣㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

࡟ࡶ࡜ࠊࡀ｢ࡵࡓࡢュࢩࢵࣞࣇࣜࠕ࡜ࠖࡵࡓࡿࡏࡲ済࡚ࡵ࡜ࡲࢆ用事ࡢ㈙い物等ࠕ 買0.8%࡛最ࡶ多

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%医「4.」｢ࡵࡓࡿ入ࡀ数回௙事࡟週ࠕࠊ(௚｣医「貸.0%ࡢそࠕࠊࡃ

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 1 4.「

」 8時台 10 41.7

4 9時台 「4 100.0

5 10時台 「4 100.0

6 11時台 「4 100.0

7 1「時台 「4 100.0

8 1」時台 「」 95.8

9 14時台 17 70.8

10 15時台 1」 54.「

11 16時台 8 」」.」

1「 17時台 4 16.7

1」 18時台 「 8.」

14 19時台 0 0.0

15 「0時台 0 0.0

16 「1時以降 0 0.0

不明࣭無回答 0 0.0

全体 「4 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 7時以前 0 0.0

「 7時台 0 0.0

」 8時台 18 「4.」

4 9時台 67 90.5

5 10時台 7「 97.」

6 11時台 7「 97.」

7 1「時台 6」 85.1

8 1」時台 6「 8」.8

9 14時台 5「 70.」

10 15時台 「6 」5.1

11 16時台 1」 17.6

1「 17時台 1 1.4

1」 18時台 0 0.0

14 19時台 0 0.0

15 「0時台 0 0.0

16 「1時以降 0 0.0

不明࣭無回答 1 1.4

全体 74 100.0



 4」 

㸵．病気ࡢ際ࡢ対応 

 

問 2フ ƜƷᲫ࠰間ƴŴあƯӸƷƓ子ƞǜƕ病気やƚƕưŴ普段利用ƠƯいǔ幼稚園や保育園Ტ所Უ

ƳƲƷ施設やǵȸビǹǛ利用ưƖƳƔƬƨƜƱƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䛳䛯 㻔n=㻟㻢㻟㻕

䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻜㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻣㻕

㻣㻢㻚㻝

㻞㻞㻚㻜

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡓࡗあࠕ 貸買.1%ࡀ｢ࡓࡗ࠿࡞ࠕࠊ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0%.」」

 

問 2フ ưžᲫᲨあƬƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2フᲧᲫ あƯӸƷƓ子ƞǜƕ病気やƚƕưŴ普段利用ƠƯいǔ幼稚園や保育園Ტ所ᲣƳƲƷ施

設やǵȸビǹǛ利用ưƖƳƔƬƨ場合ƴŴƜƷᲫ࠰間ƴ行Ƭƨ対処方法ƱƠƯŴあƯƸ

ǇǔǋƷƢǂƯƴ○ǛƭƚƯƘƩƞいŵǇƨŴƦƷ日数ƴƭいƯŴ□内ƴ具体的Ƴ数܌

ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

父親䛜௙事䜢休䜣䛰 㻔n=㻢㻜㻕 㻠㻚㻝

ẕ親䛜௙事䜢休䜣䛰 㻔n=㻞㻞㻠㻕 㻢㻚㻟

親族䞉知人䛻子䛹䜒䜢䜏䛶䜒䜙䛳䛯 㻔n=㻝㻡㻢㻕 㻢㻚㻟

就労䛧䛶い䛺い父親䛛ẕ親䛜子䛹䜒䜢䜏䛯 㻔n=㻥㻝㻕 㻣㻚㻝

病児䞉病後児䛾保育䜢利用䛧䛯 㻔n=㻤㻕 㻟㻚㻜

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䜢利用䛧䛯 㻔n=㻝㻕 㻙

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業䜢利用䛧䛯 㻔n=㻝㻕 㻙

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥䛫䛯 㻔n=㻜㻕 㻙

そ䛾௚ 㻔n=㻣㻕 㻙

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻢㻟㻕

㻝㻢㻚㻡

㻢㻝㻚㻣

㻠㻟㻚㻜

㻞㻡㻚㻝

㻞㻚㻞

㻜㻚㻟

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻝㻚㻥

㻞㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡔࢇ休ࢆ௙事ࡀẕ親ࠕ 買1.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸦同居者ࢆ含ࡴ㸧親族࣭知人࡟子ࡽࡶ࡚ࡳࢆࡶ࡝

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医「5.1%｢ࡓࡳࢆࡶ࡝子ࡀẕ親࠿い父親࡞い࡚ࡋ就労ࠕࠊ(医4」.0%｢ࡓࡗ
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問 2フᲧᲫưžᲫᲨſžᲬᲨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2フᲧᲬ 仕事Ǜ休ǇǕƨƱƖƴžưƖǕƹ病気Ʒ子ƲǋƷƨǊƷ保育施設ƳƲǛ利用Ơƨいſ

Ʊ思わǕǇƠƨƔŵǇƨŴ利用希望ƕあǔ方Ƹ□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

䛷䛝䜜ば病児䞉病後児保育施設等䜢利用䛧䛯い㻔n=㻥㻝㻕 㻡㻚㻣

利用䛧䛯い䛸思わ䛺い 㻔n=㻝㻠㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻟㻟㻕

㻟㻥㻚㻝

㻢㻜㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞思わ࡜いࡓࡋ利用ࠕ 買0.9%ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠊ病児࣭病後児保育施設等ࢆ利用ࡓࡋい｣ࡀ 」9.1%

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

問 2フᲧᲬưžᲬᲨ利用ƠƨいƱ思わƳいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2フᲧᲭ 利用ƠƨƘƳい理由Ƹ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

病児䞉病後児䜢௚人䛻䜏䛶䜒䜙う䛾䛿୙Ᏻ䛷あ䜛 㻔n=㻥㻜㻕

事業䛾利便性䠄立地䜔利用ྍ能時間日数䛺䛹䠅䛜䜘䛟䛺い 㻔n=㻞㻠㻕

利用料䛜䛛䛛䜛䚸高い 㻔n=㻠㻟㻕

利用方法䜔利用料䛜わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻞㻞㻕

親䛜௙事䜢休䜣䛷対応䛷䛝䜛䛯䜑 㻔n=㻢㻥㻕

親族䞉知人䛻子䛹䜒䜢䜏䛶䜒䜙え䜛䛯䜑 㻔n=㻡㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻠㻞㻕

㻢㻟㻚㻠

㻝㻢㻚㻥

㻟㻜㻚㻟

㻝㻡㻚㻡

㻠㻤㻚㻢

㻟㻢㻚㻢

㻝㻜㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ୙安࡛あࡣࡢうࡽࡶ࡚ࡳ࡟௚人ࢆ病児࣭病後児ࠕ 買」.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ親ࡀ௙事ࢆ休࡛ࢇ対

応࡛ࡵࡓࡿࡁ｣医48.買%)ࠕࠊ親族࣭知人࡟子ࡽࡶ࡚ࡳࢆࡶ࡝えࡵࡓࡿ｣医」買.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 2フᲧᲫưžᲭᲨſ～žᲳᲨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2フᲧᲮ ƦƷ際ŴžưƖǕƹ父൐ƷいƣǕƔƕ仕事Ǜ休ǜư看護ƠƨいſƱ思わǕǇƠƨƔŵǇ

ƨŴ問 2フᲧᲫư記入ƞǕƨ日数ƷうƪŴ仕事Ǜ休ǜư看護ƠƨƔƬƨ日数Ǜ□内ƴ具

体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

䛷䛝䜜ば௙事䜢休䜣䛷┳護䛧䛯い 㻔n=㻝㻟㻤㻕 㻠㻚㻣

休䜣䛷┳護䛩䜛䛣䛸䛿非常䛻㞴䛧い 㻔n=㻡㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻠㻡㻕

㻡㻢㻚㻟

㻞㻟㻚㻣

㻞㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡋ護┳࡛ࢇ休ࢆ௙事ࡤࢀࡁ࡛ࠕ 5買.」%ࠕࠊ休࡛ࢇ┳護ࡣ࡜ࡇࡿࡍ非常࡟㞴ࡋい｣ࡀ 「」.貸%

 ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜

 

問 2フᲧᲮưžᲬᲨ休ǜư看護ƢǔƜƱƸ非常ƴ難Ơいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2フᲧᲯ Ʀう思わǕǔ理由ǛƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子䛹䜒䛾┳護䜢理由䛻休䜏䛜䛸䜜䛺い 㻔n=㻟㻤㻕

自営業䛺䛾䛷休䜑䛺い 㻔n=㻢㻕

休暇日数䛜足䜚䛺い䛾䛷休䜑䛺い 㻔n=㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻤㻕

㻢㻡㻚㻡

㻝㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻞㻠㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࢀ࡜ࡀࡳ休࡟理由ࢆ護┳ࡢࡶ࡝子ࠕ 買5.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃそࡢ௚｣医「4.1%)ࠕࠊ自営業ࡢ࡞

࡛休࡞ࡵい｣医10.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4買 

㸶．不定期࡞施設࣭࣮ࢧビࡸࢫ一時預ࡾ࠿等ࡢ利用 

 

問 2ブ あƯӸƷƓ子ƞǜƴƭいƯŴ日中Ʒ定期的Ƴ保育や病気ƷƨǊ以外ƴŴ私用Ŵ親Ʒ通院Ŵ

不定期Ƴ就労等ƷƨǊŴ不定期ƴ利用ƠƯいǔ事業ƸあǓǇƢƔŵあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ

○ǛƭƚŴᲫ࠰間ƷƓƓǑƦƷ利用日数ƴƭいƯŴ□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

一時預䛛䜚 㻔n=㻢㻠㻕 㻞㻢㻚㻡

幼稚園䛾預䛛䜚保育 㻔n=㻤㻠㻕 㻠㻜㻚㻡

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業 㻔n=㻠㻕 㻟㻡㻚㻜

䝅ョ䞊䝖䝇䝔䜲䞉䝖ワ䜲䝷䜲䝖䝇䝔䜲 㻔n=㻝㻕 㻙

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䜢利用䛧䛯 㻔n=㻞㻕 㻙

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻡㻕 㻡㻠㻚㻢

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻢㻥㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻣㻚㻟

㻥㻚㻡

㻜㻚㻡

㻜㻚㻝

㻜㻚㻞

㻝㻚㻣

㻣㻤㻚㻡

㻟㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ 貸8.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ幼稚園ࡢ預ࡾ࠿保育｣医9.5%)ࠕࠊ一時預ࡾ࠿｣医貸.」%)ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘ

 

問 2ブ ưžᲱᲨ利用ƠƯいƳいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2ブᲧᲫ 現在利用ƠƯいƳい理由ǛƓ答えƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

特䛻利用䛩䜛必要䛜䛺い 㻔n=㻡㻜㻥㻕

利用䛧䛯い事業䛜地域䛻䛺い 㻔n=㻞㻡㻕

事業䛾質䛻୙Ᏻ䛜あ䜛 㻔n=㻟㻣㻕

事業䛾利便性䠄立地䜔利用ྍ能時間日数䛺䛹䠅䛜䜘䛟䛺い 㻔n=㻠㻜㻕

利用料䛜䛛䛛䜛䚸高い 㻔n=㻝㻠㻝㻕

利用方法䜔利用料䛜わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻡㻝㻕

自ศ䛜事業䛾対象者䛻䛺䜛䛾䛛䛹う䛛䛜わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻢㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻥㻞㻕

㻣㻟㻚㻢

㻟㻚㻢

㻡㻚㻟

㻡㻚㻤

㻞㻜㻚㻠

㻞㻝㻚㻤

㻥㻚㻝

㻢㻚㻥

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用࡟特ࠕ ࡀࠖ 貸」.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ利用方法ࡸ利用料ࡀわ࡞ࡽ࠿い｣医「1.8%)ࠕࠊ利

用料ࠊࡿ࠿࠿ࡀ高い｣医「0.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 



 4貸 

問 2プ 私用ŴƝ自身や配偶者Ʒ親Ʒ通院Ŵ不定期Ƴ仕事ƳƲǛ理由ƱƠƯŴᲫ࠰間ƴ何日Ƙǒい

事業Ǜ利用Ƣǔ必要ƕあǔƱ思いǇƢƔŵ利用Ơƨい場合Ŵ利用Ơƨい目的ƝƱƴŴ□内ƴ

具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƷうえŴ合計Ʒ□内ƴƭいƯǋƝ記入ƘƩƞいŵ 

■一時預ࢆࡾ࠿利用ࡿࡍ必要性 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛯い 㻔n=㻠㻜㻢㻕

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻟㻤㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻢㻚㻝

㻠㻠㻚㻞

㻥㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡋ利用ࠕ 4買.1%ࠕࠊ利用ࡿࡍ必要࡞ࡣい｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜%」.44

 

問 2プ ưžᲫᲨ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■利用ࡓࡋい理由࡜ᖹ均日数 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

㈙物䚸子䛹䜒䛯䛱䜔䛤自身䛾習い事䚸䝸䝣䝺䝑䝅ュ㻔n=㻞㻣㻝㻕 㻟㻢㻚㻜

冠婚葬祭䚸学校行事䚸子䛹䜒䛯䛱䜔親䛾通院䛺䛹㻔n=㻞㻡㻝㻕 㻞㻠㻚㻟

୙定期䛺௙事 㻔n=㻝㻞㻜㻕 㻝㻝㻚㻟

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻞㻕 㻞㻤㻚㻜

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻜㻢㻕

㻢㻢㻚㻣

㻢㻝㻚㻤

㻞㻥㻚㻢

㻣㻚㻥

㻠㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀュࠖࢩࢵࣞࣇࣜࠊ習い事ࡢ自身ࡈࡸࡕࡓࡶ࡝子ࠊ㈙物ࠕ 買買.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ冠婚葬祭ࠊ学校行

事ࠊ子ࡸࡕࡓࡶ࡝親ࡢ通院࡝࡞｣医買1.8%)ࠕࠊ୙定期࡞௙事｣医「9.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 2プ ưžᲫᲨ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2プᲧ1 問 2プ Ʒ目的ưƓ子ƞǜǛ預ƚǔ場合Ŵɦ記ƷいƣǕƷ事業形態ƕ望ǇƠいƱ思わǕ

ǇƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

大規模施設䛷子䛹䜒䜢䜏䛶䛟䜜䜛事業 㻔n=㻟㻜㻞㻕

ᑠ規模施設䛷子䛹䜒䜢䜏䛶䛟䜜䜛事業 㻔n=㻞㻜㻢㻕

ㄆྍ外䛾保育施設 㻔n=㻠㻡㻕

地域ఫ民等䛜子育䛶家庭等䛾身近䛺場ᡤ䛷保育
䛩䜛事業

㻔n=㻡㻤㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻜㻢㻕

㻣㻠㻚㻠

㻡㻜㻚㻣

㻝㻝㻚㻝

㻝㻠㻚㻟

㻞㻚㻞

㻞㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

事業ࡿࢀࡃ࡚ࡳࢆࡶ࡝大規模施設࡛子ࠕ ࡀࠖ 貸4.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ小規模施設࡛子ࢀࡃ࡚ࡳࢆࡶ࡝

い࡚い࡙ࡘࡀ(%「.事業｣医14ࡿࡍ場所࡛保育࡞身近ࡢ子育࡚家庭等ࡀ地域ఫ民等ࠕࠊ(%事業｣医50.貸ࡿ

 ࠋࡍࡲ

 

問 2帯 ƜƷᲫ࠰間ƴŴ保護者Ʒ用事Ტ冠婚葬祭Ŵ保護者ȷ家族Ʒ病気ƳƲᲣƴǑǓŴあƯӸƷƓ

子ƞǜǛž泊Ǔƕƚưſ家族以外ƴǈƯǋǒわƳいƱいƚƳいƜƱƸあǓǇƠƨƔŵᲢ預ƚ

先ƕ見ƭƔǒƳƔƬƨ場合ǋ含ǈǇƢŵᲣ 

■泊࡛ࡅࡀࡾ預ࡢ࡜ࡇࡓࡅ᭷無 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䛳䛯 㻔n=㻝㻣㻢㻕

䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻢㻣㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻜㻚㻜

㻣㻢㻚㻜

㻠㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ 貸買.0%ࠕࠊあࡀ｢ࡓࡗ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.0%」
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問 2帯 ưžᲫᲨあƬƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■泊࡛ࡅࡀࡾ預ࡓࡅ際ࡢ対処方法 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

親族䞉知人䛻䜏䛶䜒䜙䛳䛯 㻔n=㻝㻡㻟㻕 㻡㻚㻟

䝅ョ䞊䝖䝇䝔䜲䞉䝖ワ䜲䝷䜲䝖䝇䝔䜲䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

䜲௨外䛾保育䝃䞊䝡䝇䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

௙方䛺䛟子䛹䜒䜢ྠ行䛥䛫䛯 㻔n=㻞㻜㻕 㻡㻚㻡

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥䛫䛯 㻔n=㻝㻕 㻝

そ䛾௚ 㻔n=㻣㻕 㻠㻚㻣

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻢㻕

㻤㻢㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻝㻚㻠

㻜㻚㻢

㻠㻚㻜

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡓࡗࡽࡶ࡚ࡳ࡟親族࣭知人ࠕ ࡀࠖ 8買.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ௙方ࡃ࡞子ࢆࡶ࡝同行ࡓࡏࡉ｣医11.4%)ࠕࠊそ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(௚｣医4.0%ࡢ

 

問 2帰 あƳƨƸŴȕǡȟȪȸȷǵポᲧȈȷセンǿȸ事業ǛƲƷǑうƳ場合ƴ利用ƠƨいưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

保育園䠄ᡤ䠅䜔学童䜽䝷䝤䛺䛹䛾開始前䞉終了後䛾預䛛䜚 㻔n=㻞㻜㻢㻕

急䛺残業䛾時䛾預䛛䜚 㻔n=㻝㻡㻢㻕

用事䛺䛹䛷一時的䛻外出䛩䜛場合䛾預䛛䜚 㻔n=㻝㻥㻤㻕

保護者䛾病気䛺䛹䛾㝿䛾預䛛䜚 㻔n=㻞㻟㻟㻕

特䛻䝃䞊䝡䝇䜢利用䛩䜛希望䛿䛺い 㻔n=㻟㻢㻥㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻟㻚㻠

㻝㻣㻚㻣

㻞㻞㻚㻡

㻞㻢㻚㻠

㻠㻝㻚㻥

㻞㻚㻟

㻣㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ希望ࡿࡍ利用ࢆࢫࣅサ࣮࡟特ࠕ 41.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ保護者ࡢ病気ࡢ࡝࡞際ࡢ預ࡾ࠿｣

医「買.4%)ࠕࠊ保育園㸦所㸧ࡸ学童ࡢ࡝࡞ࣈࣛࢡ開始前࣭終了後ࡢ預ࡾ࠿｣医「」.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸷．小学校就学後ࡢᨺ課後ࡢ過ࡋࡈ方 

※問 28 Ɣǒ問 フ1 ƸあƯӸƷƓ子ƞǜƕ来࠰度Ტ࠯成 2帯  度Უƴ小学校ƴ入学ƞǕǔ方ƕ対象࠰

 

問 28 小学校˯学࠰ᲢᲫ～Ჭ࠰生ᲣƷうƪƸŴ્課後Ტ࠯日Ʒ小学校終了後ᲣƷ時間ǛƲƷǑう

Ƴ場所ư過ƝƞƤƨいƱ思いǇƢƔŵあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○ǛƭƚŴƦǕƧǕƷ希望Ƣ

ǔᲫᡵ間Ʒ利用日数ƴƭいƯŴ□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵǇƨŴž学童ǯȩȖſ

Ǜ選択ƞǕƨ場合ƴƸŴ利用Ǜ希望Ƣǔ時間ƴƭいƯ□内ƴ 2ブ 時間制ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

自宅 㻔n=㻤㻞㻕 㻟㻚㻠

祖父ẕ宅䜔཭人䞉知人宅 㻔n=㻠㻜㻕 㻞㻚㻞

習い事䠄䝢䜰䝜教室䚸䝃䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹䠅 㻔n=㻢㻣㻕 㻝㻚㻥

児童館䞉児童センタ䞊 㻔n=㻝㻕 㻝㻚㻜

ᨺ課後子䛹䜒教室 㻔n=㻡㻕 㻞㻚㻠

学童䜽䝷䝤 㻔n=㻠㻝㻕 㻠㻚㻠

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業 㻔n=㻜㻕 㻙

そ䛾௚䠄公民館䚸公園䛺䛹䠅 㻔n=㻝㻤㻕 㻝㻚㻠

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻞㻢㻕

㻢㻡㻚㻝

㻟㻝㻚㻣

㻡㻟㻚㻞

㻜㻚㻤

㻠㻚㻜

㻟㻞㻚㻡

㻜㻚㻜

㻝㻠㻚㻟

㻞㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ自宅ࠖࠕ 買5.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ習い事㸦ࣆアノ教室ࠊサࢵカ࣮ࠊࣈࣛࢡ学習塾࡝࡞㸧｣医5」.「%)ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医」「.5%｢ࣈࣛࢡ学童ࠕ

 

問 28 ưžᲰᲨ学童ǯȩȖſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■学童クࣛブࡢ利用希望時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻟㻣㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻟㻠㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻞㻢㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻥時௨ୖ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻕

㻥㻜㻚㻞

㻤㻞㻚㻥

㻢㻟㻚㻠

㻞㻞㻚㻜

㻜㻚㻜

㻥㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

ࠖ 

15ࠕ 時ྎࠖࡀ 90.「%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ買 時ྎ｣医8「.9%)1ࠕࠊ貸 時ྎ｣医買」.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 29 小学校高学࠰ᲢᲮ～Ჰ࠰生ᲣƴƳƬƨǒŴ્課後Ტ࠯日Ʒ小学校終了後ᲣƷ時間ǛƲƷǑう

Ƴ場所ư過ƝƞƤƨいƱ思いǇƢƔŵあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○ǛƭƚŴƦǕƧǕƷ希望Ƣǔ

Ძᡵ間Ʒ利用日数ƴƭいƯŴ□内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵǇƨŴž学童ǯȩȖſǛ

選択ƞǕƨ場合ƴƸŴ利用Ǜ希望Ƣǔ時間ƴƭいƯ□内ƴ 2ブ 時間制ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均日数

自宅 㻔n=㻥㻠㻕 㻞㻚㻥

祖父ẕ宅䜔཭人䞉知人宅 㻔n=㻠㻠㻕 㻞㻚㻟

習い事䠄䝢䜰䝜教室䚸䝃䝑䜹䞊䜽䝷䝤䚸学習塾䛺䛹㻔n=㻤㻢㻕 㻞㻚㻟

児童館䞉児童センタ䞊 㻔n=㻞㻕 㻝㻚㻜

ᨺ課後子䛹䜒教室 㻔n=㻠㻕 㻞㻚㻤

学童䜽䝷䝤 㻔n=㻞㻟㻕 㻠㻚㻞

䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業 㻔n=㻜㻕 㻙

そ䛾௚䠄公民館䚸公園䛺䛹䠅 㻔n=㻝㻥㻕 㻝㻚㻢

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻞㻢㻕

㻣㻠㻚㻢

㻟㻠㻚㻥

㻢㻤㻚㻟

㻝㻚㻢

㻟㻚㻞

㻝㻤㻚㻟

㻜㻚㻜

㻝㻡㻚㻝

㻠㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ自宅ࠖࠕ 貸4.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ習い事㸦ࣆアノ教室ࠊサࢵカ࣮ࠊࣈࣛࢡ学習塾࡝࡞㸧｣医買8.」%)ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(友人࣭知人宅｣医」4.9%ࡸ祖父ẕ宅ࠕ

 

問 29 ưžᲰᲨ学童ǯȩȖſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■学童クࣛブࡢ利用希望時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻝㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻣㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻟㻕

㻥㻝㻚㻟

㻤㻣㻚㻜

㻣㻟㻚㻥

㻟㻠㻚㻤

㻜㻚㻜

㻤㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

15ࠕ 時ྎࠖࡀ 91.」%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ買 時ྎ｣医8貸.0%)1ࠕࠊ貸 時ྎ｣医貸」.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 28 ǇƨƸ問 29 ưžᲰᲨ学童ǯȩȖſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ0 土曜日Ŵ日曜日ȷ祝日ƴŴ学童ǯȩȖƷ利用希望ƸあǓǇƢƔŵƦǕƧǕƴƭいƯŴあƯ

ƸǇǔǋƷƴᲫƭƩƚƴ○ǛƭƚƯƘƩƞいŵǇƨŴ利用Ơƨい時間࠘Ǜ 2ブ 時間制ưƝ記

入ƘƩƞいŵ 

ᲢᲫᲣ土曜日 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ప学ᖺ䠄䠍～䠏ᖺ生䠅䛾間䛿利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻟㻕

高学ᖺ䠄䠐～䠒ᖺ生䠅䛻䛺䛳䛶䜒利用䛧䛯い 㻔n=㻝㻠㻕

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻟㻕

㻟㻢㻚㻡

㻞㻞㻚㻞

㻠㻝㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ ࡀࠖ 41.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃప学ᖺ㸦㸯～㸱ᖺ生㸧ࡢ間ࡣ利用ࡓࡋい｣医」買.5%)ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%」.」」い｣医ࡓࡋ利用ࡶ࡚ࡗ࡞࡟高学ᖺ㸦㸲～㸴ᖺ生㸧ࠕ

 

問 フ0ᲢᲫᲣưžᲫᲨ˯学࠰ᲢᲫ～Ჭ࠰生ᲣƷ間Ƹ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■低学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻝㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻞㻝㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻝㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻤㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻞㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻟㻕

㻜㻚㻜

㻝㻟㻚㻜

㻠㻣㻚㻤

㻤㻣㻚㻜

㻤㻣㻚㻜

㻤㻣㻚㻜

㻤㻣㻚㻜

㻥㻝㻚㻟

㻥㻝㻚㻟

㻣㻤㻚㻟

㻢㻡㻚㻞

㻡㻞㻚㻞

㻝㻣㻚㻠

㻜㻚㻜

㻤㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

「1ࠕ  時ྎࠖ14ࠕࡽ࠿ 時ྎࠖࡀ 91.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸷時ྎࠖ1ࠕࡽ࠿「 時ྎࠖࡀ 8貸.0%15ࠕࠊ 時ྎࠖ

ࡀ 貸8.」%࡛࡙ࡘい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 フ0ᲢᲫᲣưžᲬᲨ高学࠰ᲢᲮ～Ჰ࠰生ᲣƴƳƬƯǋ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■高学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻝㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻠㻕

㻜㻚㻜

㻣㻚㻝

㻡㻣㻚㻝

㻢㻠㻚㻟

㻢㻠㻚㻟

㻢㻠㻚㻟

㻢㻠㻚㻟

㻢㻠㻚㻟

㻢㻠㻚㻟

㻣㻝㻚㻠

㻣㻤㻚㻢

㻣㻝㻚㻠

㻟㻡㻚㻣

㻣㻚㻝

㻣㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

1買ࠕ  時ྎࠖࡀ 貸8.買%࡛最ࡶ多15ࠕࠊࡃ 時ྎࠖ1ࠕ࡜貸 時ྎࠖࡀ 貸1.4%ࠕࠊ㸷時ྎࠖ14ࠕࡽ࠿ 時ྎࠖ

ࡀ 買4.」%࡛࡙ࡘい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

問 28 ǇƨƸ問 29 ưžᲰᲨ学童ǯȩȖſƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣ日曜日ȷ祝日 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ప学ᖺ䠄䠍～䠏ᖺ生䠅䛾間䛿利用䛧䛯い 㻔n=㻡㻕

高学ᖺ䠄䠐～䠒ᖺ生䠅䛻䛺䛳䛶䜒利用䛧䛯い 㻔n=㻣㻕

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻠㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻟㻕

㻣㻚㻥

㻝㻝㻚㻝

㻣㻟㻚㻜

㻣㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ 貸」.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ高学ᖺ㸦㸲～㸴ᖺ生㸧ࡶ࡚ࡗ࡞࡟利用ࡓࡋい｣

医11.1%)ࠕࠊప学ᖺ㸦㸯～㸱ᖺ生㸧ࡢ間ࡣ利用ࡓࡋい｣医貸.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 フ0ᲢᲬᲣưžᲫᲨ˯学࠰ᲢᲫ～Ჭ࠰生ᲣƷ間Ƹ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■低学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻤時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻕

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

15ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ  時ྎࠖࡀ 100.0%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

問 フ0ᲢᲬᲣưžᲬᲨ高学࠰ᲢᲮ～Ჰ࠰生ᲣƴƳƬƯǋ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■高学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻤時௨降 㻔n=㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻕

㻜㻚㻜

㻝㻠㻚㻟

㻣㻝㻚㻠

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻤㻡㻚㻣

㻠㻞㻚㻥

㻝㻠㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

1貸ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ  時ྎࠖࡀ 100.0%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 
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問 28 ǇƨƸ問 29 ưžᲰᲨ学童ǯȩȖſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ1 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ夏休ǈȷ冬休ǈƳƲƷ長期Ʒ休暇期間中Ʒ学童ǯȩȖƷ利用希望Ƹあ

ǓǇƢƔŵあƯƸǇǔǋƷƴᲫƭƩƚƴ○ǛƭƚƯƘƩƞいŵǇƨŴ利用Ơƨい時間࠘ǛŴ

カッコ内ƴ 2ブ 時間制ưƝ記入ƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ప学ᖺ䠄䠍～䠏ᖺ生䠅䛾間䛿利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻝㻕

高学ᖺ䠄䠐～䠒ᖺ生䠅䛻䛺䛳䛶䜒利用䛧䛯い 㻔n=㻟㻟㻕

利用䛩䜛必要䛿䛺い 㻔n=㻠㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻞㻢㻕

㻝㻢㻚㻣

㻞㻢㻚㻞

㻟㻣㻚㻟

㻝㻥㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ必要ࡿࡍ利用ࠕ 」貸.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ高学ᖺ㸦㸲～㸴ᖺ生㸧ࡶ࡚ࡗ࡞࡟利用ࡓࡋい｣

医「買.「%)ࠕࠊప学ᖺ㸦㸯～㸱ᖺ生㸧ࡢ間ࡣ利用ࡓࡋい｣医1買.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 フ1 ưžᲫᲨ˯学࠰ᲢᲫ～Ჭ࠰生ᲣƷ間Ƹ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■低学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻤時௨前 㻔n=㻜㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻥㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻝㻕

㻜㻚㻜

㻢㻝㻚㻥

㻥㻡㻚㻞

㻥㻡㻚㻞

㻥㻡㻚㻞

㻥㻡㻚㻞

㻥㻡㻚㻞

㻥㻡㻚㻞

㻥㻜㻚㻡

㻣㻝㻚㻠

㻠㻣㻚㻢

㻥㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

14ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ  時ྎࠖࡀ 95.「%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

 

 



 5買 

問 フ1 ưžᲬᲨ高学࠰ᲢᲮ～Ჰ࠰生ᲣƴƳƬƯǋ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■高学ᖺࡢ利用ࡓࡋい時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻤時௨前 㻔n=㻟㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻥㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻞㻥㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻟㻜㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻟㻜㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻣㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻞㻠㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻤㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻟㻕

㻥㻚㻝

㻡㻣㻚㻢

㻤㻣㻚㻥

㻥㻜㻚㻥

㻥㻜㻚㻥

㻤㻠㻚㻤

㻤㻠㻚㻤

㻤㻠㻚㻤

㻤㻝㻚㻤

㻣㻞㻚㻣

㻡㻠㻚㻡

㻞㻠㻚㻞

㻜㻚㻜

㻟㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ  時ྎࠖ11ࠕࡽ࠿ 時ྎࠖࡀ 90.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸷時ྎࠖࡀ 8貸.9%1ࠕࠊ「 時ྎࠖ14ࠕࡽ࠿ 時ྎࠖ

ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘ84.8%࡛

 

 



 5貸 

10．育児休業࡜短時間勤務制度࡝࡞職場ࡢ両立支援制度ࡘ࡟い࡚ 

 

問 フ2 あƯӸƷƓ子ƞǜƕ生ǇǕƨƱƖƴŴ൐親Ŵ父親Ƹ育児休業ǛӕǓǇƠƨƔŵƳƓŴžᲭᲨſ

Ǜ選ƹǕƨ場合ƸŴɦ記ž育児休業ǛӕǒƳƔƬƨ理由ſ欄Ʒ中ƔǒŴƦƷ理由ƱƠƯあƯ

ƸǇǔǋƷƢǂƯǛ選びŴカッコ内ƴƦƷ番号ǛƝ記入ƘƩƞいŵ 

ẕ親ࡢ状況 

■育児休業ྲྀࡢ得状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

働い䛶い䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻡㻝㻜㻕

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䛷あ䜛䠅 㻔n=㻞㻡㻢㻕

ྲྀ得䛧䛶い䛺い 㻔n=㻝㻜㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻣㻚㻥

㻞㻥㻚㻝

㻝㻝㻚㻥

㻝㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞働い࡚いࠕ 5貸.9%࡛最ࡶ多ྲྀࠕࠊࡃ得ࡓࡋ㸦ྲྀ得中࡛あࡿ㸧｣医「9.1%)ྲྀࠕࠊ得࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(い｣医11.9%࡞

■育児休業ྲྀࢆ得ࡓࡗ࠿࡞ࡋ理由 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰ᅖ気䛜あ䛳䛯 㻔n=㻝㻤㻕

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯 㻔n=㻢㻕

出産後䛩䛠䛻௙事䛻復ᖐ䛧䛯䛛䛳䛯 㻔n=㻠㻕

௙事䛻戻䜛䛾䛜㞴䛧そう䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻢㻕

᪼給䞉᪼格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻕

཰入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺䜛 㻔n=㻤㻕

保育園䠄ᡤ䠅䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯 㻔n=㻟㻕

配偶者䛜育児休業制ᗘ䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

配偶者䛜無職䛷あ䜛䚸䛤自身䜔配偶者䛾親䛺䛹䛻
䜏䛶䜒䜙え䜛䛺䛹䚸制ᗘ䜢利用䛩䜛必要䛜䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻜㻕

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑㏥職䛧䛯 㻔n=㻠㻟㻕

職場䛻育児休業䛾制ᗘ䛜䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻞㻠㻕

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ得要件䜢満䛯䛥䛺
䛛䛳䛯

㻔n=㻥㻕

育児休業䜢ྲྀ䜜䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻞㻕

産前産後䛾休暇䠄産前䠒㐌間䚸産後䠔㐌間䠅䜢ྲྀ得
䛷䛝䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻜㻡㻕

㻝㻣㻚㻝

㻡㻚㻣

㻟㻚㻤

㻝㻡㻚㻞

㻝㻚㻜

㻣㻚㻢

㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻠㻝㻚㻜

㻞㻞㻚㻥

㻤㻚㻢

㻝㻚㻥

㻞㻚㻥

㻝㻝㻚㻠

㻝㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡓࡋ㏥職ࡵࡓࡿࡍ専念࡟家事ࡸ子育࡚ࠕ ࡀࠖ 41.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ職場࡟育児休業ࡢ制ᗘࡗ࠿࡞ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医1貸.1%｢ࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡃ࡟ࡾྲྀࢆ育児休業࡟職場ࠕࠊ(医「「.9%｢ࡓ
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父親ࡢ状況 

■育児休業ྲྀࡢ得状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

働い䛶い䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻣㻕

ྲྀ得䛧䛯䠄ྲྀ得中䛷あ䜛䠅 㻔n=㻝㻟㻕

ྲྀ得䛧䛶い䛺い 㻔n=㻣㻡㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻜㻚㻤

㻝㻚㻡

㻤㻡㻚㻤

㻝㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ得ྲྀࠕ 85.8%࡛最ࡶ多ྲྀࠕࠊࡃ得ࡓࡋ㸦ྲྀ得中࡛あࡿ㸧｣医1.5%)ࠕࠊ働い࡚いࡗ࠿࡞

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医0.8%｢ࡓ

■育児休業ྲྀࢆ得ࡓࡗ࠿࡞ࡋ理由 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

職場䛻育児休業䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰ᅖ気䛜あ䛳䛯 㻔n=㻝㻥㻟㻕

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯 㻔n=㻞㻜㻣㻕

出産後䛩䛠䛻௙事䛻復ᖐ䛧䛯䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻕

௙事䛻戻䜛䛾䛜㞴䛧そう䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻣㻕

᪼給䞉᪼格䛺䛹䛜遅䜜そう䛰䛳䛯 㻔n=㻞㻣㻕

཰入減䛸䛺䜚䚸経済的䛻苦䛧䛟䛺䜛 㻔n=㻝㻞㻣㻕

保育園䠄ᡤ䠅䛺䛹䛻預䛡䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛯 㻔n=㻠㻕

配偶者䛜育児休業制ᗘ䜢利用䛧䛯 㻔n=㻝㻟㻡㻕

配偶者䛜無職䛷あ䜛䚸䛤自身䜔配偶者䛾親䛺䛹䛻
䜏䛶䜒䜙え䜛䛺䛹䚸制ᗘ䜢利用䛩䜛必要䛜䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻞㻣㻞㻕

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑㏥職䛧䛯 㻔n=㻞㻕

職場䛻育児休業䛾制ᗘ䛜䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻥㻜㻕

᭷期㞠用䛾䛯䜑育児休業䛾ྲྀ得要件䜢満䛯䛥䛺
䛛䛳䛯

㻔n=㻟㻕

育児休業䜢ྲྀ䜜䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻝㻕

産前産後䛾休暇䠄産前䠒㐌間䚸産後䠔㐌間䠅䜢ྲྀ得
䛷䛝䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻡㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻣㻡㻢㻕

㻞㻡㻚㻡

㻞㻣㻚㻠

㻜㻚㻝

㻞㻚㻞

㻟㻚㻢

㻝㻢㻚㻤

㻜㻚㻡

㻝㻣㻚㻥

㻟㻢㻚㻜

㻜㻚㻟

㻝㻝㻚㻥

㻜㻚㻠

㻝㻚㻡

㻜㻚㻤

㻢㻚㻣

㻥㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

࡞ࡀ必要ࡿࡍ利用ࢆ制ᗘࠊ࡝࡞ࡿえࡽࡶ࡚ࡳ࡟࡝࡞親ࡢ配偶者ࡸ自身ࡈࠊࡿ無職࡛あࡀ配偶者ࠕ

ࡀࠖࡓࡗ࠿ 」買.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ௙事ࡀ忙ࡓࡗ࠿ࡋ｣医「貸.4%)ࠕࠊ職場࡟育児休業ࡃ࡟ࡾྲྀࢆい雰ᅖ気

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医「5.5%｢ࡓࡗあࡀ

 



 59 

問 フ2 ưžᲬᲨӕ得ƠƨᲢӕ得中ưあǔᲣſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲫ 育児休業ǛӕƬƨ後Ŵ職場ƴ復࠙ƠǇƠƨƔŵ 

■ẕ親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

育児休業䜢ྲྀ䛳䛯あ䛸䚸職場䛻復ᖐ䛧䛯 㻔n=㻝㻣㻞㻕

現在䜒育児休業中䛷あ䜛 㻔n=㻢㻢㻕

育児休業中䛻௙事䜢䜔䜑䛯 㻔n=㻝㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻢㻕

㻢㻣㻚㻞

㻞㻡㻚㻤

㻢㻚㻢

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡋ復帰࡟職場ࠊ࡜あࡓࡗྲྀࢆ育児休業ࠕ 買貸.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ現在ࡶ育児休業中࡛あࡿ｣

医「5.8%)ࠕࠊ育児休業中࡟௙事ࡓࡵࡸࢆ｣医買.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

■父親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

育児休業䜢ྲྀ䛳䛯あ䛸䚸職場䛻復ᖐ䛧䛯 㻔n=㻝㻟㻕

現在䜒育児休業中䛷あ䜛 㻔n=㻜㻕

育児休業中䛻௙事䜢䜔䜑䛯 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡋ復帰࡟職場ࠊ࡜あࡓࡗྲྀࢆ育児休業ࠕ 100.0%࡛最ࡶ多࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

 

問 フ2ᲧᲫưžᲫᲨ育児休業ǛӕƬƨあƱŴ職場ƴ復࠙Ơƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲬ 育児休業Ɣǒ職場ƴ復࠙ƠƨƷƸŴ࠰度初ǊƷ保育園Ტ所Უ入園Ტ所Უƴ合わƤƨǿ

イȟンǰưƠƨƔŵあǔいƸƦǕ以外ưƠƨƔŵ 

■ẕ親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ᖺᗘ初䜑䛾入ᡤ䛻合わ䛫䛯タ䜲䝭ン䜾䛰䛳䛯 㻔n=㻠㻥㻕

そ䜜௨外䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻞㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻞㻕

㻞㻤㻚㻡

㻣㻜㻚㻟

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡓࡗࡔ以外ࢀそࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.5%」ࡀ｢ࡓࡗࡔࢢン࣑タイࡓࡏ合わ࡟入所ࡢࡵᖺᗘ初ࠕࠊ%「.貸0ࡀࠖ

■父親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ᖺᗘ初䜑䛾入ᡤ䛻合わ䛫䛯タ䜲䝭ン䜾䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻕

そ䜜௨外䛰䛳䛯 㻔n=㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻣㻚㻣

㻥㻞㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡓࡗࡔ以外ࢀそࠕ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜%貸.貸ࡀ｢ࡓࡗࡔࢢン࣑タイࡓࡏ合わ࡟入所ࡢࡵᖺᗘ初ࠕࠊ%「.」9ࡀࠖ



 買0 

問 フ2ᲧᲫưžᲫᲨ育児休業ǛӕƬƨあƱŴ職場ƴ復࠙Ơƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲭ 育児休業ƔǒŴž実際ſƴƓ子ƞǜƕ何歳何ヶ月ƷƱƖƴ職場復࠙ƠǇƠƨƔŵǇƨŴ

Ɠ勤Ǌ先Ʒ育児休業Ʒ制度Ʒ期間内ưŴ何歳何ヶ月ƷƱƖǇưӕǓƨƔƬƨưƢƔŵ□

内ƴ具体的Ƴ数܌ưƝ記入ƷうえŴあƯƸǇǔǋƷƴᲫƭƩƚƴ○ǛƭƚƯƘƩƞいŵ 

ẕ親ࡢ状況 

■実際ྲྀࡢ得期間㸦ẕ親㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻞㻥㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻤㻠㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻞㻤㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻟㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻟㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻤㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻞㻕

㻝㻢㻚㻥

㻠㻤㻚㻤

㻝㻢㻚㻟

㻣㻚㻢

㻝㻚㻣

㻠㻚㻣

㻝㻚㻞

㻞㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

」1ࠕ 㸧࡛ࠖࡲ㸦㸯歳࡛ࡲ᭶࠿ ࡀ 48.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴࠿᭶࡛ࡲ｣医1買.9%)18ࠕࠊ 㸦㸯歳㸴࡛ࡲ᭶࠿

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%「.㸧｣医1買࡛ࡲ᭶࠿

 

■希望ྲྀࡢ得期間㸦ẕ親㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻡㻥㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻟㻡㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻞㻜㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻠㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻞㻠㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻞㻕

㻡㻚㻤

㻟㻠㻚㻟

㻞㻜㻚㻟

㻝㻝㻚㻢

㻞㻚㻟

㻝㻠㻚㻜

㻟㻚㻡

㻤㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

」1ࠕ ࡲ᭶࠿ 㸦࡛㸯歳࡛ࡲ㸧ࠖ ࡀ 」4.」%࡛最ࡶ多18ࠕࠊࡃ ࡲ᭶࠿ 㸦࡛㸯歳㸴࠿᭶࡛ࡲ㸧｣医「0.」%)ࠕࠊ」買

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(㸧｣医14.0%࡛ࡲ㸦㸱歳࡛ࡲ᭶࠿

 



 買1 

父親ࡢ状況 

■実際ྲྀࡢ得期間㸦父親㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻥㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻞㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻢㻥㻚㻞

㻝㻡㻚㻠

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻡㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ࡛ࠖࡲ᭶࠿㸴ࠕ 買9.「%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「  ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(㸧｣医15.4%࡛ࡲ㸦㸯歳࡛ࡲ᭶࠿

 

■希望ྲྀࡢ得期間㸦父親㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻡㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻟㻤㻚㻡

㻣㻚㻣

㻜㻚㻜

㻣㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻣㻚㻣

㻟㻤㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ࡛ࠖࡲ᭶࠿㸴ࠕ 」8.5%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 4」ࠕࠊ｢㸧࡛ࡲ㸦㸯歳࡛ࡲ᭶࠿ ࡜㸧｣医࡛ࡲ㸦㸰歳࡛ࡲ᭶࠿

࡟ࡶ 貸.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 



 買「 

問 フ2ᲧᲮ 問 フ2ᲧᲭư実際Ʒ復࠙Ʊ希望ƕ異Ƴǔ方ƴŴ希望Ʒ時期ƴ職場復࠙ƠƳƔƬƨ理由

ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵ 

ᲢᲫᲣž希望ſǑǓ早Ƙ復࠙Ơƨ方 

■ẕ親 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

希望䛩䜛保育園䠄ᡤ䠅䛻入䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻝㻕

配偶者䜔家族䛾希望䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻞㻕

経済的䛺理由䛷早䛟復ᖐ䛩䜛必要䛜あ䛳䛯 㻔n=㻞㻠㻕

人事異動䜔業務䛾節目䛾時期䛻合わ䛫䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻞㻕

職場䛛䜙䛾復ᖐ要請䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻝㻤㻕

育児休業䜢長期間ྲྀ䜚䛵䜙い雰ᅖ気䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻟㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻣㻕

㻝㻞㻚㻢

㻞㻚㻟

㻞㻣㻚㻢

㻝㻟㻚㻤

㻞㻜㻚㻣

㻟㻥㻚㻝

㻝㻤㻚㻠

㻠㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡵࡓࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡽ࡙ࡾ長期間ྲྀࢆ育児休業ࠕ ࡀࠖ 」9.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ経済的࡞理由࡛早ࡃ

復帰ࡿࡍ必要ࡀあࡓࡗ｣医「貸.買%)ࠕࠊ職場ࡢࡽ࠿復帰要請ࡀあࡵࡓࡓࡗ｣医「0.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

■父親 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

希望䛩䜛保育園䠄ᡤ䠅䛻入䜛䛯䜑 㻔n=㻜㻕

配偶者䜔家族䛾希望䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻜㻕

経済的䛺理由䛷早䛟復ᖐ䛩䜛必要䛜あ䛳䛯 㻔n=㻝㻕

人事異動䜔業務䛾節目䛾時期䛻合わ䛫䜛䛯䜑 㻔n=㻝㻕

職場䛛䜙䛾復ᖐ要請䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻞㻕

育児休業䜢長期間ྲྀ䜚䛵䜙い雰ᅖ気䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻡㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻠㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡵࡓࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡽ࡙ࡾ長期間ྲྀࢆ育児休業ࠕ 100.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ職場ࡢࡽ࠿復帰要

請ࡀあࡵࡓࡓࡗ｣医40.0%)ࠕࠊ経済的࡞理由࡛早ࡃ復帰ࡿࡍ必要ࡀあࡓࡗ｣医「0.0%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 



 買」 

ᲢᲬᲣž希望ſǑǓ遅Ƙ復࠙Ơƨ方 

■ẕ親 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

希望䛩䜛保育園䠄ᡤ䠅䛻入䜜䛺䛛䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻣㻕

自ศ䜔子䛹䜒䛺䛹䛾体調䛜思わ䛧䛟䛺䛛䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻜㻕

配偶者䜔家族䛾希望䛜あ䛳䛯䛯䜑 㻔n=㻝㻕

職場䛾ཷ䛡入䜜態勢䛜整䛳䛶い䛺い䛯䜑 㻔n=㻜㻕

子䛹䜒䜢䜏䛶䛟䜜䜛人䛜い䛺い䛯䜑 㻔n=㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻕

㻤㻣㻚㻡

㻜㻚㻜

㻝㻞㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻞㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡵࡓࡓࡗ࠿࡞ࢀ入࡟保育園㸦所㸧ࡿࡍ希望ࠕ 8貸.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ配偶者ࡸ家族ࡢ希望ࡀあࡗ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医0.0%｢ࡵࡓࡓࡗ࠿࡞ࡃࡋ思わࡀ体調ࡢ࡝࡞ࡶ࡝子ࡸ自ศࠕࠊ(医1「.5%｢ࡵࡓࡓ

 

■父親 

 ヱ当者ࡋ࡞ 

 

 



 買4 

問 フ2ᲧᲫưžᲫᲨ育児休業ǛӕƬƨあƱŴ職場ƴ復࠙Ơƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲯ Ɠ勤Ǌ先ƴŴ育児ƷƨǊƴᲭ歳Ǉư休暇Ǜӕ得ưƖǔ制度ƕあƬƨ場合Ŵž希望ſƱƠ

ƯƸƓ子ƞǜƕ何歳何ヶ月ƷƱƖǇưӕǓƨƔƬƨưƢƔŵ 

■ẕ親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻞㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻞㻥㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻢㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻠㻜㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻠㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻢㻣㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻞㻕

㻝㻚㻞

㻝㻢㻚㻥

㻥㻚㻟

㻞㻟㻚㻟

㻞㻚㻟

㻟㻥㻚㻜

㻞㻚㻟

㻡㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

買「ࠕ 㸧࡛ࠖࡲ㸦㸱歳࡛ࡲ᭶࠿ ࡀ 」9.0%࡛最ࡶ多4」ࠕࠊࡃ 」1ࠕࠊ(%「.「」㸧｣医࡛ࡲ㸦㸰歳࡛ࡲ᭶࠿ ᭶࠿

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(㸧｣医1買.9%࡛ࡲ㸦㸯歳࡛ࡲ

■父親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠒䛛᭶䜎䛷 㻔n=㻞㻕

㻝㻞䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻕

㻝㻤䛛᭶䜎䛷䠄䠍歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻞㻠䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䜎䛷䠅 㻔n=㻝㻕

㻟㻜䛛᭶䜎䛷䠄䠎歳䠒䛛᭶䜎䛷䠅 㻔n=㻜㻕

㻟㻢䛛᭶䜎䛷䠄䠏歳䜎䛷䠅 㻔n=㻟㻕

㻟㻣䛛᭶௨ୖ䠄䠏歳䠍䛛᭶௨ୖ䠅 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻡㻚㻠

㻣㻚㻣

㻜㻚㻜

㻣㻚㻣

㻜㻚㻜

㻞㻟㻚㻝

㻜㻚㻜

㻠㻢㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

買「ࠕ 㸧࡛ࠖࡲ㸦㸱歳࡛ࡲ᭶࠿ ࡀ 「」.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴࠿᭶࡛ࡲ｣医15.4%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 買5 

問 フ2ᲧᲫưžᲫᲨ育児休業ǛӕƬƨあƱŴ職場ƴ復࠙Ơƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲰ 育児休業ƔǒƷ職場復࠙時ƴƸŴ短時間勤務制度Ǜ利用ƠǇƠƨƔŵ 

■ẕ親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛧䛯 㻔n=㻢㻡㻕

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛧䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻜㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻞㻕

㻟㻣㻚㻤

㻡㻥㻚㻥

㻞㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞ࡋ利用ࢆ短時間勤務制ᗘࠕ ࡀ｢ࡓࡋ利用ࢆ短時間勤務制ᗘࠕࠊ59.9% 」貸.8%࡚ࡗ࡞࡜

いࠋࡍࡲ 

■父親 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛧䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻟㻕

㻜㻚㻜

㻤㻠㻚㻢

㻝㻡㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞ࡋ利用ࢆ短時間勤務制ᗘࠕ 84.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 



 買買 

問 フ2ᲧᲰưžᲬᲨ短時間勤務制度Ǜ利用ƠƳƔƬƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 フ2ᲧᲱ 短時間勤務制度Ǜ利用ƠƳƔƬƨ理由Ƹ何ưƢƔŵǇƨŴɦ記ž短時間勤務制度Ǜ利

用ƠƳƔƬƨ理由ſ欄Ʒ中ƔǒŴƦƷ理由ƱƠƯあƯƸǇǔǋƷƢǂƯǛ選びŴ枠内ƴ

ƦƷ番号ǛƝ記入ƘƩƞいŵ 

■ẕ親 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

職場䛻短時間勤務制ᗘ䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰ᅖ気䛜あ䛳
䛯

㻔n=㻟㻜㻕

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯 㻔n=㻞㻥㻕

短時間勤務䛻䛩䜛䛸給୚䛜減㢠䛥䜜䚸経済的䛻苦
䛧䛟䛺䜛

㻔n=㻞㻜㻕

短時間勤務䛻䛩䜛䛸保育園䠄ᡤ䠅䛾入ᡤ申請䛾優
先順఩䛜ୗ䛜䜛

㻔n=㻟㻕

配偶者䛜育児休業制ᗘ䜔短時間勤務制ᗘ䜢利用
䛧䛯

㻔n=㻜㻕

配偶者䛜無職䚸祖父ẕ等䛾親族䛻䜏䛶䜒䜙え䜛
等䚸制ᗘ䜢利用䛩䜛必要䛜䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻣㻕

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑㏥職䛧䛯 㻔n=㻜㻕

職場䛻短時間勤務制ᗘ䛜䛺䛛䛳䛯䠄就業規則䛻定
䜑䛜䛺䛛䛳䛯䠅

㻔n=㻞㻠㻕

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛷䛝䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻜㻟㻕

㻞㻥㻚㻝

㻞㻤㻚㻞

㻝㻥㻚㻠

㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻢㻚㻤

㻜㻚㻜

㻞㻟㻚㻟

㻝㻢㻚㻡

㻝㻠㻚㻢

㻤㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡓࡗあࡀい雰ᅖ気ࡃ࡟ࡾྲྀࢆ短時間勤務制ᗘ࡟職場ࠕ ࡀࠖ 「9.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ௙事ࡀ忙ࡓࡗ࠿ࡋ｣

医「8.「%)ࠕࠊ職場࡟短時間勤務制ᗘࡓࡗ࠿࡞ࡀ㸦就業規則࡟定ࡓࡗ࠿࡞ࡀࡵ㸧｣医「」.」%)࡙ࡘࡀい࡚い

 ࠋࡍࡲ

 



 買貸 

■父親 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

職場䛻短時間勤務制ᗘ䜢ྲྀ䜚䛻䛟い雰ᅖ気䛜あ䛳
䛯

㻔n=㻟㻕

௙事䛜忙䛧䛛䛳䛯 㻔n=㻢㻕

短時間勤務䛻䛩䜛䛸給୚䛜減㢠䛥䜜䚸経済的䛻苦
䛧䛟䛺䜛

㻔n=㻠㻕

短時間勤務䛻䛩䜛䛸保育園䠄ᡤ䠅䛾入ᡤ申請䛾優
先順఩䛜ୗ䛜䜛

㻔n=㻜㻕

配偶者䛜育児休業制ᗘ䜔短時間勤務制ᗘ䜢利用
䛧䛯

㻔n=㻠㻕

配偶者䛜無職䚸祖父ẕ等䛾親族䛻䜏䛶䜒䜙え䜛
等䚸制ᗘ䜢利用䛩䜛必要䛜䛺䛛䛳䛯

㻔n=㻝㻕

子育䛶䜔家事䛻専念䛩䜛䛯䜑㏥職䛧䛯 㻔n=㻜㻕

職場䛻短時間勤務制ᗘ䛜䛺䛛䛳䛯䠄就業規則䛻定
䜑䛜䛺䛛䛳䛯䠅

㻔n=㻞㻕

短時間勤務制ᗘ䜢利用䛷䛝䜛䛣䛸䜢知䜙䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻝㻕

㻞㻣㻚㻟

㻡㻠㻚㻡

㻟㻢㻚㻠

㻜㻚㻜

㻟㻢㻚㻠

㻥㻚㻝

㻜㻚㻜

㻝㻤㻚㻞

㻝㻤㻚㻞

㻞㻣㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡓࡗ࠿ࡋ忙ࡀ௙事ࠕ 54.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ短時間勤務࡜ࡿࡍ࡟給୚ࡀ減額ࠊࢀࡉ経済的࡟苦ࡋ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医」買.4%｢ࡓࡋ利用ࢆ短時間勤務制ᗘࡸ育児休業制ᗘࡀ配偶者ࠕࠊ(医」買.4%｢ࡿ࡞ࡃ

 



 買8 

問 フフ 仕事Ʊ子育ƯǛ両立ƞƤǔうえưŴ大変ƩƱ感ơǔƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

急䛺残業䛜入䛳䛶䛧䜎う 㻔n=㻞㻝㻢㻕

自ศ䛜病気䜔䛡䛜䜢䛧䛯時䜔䚸子䛹䜒䛜急䛻病気
䛻䛺䛳䛯時䛻௦わ䜚䛻面倒䜢䜏䜛人䛜い䛺い

㻔n=㻞㻥㻞㻕

家族䛾理解䛜得䜙䜜䛺い 㻔n=㻟㻜㻕

職場䛾理解䛜得䜙䜜䛺い 㻔n=㻥㻢㻕

子䛹䜒䛾௚䛻面倒䜢䜏䛺䛡䜜ば䛺䜙䛺い人䛜い䜛 㻔n=㻝㻟㻕

子䛹䜒䛾面倒䜢䜏䛶䛟䜜䜛保育園䠄ᡤ䠅䛺䛹䛜見䛴
䛛䜙䛺い

㻔n=㻡㻤㻕

子䛹䜒䛸接䛩䜛時間䛜少䛺い 㻔n=㻞㻥㻝㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻞㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻠㻚㻡

㻟㻟㻚㻝

㻟㻚㻠

㻝㻜㻚㻥

㻝㻚㻡

㻢㻚㻢

㻟㻟㻚㻜

㻠㻚㻥

㻟㻢㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

࡞いࡀ人ࡿࡳࢆ面倒࡟ࡾ代わ࡟時ࡓࡗ࡞࡟病気࡟急ࡀࡶ࡝子ࠊࡸ時ࡓࡋࢆࡀࡅࡸ病気ࡀ自ศࠕ

いࠖࡀ 」」.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子࡜ࡶ࡝接ࡿࡍ時間ࡀ少࡞い｣医」」.0%)ࠕࠊ急࡞残業ࡀ入ࡲࡋ࡚ࡗう｣

医「4.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 



 買9 

11．親࡜子ࡢ健康࡙ࡘ࡟ࡾࡃい࡚ 

 

問 フブ 子育Ư中Ʒ൐親Ŵ父親Ʒ体調や気持ƪƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴ

Ɠ答えƘƩƞいŵ 

 

Ĭ子育ƯƸ楽ƠいưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

楽䛧い 㻔n=㻢㻤㻜㻕

楽䛧䛟䛺い 㻔n=㻝㻜㻕

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻤㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻣㻣㻚㻞

㻝㻚㻝

㻞㻝㻚㻝

㻜㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡋ楽ࠕ 貸貸.「%࡛最ࡶ多ࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕࠊࡃいえ࡞い｣医「1.1%)ࠕࠊ楽࡞ࡃࡋい｣医1.1%)࡙ࡘࡀい࡚

いࠋࡍࡲ 

 

ĭƓ൐ƞǜƸゆƬƘǓƠƨ気分ưƓ子ƞǜƱ過ƝƤǔ時間ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻢㻜㻝㻕

いいえ 㻔n=㻡㻝㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻞㻞㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻤㻚㻞

㻡㻚㻤

㻞㻡㻚㻟

㻜㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 買8.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医「5.」%)ࠕࠊいいえ｣医5.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

Į育児ƴ自信ƕ持ƯƳいƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻤㻡㻕

いいえ 㻔n=㻝㻤㻝㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻟㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻟㻚㻣

㻞㻜㻚㻡

㻟㻡㻚㻟

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 4」.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医」5.」%)ࠕࠊいいえ｣医「0.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 貸0 

į子育Ưƴ困難Ǜ感ơǔƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻠㻤㻕

いいえ 㻔n=㻞㻢㻞㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻞㻢㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻥㻚㻡

㻞㻥㻚㻣

㻟㻜㻚㻟

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 」9.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医」0.」%)ࠕࠊいいえ｣医「9.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İƓ൐ƞǜƸŴ子ƲǋǛ虐待ƠƯいǔƷưƸƳいƔƱ思うƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻤㻟㻕

いいえ 㻔n=㻡㻟㻣㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻡㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻜㻚㻤

㻢㻝㻚㻜

㻝㻣㻚㻟

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいいえࠖࠕ 買1.0%࡛最ࡶ多ࡣࠕࠊࡃい｣医「0.8%)ࠕࠊ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医1貸.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İưžᲫᲨƸいſƴ○ǛƠƨ方ƴうƔƕいǇƢŵ 

İᲧ1 ƦǕƸŴƲƷǑうƳƜƱưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛯䛯䛟䛺䛹 㻔n=㻝㻝㻕

食事䜢長時間୚え䛺い䛺䛹䛾制限䜔ᨺ置 㻔n=㻜㻕

䛧䛴䛡䛾䛧過䛞 㻔n=㻢㻕

感情的䛺言葉 㻔n=㻤㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻤㻟㻕

㻢㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻚㻟

㻠㻣㻚㻡

㻜㻚㻡

㻠㻞㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ言葉ࠖ࡞感情的ࠕ 4貸.5%࡛最ࡶ多࡝࡞ࡃࡓࡓࠕࠊࡃ｣医買.0%)ࡋࡢࡅࡘࡋࠕࠊ過ࡂ｣医」.」%)࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 

 

ıƓ父ƞǜƸ育児ǛƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟䜔䛳䛶い䜛 㻔n=㻟㻞㻠㻕

時々䜔䛳䛶い䜛 㻔n=㻟㻥㻥㻕

䜋䛸䜣䛹䛧䛺い 㻔n=㻤㻥㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻢㻚㻤

㻠㻡㻚㻟

㻝㻜㻚㻝

㻞㻚㻜

㻡㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡗࡸ時々ࠕ 45.」%࡛最ࡶ多࡚ࡗࡸࡃࡼࠕࠊࡃいࡿ｣医」買.8%)࡞ࡋ࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊい｣医10.1%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ



 貸1 

ĲƓ父ƞǜƸŴ子ƲǋǛ虐待ƠƯいǔƷưƸƳいƔƱ思うƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻞㻕

いいえ 㻔n=㻣㻟㻜㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻢㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻚㻢

㻤㻞㻚㻥

㻣㻚㻡

㻢㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいいえࠖࠕ 8「.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医貸.5%)ࡣࠕࠊい｣医」.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĲưžᲫᲨƸいſƴ○ǛƠƨ方ƴうƔƕいǇƢŵ 

ĲᲧ1 ƦǕƸŴƲƷǑうƳƜƱưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛯䛯䛟䛺䛹 㻔n=㻤㻕

食事䜢長時間୚え䛺い䛺䛹䛾制限䜔ᨺ置 㻔n=㻜㻕

䛧䛴䛡䛾䛧過䛞 㻔n=㻝㻕

感情的䛺言葉 㻔n=㻝㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻞㻕

㻞㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻚㻝

㻟㻣㻚㻡

㻢㻚㻟

㻞㻤㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
言葉࡞感情的ࠕ ࡀࠖ 」貸.5%࡛最ࡶ多࡝࡞ࡃࡓࡓࠕࠊࡃ｣医「5.0%)ࠕࠊそࡢ௚｣医買.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĳƓ父ƞǜƸ子育ƯƷƜƱưŴǑƘᛅƠあƬƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻡㻠㻡㻕

いいえ 㻔n=㻣㻢㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻤㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻝㻚㻥

㻤㻚㻢

㻞㻝㻚㻜

㻤㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 買1.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医「1.0%)ࠕࠊいいえ｣医8.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 



 貸「 

問 フプ ƜǕǇưƷ子育Ưư良ƔƬƨƱ思うƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

家庭䛜䛻䛞䜔䛛䛷楽䛧い 㻔n=㻣㻡㻤㻕

親䛸䛧䛶䛾喜䜃䜔楽䛧䜏䛜得䜙䜜䜛 㻔n=㻣㻢㻝㻕

子䛹䜒䜢通䛨䛶交流䛜広䛜䜛 㻔n=㻡㻡㻥㻕

育児䛻䜘䛳䛶自ศ䛜成長䛩䜛 㻔n=㻡㻣㻝㻕

生䛝䛶い䛟支え䛻䛺䜛 㻔n=㻡㻤㻤㻕

夫婦䛾結䜃䛴䛝䛜強䛟䛺䜛 㻔n=㻟㻡㻟㻕

精⚄的䛺䜔䛩䜙䛞䛜保䛶䜛 㻔n=㻟㻡㻜㻕

特䛻䛺い 㻔n=㻝㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻤㻢㻚㻜

㻤㻢㻚㻠

㻢㻟㻚㻡

㻢㻠㻚㻤

㻢㻢㻚㻣

㻠㻜㻚㻝

㻟㻥㻚㻣

㻝㻚㻝

㻞㻚㻠

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡿࢀࡽ得ࡀࡳࡋ楽ࡸ喜びࡢ࡚ࡋ࡜親ࠕ ࡀࠖ 8買.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ家庭࡛࠿ࡸࡂ࡟ࡀ楽ࡋい｣医8買.0%)ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%医買買.貸｢ࡿ࡞࡟支えࡃい࡚ࡁ生ࠕ

 

 

問 フ帯 あƯӸƷƓ子ƞǜǛ妊娠Ŵ出産Ơƨ時Ʒ状況ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭ

いƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

Ĭ妊娠ƢǔƜƱǁƷ不安ƸあǓǇƠƨƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻡㻟㻞㻕

あ䛳䛯 㻔n=㻟㻠㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻜㻚㻠

㻟㻤㻚㻢

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ 買0.4%ࠕࠊあࡀ｢ࡓࡗ 」8.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

ĭ妊娠中ƷӖ動喫煙ǁƷ配慮ƴƭいƯƲうưƠƨƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

満足 㻔n=㻞㻣㻟㻕

䜎あ満足 㻔n=㻟㻢㻥㻕

䜔䜔୙満 㻔n=㻝㻡㻣㻕

୙満 㻔n=㻡㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻝㻚㻜

㻠㻝㻚㻥

㻝㻣㻚㻤

㻢㻚㻣

㻞㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀあ満足ࠖࡲࠕ 41.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ満足｣医」1.0%)ࡸࡸࠕࠊ୙満｣医1貸.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 貸」 

Į夫Ʒ援助ƳƲƷ家庭環境ƴƭいƯƲうưƠƨƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

満足 㻔n=㻟㻜㻝㻕

䜎あ満足 㻔n=㻟㻤㻞㻕

䜔䜔୙満 㻔n=㻝㻜㻡㻕

୙満 㻔n=㻢㻜㻕

ẕ子家庭䛷あ䜛 㻔n=㻞㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻠㻚㻞

㻠㻟㻚㻠

㻝㻝㻚㻥

㻢㻚㻤

㻞㻚㻡

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀあ満足ࠖࡲࠕ 4」.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ満足｣医」4.「%)ࡸࡸࠕࠊ୙満｣医11.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

į職場Ʒ理解や対応ƴƭいƯƲうưƠƨƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

満足 㻔n=㻝㻤㻣㻕

䜎あ満足 㻔n=㻝㻤㻢㻕

䜔䜔୙満 㻔n=㻢㻟㻕

୙満 㻔n=㻠㻝㻕

働い䛶い䛺い 㻔n=㻟㻤㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻝㻚㻞

㻞㻝㻚㻝

㻣㻚㻞

㻠㻚㻣

㻠㻟㻚㻤

㻞㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞働い࡚いࠕ 4」.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ満足｣医「1.「%)ࡲࠕࠊあ満足｣医「1.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İ市やҔ療機関ư実施ƠƯいǔ൐親Ტ両親Უ学級ƴ参加ƠǇƠƨƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻡㻟㻟㻕

いいえ 㻔n=㻟㻟㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻜㻚㻡

㻟㻤㻚㻠

㻝㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 買0.5%ࠕࠊいいえ｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.4%「

 

ıƜǕǇưƴӖƚƨ健診以外Ʒ公共機関ƷǵȸビǹᲢ乳幼児相談や教室Უƴ満足ƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻠㻝㻠㻕

いいえ 㻔n=㻢㻥㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻟㻤㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻣㻚㻜

㻣㻚㻤

㻠㻟㻚㻣

㻝㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 4貸.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医4」.貸%)ࠕࠊいいえ｣医貸.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 貸4 

問 フ帰 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ生活ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

ĬふƩǜƷƓ子ƞǜƷ起床時間Ŵ就寝時間Ƹ何時頃ưƢƔ 

■起床時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠑時௨前 㻔n=㻜㻕

㻡時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻢時ྎ 㻔n=㻞㻝㻟㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻠㻣㻡㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻟㻜㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻟㻣㻕

㻝㻜時௨降 㻔n=㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻞㻠㻚㻞

㻡㻟㻚㻥

㻝㻠㻚㻤

㻠㻚㻞

㻝㻚㻠

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
貸ࠕ 時ྎࠖࡀ 5」.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ買 時ྎ｣医「4.「%)8ࠕࠊ 時ྎ｣医14.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

■就寝時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻥時௨前 㻔n=㻞㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻝㻥㻕

㻞㻝時ྎ 㻔n=㻠㻣㻤㻕

㻞㻞時ྎ 㻔n=㻞㻝㻜㻕

㻞㻟時ྎ 㻔n=㻟㻢㻕

㻞㻠時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻜㻚㻞

㻝㻚㻣

㻝㻟㻚㻡

㻡㻠㻚㻟

㻞㻟㻚㻤

㻠㻚㻝

㻝㻚㻡

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
1」ࠕ 時ྎࠖࡀ 54.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ「「 時ྎ｣医「」.8%)0」ࠕࠊ 時ྎ｣医1」.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĭ൑日Ʒ食事時間Ǜ決ǊƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

規則的 㻔n=㻡㻞㻤㻕

䛸䛝䛹䛝୙規則 㻔n=㻟㻜㻝㻕

୙規則 㻔n=㻟㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻥㻚㻥

㻟㻠㻚㻞

㻠㻚㻜

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ規則的ࠖࠕ 59.9%࡛最ࡶ多ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠊࡃ୙規則｣医」4.「%)ࠕࠊ୙規則｣医4.0%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 貸5 

ĮƓ子ƞǜƷ朝食ƷƱǓ方ƸƲうưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẖ日食䜉䜛 㻔n=㻣㻣㻢㻕

㐌䛻䠍～䠎回抜䛟 㻔n=㻟㻟㻕

㐌䛻䠏～䠐回抜䛟 㻔n=㻝㻕

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い 㻔n=㻟㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻤㻤㻚㻝

㻟㻚㻣

㻜㻚㻝

㻟㻚㻠

㻠㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿ࡭ẖ日食ࠕ 88.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ週࡟㸯～㸰回抜ࡃ｣医」.貸%)࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊ食࡞࡭い｣医」.4%)ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘ

 

 

問 フ8 ƚƕや病気ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

ĬƔƔǓƭƚ小児科ҔƸいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻤㻞㻤㻕

いいえ 㻔n=㻝㻣㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻞㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻠㻚㻜

㻝㻚㻥

㻟㻚㻟

㻜㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 94.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医」.」%)ࠕࠊいいえ｣医1.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĭƔƔǓƭƚ歯科ҔƸいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻠㻜㻢㻕

いいえ 㻔n=㻠㻝㻥㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻠㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻢㻚㻝

㻠㻣㻚㻢

㻡㻚㻞

㻝㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいいえࠖࠕ 4貸.買%࡛最ࡶ多ࡣࠕࠊࡃい｣医4買.1%)ࠕࠊ何ࡶ࡜いえ࡞い｣医5.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

Į休日夜間応急診療所ǛƝ܍知ưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

知䛳䛶い䜛 㻔n=㻤㻡㻥㻕

知䜙䛺い 㻔n=㻝㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻣㻚㻡

㻝㻚㻣

㻜㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡗ知ࠕ 9貸.5%ࠕࠊ知࡞ࡽい｣ࡀ 1.貸%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 



 貸買 

įƓ子ƞǜƸŴƜǕǇưƴƚƕや事故ưҔ者ƴƔƔƬƨƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻟㻥㻜㻕

䛺い 㻔n=㻠㻤㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻠㻠㻚㻟

㻡㻠㻚㻣

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࠕ 54.貸%ࠕࠊあࡀ｢ࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜%「.44

 

İƨƱえƹŴ風呂場ƷȉǢǛ乳幼児ƕ自分ư開ƚǔƜƱƕưƖƳいǑうƴƢǔƳƲŴ事故防止ƴ工

夫ǛƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻡㻟㻝㻕

いいえ 㻔n=㻟㻟㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻜㻚㻟

㻟㻤㻚㻠

㻝㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 買0.」%ࠕࠊいいえ｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.4%「

 

ıƝ家族ƸŴƓ子ƞǜƷ前ưƨƹƜǛ吸わƳいǑうƴƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻝㻟㻕

いいえ 㻔n=㻥㻝㻕

䛯ば䛣䜢吸う人䛿い䛺い 㻔n=㻠㻢㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻡㻚㻡

㻝㻜㻚㻟

㻡㻟㻚㻞

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞いࡣ吸う人ࢆࡇࡤࡓࠕ 5」.「%࡛最ࡶ多ࡣࠕࠊࡃい｣医」5.5%)ࠕࠊいいえ｣医10.」%)࡙ࡘࡀい࡚

いࠋࡍࡲ 

 

Ĳ乳幼児突然死症候群ᲢSルDSᲣƴƭいƯ知ƬƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

知䛳䛶い䜛 㻔n=㻤㻞㻠㻕

知䜙䛺い 㻔n=㻠㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻥㻟㻚㻡

㻡㻚㻢

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡗ知ࠕ ࡀ｢い࡞ࡽ知ࠕࠊ5%.「9 5.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 



 貸貸 

問 フ9 健診ǛӖƚƨƱƖƷ状況ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

Ĭ乳児健診ᲢᲭヶ月児Ŵ10 ヶ月児健康診査ᲣƷ満足度ƸいƔƕưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

満足 㻔n=㻞㻟㻣㻕

䜎あ満足 㻔n=㻡㻟㻟㻕

䜔䜔୙満 㻔n=㻡㻡㻕

୙満 㻔n=㻝㻝㻕

䜎䛰ཷ䛡䛶い䛺い 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻢㻚㻥

㻢㻜㻚㻡

㻢㻚㻞

㻝㻚㻞

㻟㻚㻜

㻞㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀあ満足ࠖࡲࠕ 買0.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ満足｣医「買.9%)ࡸࡸࠕࠊ୙満｣医買.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĭ乳児健診ᲢᲭヶ月児Ŵ10 ヶ月児健康診査Უư強化ƠƯǄƠいƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

成長䞉Ⓨ㐩䛾確ㄆ 㻔n=㻡㻠㻜㻕

病気䛾᭷無䛾確ㄆ 㻔n=㻟㻡㻥㻕

་師䛻䜘䜛個ู相談 㻔n=㻝㻡㻤㻕

育児方法䛾相談 㻔n=㻞㻢㻜㻕

栄養相談 㻔n=㻝㻥㻤㻕

㐟䜃方䜔接䛧方䛾相談 㻔n=㻞㻠㻝㻕

事故予防䛻䛴い䛶 㻔n=㻢㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻢㻝㻚㻟

㻠㻜㻚㻣

㻝㻣㻚㻥

㻞㻥㻚㻡

㻞㻞㻚㻡

㻞㻣㻚㻠

㻣㻚㻞

㻡㻚㻝

㻣㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
成長࣭ࠕ 発㐩ࡢ確認 ࡀࠖ 買1.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ病気ࡢ᭷無ࡢ確認｣医40.貸%)ࠕࠊ育児方法ࡢ相談｣医「9.5%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ

 

Į幼児健診ᲢᲫ歳Ჰヶ月児ŴᲭ歳Ჰヶ月児健康診査ᲣƷ満足度ƸいƔƕưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

満足 㻔n=㻝㻠㻞㻕

䜎あ満足 㻔n=㻠㻠㻟㻕

䜔䜔୙満 㻔n=㻢㻠㻕

୙満 㻔n=㻞㻤㻕

䜎䛰ཷ䛡䛶い䛺い 㻔n=㻝㻡㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻝㻢㻚㻝

㻡㻜㻚㻟

㻣㻚㻟

㻟㻚㻞

㻝㻣㻚㻝

㻢㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(満足｣医1買.1%ࠕࠊ(い｣医1貸.1%࡞い࡚ࡅཷࡔࡲࠕࠊࡃ多ࡶ最࡛%「.50ࡀあ満足ࠖࡲࠕ



 貸8 

į幼児健診ᲢᲫ歳Ჰヶ月児ŴᲭ歳Ჰヶ月児健康診査Უư強化ƠƯǄƠいƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

成長䞉Ⓨ㐩䛾確ㄆ 㻔n=㻠㻤㻢㻕

病気䛾᭷無䛾確ㄆ 㻔n=㻟㻞㻢㻕

་師䛻䜘䜛個ู相談 㻔n=㻝㻟㻝㻕

育児方法䛾相談 㻔n=㻞㻟㻢㻕

䛚ẕ䛥䜣ྠ士䛾情報交換 㻔n=㻝㻢㻡㻕

子䛹䜒䛾཭㐩䛵䛟䜚 㻔n=㻝㻢㻝㻕

栄養相談 㻔n=㻝㻡㻤㻕

㐟䜃方䜔接䛧方䛾相談 㻔n=㻞㻜㻠㻕

心理相談員䛻䜘䜛Ⓨ㐩相談 㻔n=㻝㻤㻜㻕

事故予防䛻䛴い䛶 㻔n=㻢㻜㻕

歯科保健相談 㻔n=㻞㻜㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻡㻡㻚㻞

㻟㻣㻚㻜

㻝㻠㻚㻥

㻞㻢㻚㻤

㻝㻤㻚㻣

㻝㻤㻚㻟

㻝㻣㻚㻥

㻞㻟㻚㻞

㻞㻜㻚㻠

㻢㻚㻤

㻞㻞㻚㻥

㻠㻚㻜

㻝㻢㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
成長࣭ࠕ 発㐩ࡢ確認 ࡀࠖ 55.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ病気ࡢ᭷無ࡢ確認｣医」貸.0%)ࠕࠊ育児方法ࡢ相談｣医「買.8%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ

 

 



 貸9 

1「．橿原市ࡶ࡝ࡇ園ࡘ࡟い࡚ 

 

問 ブ0 あƯӸƷƓ子ƞǜƸŴ橿原市ƜƲǋ園Ǜ利用ƞǕƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛶い䜛 㻔n=㻤㻤㻕

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻣㻤㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻝㻜㻚㻜

㻤㻤㻚㻡

㻝㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ ࡀ｢ࡿい࡚ࡋ利用ࠕࠊ88.5%  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜10.0%

 

問 ブ1 ʻ後Ŵ橿原市ƜƲǋ園Ǜ利用ƠƨいƱ思いǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛯い 㻔n=㻟㻜㻜㻕

利用䛧䛯䛟䛺い 㻔n=㻝㻠㻢㻕

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻠㻝㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻠㻚㻝

㻝㻢㻚㻢

㻠㻣㻚㻞

㻞㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ 4貸.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ利用ࡓࡋい｣医」4.1%)ࠕࠊ利用࡞ࡃࡓࡋい｣医1買.買%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ

 

問 ブ2 橿原市ƜƲǋ園Ʒ良いƱ思うƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㞟団䛸䛧䛶䛾活動䛜඘実䛧䛶い䜛 㻔n=㻟㻠㻣㻕

一貫䛧䛯保育䞉教育䜢行う䛣䛸䛷䚸ᑠ学校䜈䛾෇滑
䛺移行䛜ྍ能䛷あ䜛

㻔n=㻟㻥㻣㻕

Ⓨ㐩ᖺ齢䛻適䛧䛯㐟具等䛷䛾㐟䜃䛜඘実䛧䛶い䜛 㻔n=㻝㻢㻢㻕

子育䛶䛾୙Ᏻ䜢相談䛧䜔䛩い 㻔n=㻢㻞㻕

教育䜔保育䛾質䛜期待䛷䛝䜛 㻔n=㻝㻟㻡㻕

給食䜢選䜆䛣䛸䛜䛷䛝䜛䠄短時間部䠅 㻔n=㻝㻟㻞㻕

立地条件䛺䛹利便性䛜良い 㻔n=㻢㻤㻕

施設䜔設備䛜඘実䛧䛶い䜛 㻔n=㻤㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻤㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻡㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻥㻚㻠

㻠㻡㻚㻝

㻝㻤㻚㻤

㻣㻚㻜

㻝㻡㻚㻟

㻝㻡㻚㻜

㻣㻚㻣

㻥㻚㻤

㻝㻜㻚㻝

㻝㻣㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿ能࡛あྍࡀ移行࡞෇滑ࡢ࡬小学校ࠊ࡛࡜ࡇ行うࢆ保育࣭教育ࡓࡋ一貫ࠕ 45.1%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

｢ࡿい࡚ࡋ඘実ࡀ㐟びࡢ㐟具等࡛ࡓࡋ適࡟発㐩ᖺ齢ࠕࠊ(医」9.4%｢ࡿい࡚ࡋ඘実ࡀ活動ࡢ࡚ࡋ࡜集団ࠕ

医18.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 ブフ 橿原市ƜƲǋ園ư改善ƠƯǄƠいƜƱŴǇƨ望ǉƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用時間 㻔n=㻞㻝㻞㻕

教育䜔保育䛾質䛾向ୖ 㻔n=㻞㻟㻢㻕

幼稚園䜔保育ᡤ䛸䛾保護者負担金䛾格差 㻔n=㻞㻣㻜㻕

行事䜔役員䛾負担䛾軽減 㻔n=㻞㻟㻡㻕

立地条件䜔利便性 㻔n=㻝㻥㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻝㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻥㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻞㻠㻚㻝

㻞㻢㻚㻤

㻟㻜㻚㻢

㻞㻢㻚㻣

㻞㻞㻚㻜

㻝㻞㻚㻥

㻞㻞㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ格差ࠖࡢ保護者負担金ࡢ࡜保育所ࡸ幼稚園ࠕ 」0.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ教育ࡸ保育ࡢ質ࡢ向ୖ｣

医「買.8%)ࠕࠊ行事ࡸ役員ࡢ負担ࡢ軽減｣医「買.貸%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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1」．市ࡢ子育࡚支援施策ࡘ࡟い࡚ 

 

問 ブブ 市ƴ対ƠƯŴƲƷǑうƳ子育Ư支援ƷΪ実Ǜ図ƬƯǄƠいƱ期待ƠƯいǇƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

親子䛜Ᏻ心䛧䛶㞟䜎䜜䜛身近䛺場䚸䜲ベン䝖䛾機
会䛜䜋䛧い

㻔n=㻟㻞㻜㻕

子連䜜䛷䜒出䛛䛡䜔䛩䛟楽䛧䜑䜛場ᡤ䜢増䜔䛧䛶
䜋䛧い

㻔n=㻢㻞㻞㻕

子育䛶䛻困䛳䛯時䛻相談䛧䛯䜚䚸情報䛜得䜙䜜䜛
場䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧い

㻔n=㻞㻜㻢㻕

保育園䠄ᡤ䠅䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻞㻡㻞㻕

幼稚園䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻢㻤㻕

保育園䠄ᡤ䠅䜔幼稚園䛻䛛䛛䜛費用負担䜢軽減䛧
䛶䜋䛧い

㻔n=㻡㻜㻜㻕

専業主婦䛺䛹誰䛷䜒気軽䛻利用䛷䛝䜛䠪䠬䠫等䛻䜘
䜛保育䝃䞊䝡䝇䛜䜋䛧い

㻔n=㻝㻤㻥㻕

Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䛜་療機関䛻䛛䛛䜜䜛体制䜢整備
䛧䛶䜋䛧い

㻔n=㻞㻢㻣㻕

多子世ᖏ䛾優先入居䜔広い部屋䛾割䜚当䛶䛺䛹䚸
ఫ宅面䛾配慮䛜䜋䛧い

㻔n=㻠㻣㻕

子育䛶䛻䛴い䛶学䜉䜛機会䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧い 㻔n=㻝㻞㻥㻕

残業時間䛾短縮䜔休暇䛾ྲྀ得ಁ㐍䛺䛹䚸企業䛻
対䛧䛶職場環境䛾改善䜢働䛝䛛䛡䛶䜋䛧い

㻔n=㻞㻜㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻢㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻤㻝㻕

㻟㻢㻚㻟

㻣㻜㻚㻢

㻞㻟㻚㻠

㻞㻤㻚㻢

㻣㻚㻣

㻡㻢㻚㻤

㻞㻝㻚㻡

㻟㻜㻚㻟

㻡㻚㻟

㻝㻠㻚㻢

㻞㻟㻚㻡

㻢㻚㻤

㻠㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡋ࡯࡚ࡋࡸ増ࢆ場所ࡿࡵࡋ楽ࡃࡍࡸࡅ࠿出ࡶ࡛ࢀ子連ࠕ 貸0.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ保育園㸦所㸧

イベࠊ場࡞身近ࡿࢀࡲ集࡚ࡋ安心ࡀ親子ࠕࠊ(い｣医5買.8%ࡋ࡯࡚ࡋ軽減ࢆ費用負担ࡿ࠿࠿࡟幼稚園ࡸ

ントࡢ機会ࡋ࡯ࡀい｣医」買.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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14．子育࡚ࡢ環境ࡸ子育࡚支援࡟関ࡿࡍ自由意見 

 

問 ブプ 最後ƴŴ教育ȷ保育環境ƷΪ実ƳƲ子育ƯƷ環境や子育Ư支援ƴ関ƠƯƝ意見ƕあǓǇƠ

ƨǒŴƝ自由ƴƝ記入ƘƩƞいŵ 

㸦㸯㸧保育࣭子育࡚࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

親子䛷参加䛷䛝䜛䜲ベン䝖䞉Ᏻ心䛧䛶㞟䜎䜜䜛場䛺䛹䜢増䜔䛧䛶欲䛧い䠄働い䛶い䜛親䛷䜒参加䛷䛝䜛日

程䚸交通䛾便䛺䛹䠅 
㻞㻡 

公立保育ᡤ䜢増䜔䛧䛶欲䛧い䠄待機児童䛜多い䚸地域䛻偏䜚䛜あ䜛䛺䛹䠅 㻝㻥 

学童保育䞉学童䜽䝷䝤䛾඘実㻔預䛛䜚時間䛾ᣑ大䚸保護者負担䛾軽減䚸行ᨻ䛻管理䜢䛧䛶欲䛧い䛺䛹䠅 㻝㻥 

䝘䝡䝥䝷䝄䛻䛴い䛶䠄駐車場䛾利便性䛾向ୖ䚸䜲ベン䝖䛾定員䜢増䜔䛧䛶欲䛧い䛺䛹䠅 㻝㻡 

保育ᡤ䛾入ᡤ条件䛾見直䛧䠄専業主婦䛷䜒預䛡䜙䜜䜛䜘う䛻䛧䛶欲䛧い䚸求職中䜔育児休業中䜒入ᡤ

䛥䛫䛶欲䛧い䛺䛹䠅 
㻝㻠 

病児䞉病後児保育䛾඘実 㻝㻟 

䛣䛹䜒園䛾㐠営体制䞉保育ෆ容䛻୙満䚸䛣䛹䜒園䛻཯対 㻝㻞 

出産䞉子育䛶䛻関䛩䜛事業䞉施設䞉支援䛾情報提供䛾඘実䠄伝㐩䛸普ཬ䠅 㻝㻞 

保育ᡤ䛾䝃䞊䝡䝇䛾඘実䜎䛯䛿改善䠄㏦迎䝞䝇䛾ᑟ入䚸土･日･⚃日䛾保育䛾時間延長䛺䛹䠅 㻝㻞 

緊急時䞉一時保育䠄預䛛䜚䠅䝃䞊䝡䝇䛾඘実䠄費用䛾軽減䜢含䜐䠅 㻥 

橿原ᕷ䛿子育䛶支援対策䛻䛴い䛶遅䜜䛶い䜛 㻥 

䠄ㄆྍ䠅保育ᡤ䛾定員枠䜔設置数䛾ᣑ඘ 㻣 

䛣䛹䜒園䛜校༊ෆ䛻䛺い䚸䛣䛹䜒園䜢ᕷ全体䛻整備䛧䛶欲䛧い 㻢 

家庭䛷䛾育児䞉教育䜈䛾支援 㻢 

幼稚園䞉保育ᡤ䛾地域交流䠄園庭開ᨺ䞉体㦂保育䛺䛹䠅䛾඘実 㻢 

預䛛䜚保育䛻䛴い䛶䠄費用負担䚸保育ᡤ䛸䛾୙公ᖹ感䚸長期休業中䛾利用䛺䛹䠅 㻡 

ᕷ立幼稚園䛾඘実 㻟 

䛣䛹䜒園䛻関䛩䜛情報䛜䛺い䞉୙足䛧䛶い䜛 㻟 

䛣䛹䜒園䛾保育ෆ容䛻満足 㻞 

㸦㸰㸧学校ࡸ教育࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

䠄公立䠅幼稚園䜈䠏ᖺ保育䛾ᑟ入 㻡㻟 

㞀䛜い䛾あ䜛子䛹䜒䜈䛾支援 㻝㻡 

䠄公立䠅幼稚園䛾䝃䞊䝡䝇䛾඘実䜎䛯䛿改善䠄給食䛾ᑟ入䚸駐車場䛾設置䛺䛹䠅 㻝㻜 

幼稚園䞉ᑠ学校䛾行事䜔役員活動䠄PTA 活動䛺䛹䠅䛻苦労䛧䛶い䜛 㻤 

教師䛾対応改善䞉見直䛧䚸教師䜈䛾教育䚸教師䛾増配 㻢 

校༊䛻䛴い䛶䠄見直䛧䛶䜋䛧い䚸学校䜎䛷遠い䠅 㻠 

幼稚園䛷預䛛䜛時間䛾延長 㻠 

㐌ᮎ䞉ᨺ課後䛾学校開ᨺ䛷学習䞉㐟䜃䛾場䛵䛟䜚䠄地域䛸䛾交流䠅 㻠 

核家族䞉両親共働䛝䛾家庭䛾子䛹䜒䛜Ᏻ全䞉Ᏻ心䛻学校生活䛜㏦䜜䜛䝅䝇䝔䝮䛵䛟䜚䠄子䛹䜒䛜学校

䛷体調୙良䛻䛺䛳䛯時䜔親䛾ᖐ宅䛜遅䛟䛺䛳䛯時䞉警報Ⓨ௧時䛺䛹䛾対処䛾改善䠅 
㻟 

学校教育䛾඘実䠄少人数制䚸䜹䝸キュ䝷䝮䛾見直䛧䚸土曜授業䚸ప学ᖺ䛛䜙䛾外国語授業䛺䛹䠅 㻞 

学校設備䛾඘実䞉整備䠄䜶䜰䝁ン設置䚸䝖䜲䝺整備䚸䜶䝺ベ䞊タ䞊䛾設置䠅 㻝 

㸦㸱㸧保健࣭医療࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

夜間䞉休日་療䛾඘実 㻣 

妊婦健診䞉乳幼児健診䞉ẕ子保健事業䛾඘実 㻟 
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㸦㸲㸧経済的負担࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

保育料䛻䛴い䛶䠄保育料䛜高い䚸負担䛻䛺䜛䛺䛹䠅 㻟㻜 

་療福祉䛾඘実䠄予防接種䞉་療費無料໬䛺䛹䠅 㻞㻡 

䜂䛸䜚親家庭䜈䛾支援䠄入ᡤ䛾優遇措置ᣑ඘䚸䜎䛯措置䜈䛾批ุ的意見䛺䛹䠅 㻣 

多子世ᖏ䜈䛾支援䞉援助䛾඘実 㻣 

児童手当等䛾඘実䠄支給対象䛾ᣑ඘䠅 㻡 

私立幼稚園䜈䛾補助金䛾඘実 㻟 

㸦㸳㸧遊びࡢ環境࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

子䛹䜒䛜Ᏻ心䛷䛝䜛㐟䜃場䛾整備䠄Ᏻ全性䛾確保䚸近䛥䚸警備員䛾配備䛺䛹䠅 㻤 

子䛹䜒䛜䛾䜃䛾䜃㐟䜉䜛広い場ᡤ䞉大䛝䛺公園䛜欲䛧い䠄球技䛜䛷䛝䜛場ᡤ䚸ᑠ䛥い子䛷䜒Ᏻ心䛧䛶㐟

䜉場ᡤ䛺䛹䠅 
㻣 

公園䛾整備䞉ᣑ඘䠄新䛯䛺公園䛾整備䚸䝖䜲䝺䚸砂場䚸㐟具䛾඘実䛺䛹䠅 㻢 

広い公園䜔身近䛺場ᡤ䜈䛾公園䛾設置 㻢 

子䛹䜒䛜気軽䛻㞟䜎䜜䜛施設䛾඘実䠄児童館䚸児童センタ䞊䚸㐠動施設䚸全天候型䛺䛹䠅 㻡 

ᅗ書館䞉児童センタ䞊䛾඘実䠄利便性䞉近䛥䠅 㻠 

天候䛻ᕥ右䛥䜜䛺い㐟戯施設䛾඘実䠄休日利用䜒ྍ能䚸親子䛷㐟䜉䜛䚸㐟具඘実䛺䛹䠅 㻟 

ᕷ営䝥䞊䝹䛾割引券䛻䛴い䛶䠄保護者䛾割引䛾検討䚸配ᕸ枚数䛾増加䠅 㻞 

㸦㸴㸧生活環境࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

地域ఫ民䛸䛾関わ䜚䛻䛴い䛶䠄子育䛶䜢地域䛷支え䜛䛧䛟䜏䛵䛟䜚䚸子育䛶䜈䛾地域ఫ民䛾理解䚸地域

䛾高齢者䛻䜘䜛支援䛜必要䛺䛹䠅 
㻥 

職場䛾環境䛻䛴い䛶䠄育児休業䛾඘実䚸労働時間䛾調整䚸子育䛶䛻対䛩䜛ㄆ識䞉理解䛵䛟䜚䠅 㻡 

公共交通䛻䛴い䛶䠄䝞䝇䛾増便䚸公共交通䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊໬䛺䛹䠅 㻡 

ベ䝡䞊䜹䞊䛾䛯䜑駅䜈䛾䜶䝇䜹䝺䞊タ䞊䞉䜶䝺ベ䞊タ䛾設置䠄䝞䝸䜰䝣䝸䞊໬䠅 㻡 

幼稚園䚸保育ᡤ䛾保育時間中䛷習い事䛾඘実 㻠 

歩㐨䛾確保䛸㐨路整備䠄⊃い䚸危険䛺溝䚸ベ䝡䞊䜹䞊䛜押䛧䛵䜙い䚸㐪法駐輪㻔車㻕䚸街灯䛾設置䚸自転

車専用㐨䛺䛹䠅 
㻠 

治Ᏻ䠄ᨺ課後䛾Ᏻ全䚸通学時䛾Ᏻ全䛺䛹䠅 㻟 

Ᏻ全䛺歩㐨䜔通学路䛾確保䠄街灯䛾整備䚸草䛜生い茂䛳䛶い䜛䚸㐨䛜⊃い䚸㐪法駐車䛺䛹䠅 㻟 

飲食店䚸ᮏ屋䚸服䛾ᑠ売店䛺䛹商業施設䛾増設䠄ప価格䠅 㻞 

㸦㸵㸧相談࣭情報提供ࡸ行ᨻ࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

相談䜈䛾対応䛻䛴い䛶䠄職員䞉教員䛾質䛾向ୖ䚸窓ཱྀ䛾開設時間䛾ᣑ඘䛺䛹䠅 㻞㻠 

ᕷ䛜提供䛧䛶い䜛子育䛶関連施設䚸䝃䞊䝡䝇䛻関䛩䜛情報䛾広報活動 㻤 

育児䛻䛴い䛶気軽䛻䛹䜣䛺䛣䛸䛷䜒話䛫䜛子育䛶相談䛾場䠄病気䛻関䛩䜛相談䚸自宅訪問䛺䛹䠅 㻢 

㸦㸶㸧そࡢ௚ 

ෆ 容 件数 

䜰ン䜿䞊䝖䛻䛴い䛶䠄簡素໬䛧䛶欲䛧い䚸設問䛜多い䚸䜲ンタ䞊䝛䝑䝖䜢活用䛧䛯䜙䛹う䛛䚸結果䜢᭷効

活用䛧䛶䜋䛧い䛺䛹䠅 
㻝㻞 

そ䛾௚ 㻝㻝 
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第㸱章 就学児童調査ࡢ結果 

 

㸯．࠾子ࡈ࡜ࢇࡉ家族ࡢ状況 

 

問Ძ Ɠ˰ǇいƷ小学校ғƸƲƜưƢƔŵ分ƔǒƳい場合Ƹ町ӸǛƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

畝傍༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻝㻕

畝傍໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻡㻕

鴨公ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻟㻕

晩成ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻥㻕

耳成ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻢㻕

௒井ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻟㻕

真菅ᑠ学校༊ 㻔n=㻡㻝㻕

金橋ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻡㻕

香久山ᑠ学校༊ 㻔n=㻤㻕

新沢ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻜㻕

白橿༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻤㻕

耳成༡ᑠ学校༊ 㻔n=㻠㻜㻕

真菅໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻠㻞㻕

畝傍東ᑠ学校༊ 㻔n=㻠㻣㻕

白橿໭ᑠ学校༊ 㻔n=㻝㻞㻕

耳成西ᑠ学校༊ 㻔n=㻟㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻣㻚㻡

㻟㻚㻢

㻟㻚㻝

㻠㻚㻢

㻤㻚㻣

㻟㻚㻝

㻝㻞㻚㻟

㻤㻚㻡

㻝㻚㻥

㻞㻚㻠

㻝㻚㻥

㻥㻚㻣

㻝㻜㻚㻞

㻝㻝㻚㻠

㻞㻚㻥

㻣㻚㻣

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問Წ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ生࠰月ǛƝ記入ƘƩƞいŵᲢ生࠰月Ɣǒ算出Ơƨ࠯成 2プ ࠰ 10 月Ძ日

現在Ʒ࠰齢Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻢歳 㻔n=㻞㻤㻕

㻣歳 㻔n=㻣㻟㻕

㻤歳 㻔n=㻢㻝㻕

㻥歳 㻔n=㻢㻜㻕

㻝㻜歳 㻔n=㻢㻠㻕

㻝㻝歳 㻔n=㻣㻜㻕

㻝㻞歳 㻔n=㻡㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻚㻤

㻝㻣㻚㻣

㻝㻠㻚㻤

㻝㻠㻚㻡

㻝㻡㻚㻡

㻝㻢㻚㻥

㻝㻞㻚㻤

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%
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問Ჭ あƯӸƷƓ子ƞǜƱӷ居ƞǕƯいǔ方ƸƲƳƨưƢƔŵ 

■ྠ居家族 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẕ親 㻔n=㻠㻜㻣㻕

父親 㻔n=㻟㻢㻢㻕

඗弟姉妹 㻔n=㻟㻠㻝㻕

祖ẕ 㻔n=㻤㻝㻕

祖父 㻔n=㻡㻤㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻤㻚㻡

㻤㻤㻚㻢

㻤㻞㻚㻢

㻝㻥㻚㻢

㻝㻠㻚㻜

㻟㻚㻠

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

■家族ࡢ人数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻞人 㻔n=㻣㻕

㻟人 㻔n=㻡㻤㻕

㻠人 㻔n=㻝㻥㻝㻕

㻡人 㻔n=㻝㻜㻡㻕

㻢人௨ୖ 㻔n=㻠㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻝㻚㻣

㻝㻠㻚㻜

㻠㻢㻚㻞

㻞㻡㻚㻠

㻝㻝㻚㻢

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問ᲭưžᲭᲨΩ弟姉妹ſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問ᲭᲧᲫ あƯӸƷƓ子ƞǜƷΩ弟姉妹Ƹ何人いǇƢƔŵǇƨŴ一番ɦƷƓ子ƞǜƷ生࠰月ǛƝ記

入ƘƩƞいŵ 

■兄弟姉妹ࡢ人数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻞人 㻔n=㻝㻡㻟㻕

㻟人 㻔n=㻝㻜㻟㻕

㻠人 㻔n=㻝㻕

㻡人௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻠㻝㻕

㻠㻠㻚㻥

㻟㻜㻚㻞

㻜㻚㻟

㻜㻚㻟

㻞㻠㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 



 8買 

■一番ୗࡢ子ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻜歳 㻔n=㻢㻕

㻝歳 㻔n=㻥㻕

㻞歳 㻔n=㻥㻕

㻟歳 㻔n=㻝㻤㻕

㻠歳 㻔n=㻞㻣㻕

㻡歳 㻔n=㻞㻣㻕

㻢歳 㻔n=㻞㻥㻕

㻣歳 㻔n=㻟㻠㻕

㻤歳 㻔n=㻠㻜㻕

㻥歳 㻔n=㻟㻢㻕

㻝㻜歳 㻔n=㻠㻝㻕

㻝㻝歳 㻔n=㻟㻜㻕

㻝㻞歳 㻔n=㻞㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻠㻝㻕

㻝㻚㻤

㻞㻚㻢

㻞㻚㻢

㻡㻚㻟

㻣㻚㻥

㻣㻚㻥

㻤㻚㻡

㻝㻜㻚㻜

㻝㻝㻚㻣

㻝㻜㻚㻢

㻝㻞㻚㻜

㻤㻚㻤

㻢㻚㻞

㻠㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問Ხ あƯӸƷƓ子ƞǜƱӷ居ƞǕƯいǔƝ両親Ʒ࠰齢ƸƲǕưƢƔŵ 

■父親ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

～㻝㻥歳 㻔n=㻜㻕

㻞㻜～㻞㻥歳 㻔n=㻡㻕

㻟㻜～㻟㻥歳 㻔n=㻝㻝㻣㻕

㻠㻜～㻠㻥歳 㻔n=㻞㻞㻤㻕

㻡㻜～㻡㻥歳 㻔n=㻞㻜㻕

㻢㻜歳௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻜

㻝㻚㻞

㻞㻤㻚㻟

㻡㻡㻚㻞

㻠㻚㻤

㻜㻚㻞

㻝㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

■ẕ親ࡢᖺ齢 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

～㻝㻥歳 㻔n=㻜㻕

㻞㻜～㻞㻥歳 㻔n=㻢㻕

㻟㻜～㻟㻥歳 㻔n=㻝㻢㻤㻕

㻠㻜～㻠㻥歳 㻔n=㻞㻝㻢㻕

㻡㻜～㻡㻥歳 㻔n=㻠㻕

㻢㻜歳௨ୖ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻜

㻝㻚㻡

㻠㻜㻚㻣

㻡㻞㻚㻟

㻝㻚㻜

㻜㻚㻞

㻠㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 



 8貸 

問Ჯ ƜƷ調査票ƴƝ回答いƨƩƘ方ƸƲƳƨưƢƔŵあƯӸƷƓ子ƞǜƔǒǈƨ関係ǛƓ答えƘ

Ʃƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẕ親 㻔n=㻟㻥㻞㻕

父親 㻔n=㻝㻤㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻠㻚㻥

㻠㻚㻠

㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問Ჰ ƜƷ調査票ƴƝ回答いƨƩいƯいǔ方Ʒ配偶関係ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

配偶者䛜い䜛 㻔n=㻟㻢㻜㻕

配偶者䛿い䛺い 㻔n=㻠㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻤㻣㻚㻞

㻝㻝㻚㻥

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

問Ჱ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣǛ主ƴ行ƬƯいǔ方ƸƲƳƨưƢƔŵあƯӸƷƓ

子ƞǜƔǒǈƨ関係ưƓ答えƘƩƞいŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

父ẕ䛸䜒 㻔n=㻞㻞㻞㻕

主䛻ẕ親 㻔n=㻝㻤㻜㻕

主䛻父親 㻔n=㻠㻕

主䛻祖父ẕ 㻔n=㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻡㻟㻚㻤

㻠㻟㻚㻢

㻝㻚㻜

㻜㻚㻣

㻜㻚㻣

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%
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㸰．子ࡢࡶ࡝育ࡿࡄࡵࢆࡕ環境 

 

問Ჲ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴƭいƯŴ気軽ƴ相談ưƖǔ人ƸいǇƢƔŵǇƨŴ

相談ưƖǔ場所ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䜛䠋あ䜛 㻔n=㻟㻥㻤㻕

い䛺い䠋䛺い 㻔n=㻝㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻢㻚㻠

㻟㻚㻢

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ㸭あࡿいࠕ 9買.4%ࠕࠊい࡞い㸭࡞い｣ࡀ 」.買%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

問ᲲưžᲫᲨいǔᲩあǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問Ჲ-Ძ 気軽ƴ相談ưƖǔ人や場所ƳƲƸŴ次ƷうƪƲǕưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

配偶者䞉䝟䞊䝖䝘䞊 㻔n=㻟㻞㻝㻕

そ䛾௚䛾親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺䛹䠅 㻔n=㻟㻜㻥㻕

隣近ᡤ䛾人䚸地域䛾知人䚸཭人 㻔n=㻞㻣㻡㻕

職場䛾人 㻔n=㻥㻜㻕

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園䚸学校䛾保護者䛾仲間 㻔n=㻝㻣㻞㻕

子育䛶䝃䞊䜽䝹䛾仲間 㻔n=㻟㻕

子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻟㻕

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園䛾先生 㻔n=㻝㻠㻕

学校䛾先生 㻔n=㻥㻞㻕

䛛䛛䜚䛴䛡䛾་師 㻔n=㻝㻡㻕

子育䛶支援センタ䞊 㻔n=㻝㻕

䛣䛹䜒広場䠄䛛䛧䛿䜙䝘䝡䝥䝷䝄䠅 㻔n=㻜㻕

家庭児童相談員䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻝㻕

民生委員䞉児童委員䚸主任児童委員 㻔n=㻝㻕

教育委員会 㻔n=㻜㻕

保健師䞉┳護師䞉栄養士䠄健康増㐍課䠅 㻔n=㻜㻕

保健ᡤ 㻔n=㻜㻕

┴䛣䛹䜒家庭相談センタ䞊 㻔n=㻝㻕

民間䛾電話相談 㻔n=㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻥㻤㻕

㻤㻜㻚㻣

㻣㻣㻚㻢

㻢㻥㻚㻝

㻞㻞㻚㻢

㻠㻟㻚㻞

㻜㻚㻤

㻜㻚㻤

㻟㻚㻡

㻞㻟㻚㻝

㻟㻚㻤

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻞㻚㻟

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀトナ࣮࣮ࠖࣃ配偶者࣭ࠕ 80.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃそࡢ௚ࡢ親族㸦親ࠊ඗弟姉妹࡝࡞㸧｣㸦貸貸.買%㸧ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ友人｣㸦買9.1%㸧ࠊ知人ࡢ地域ࠊ人ࡢ隣近所ࠕ
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問Ჳ あƯӸƷƓ子ƞǜƷ子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴ関ƠƯŴ不安や負担ƳƲǛ感ơƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

非常䛻୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䜛 㻔n=㻞㻡㻕

䛺䜣䛸䛺䛟୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䜛 㻔n=㻝㻜㻝㻕

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻥㻜㻕

あ䜎䜚୙Ᏻ䜔負担䛿感䛨䛺い 㻔n=㻝㻞㻥㻕

䜎䛳䛯䛟୙Ᏻ䜔負担䜢感䛨䛺い 㻔n=㻞㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻚㻝

㻞㻠㻚㻡

㻞㻝㻚㻤

㻟㻝㻚㻞

㻢㻚㻝

㻝㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い࡞ࡌ感ࡣ負担ࡸ୙安ࡾࡲあࠕ ࡀࠖ 」1.「%࡛最ࡶ多ࡃ࡞࡜ࢇ࡞ࠕࠊࡃ୙安ࡸ負担ࢆ感ࡿࡌ｣㸦「4.5%㸧ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀい｣㸦「1.8%㸧࡞いえࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕ

 

問 10 子育ƯᲢ教育Ǜ含ǉᲣƴ関Ƣǔ情報ǛƲƷǑうƳƱƜǖƔǒ入手ƞǕƯいǇƢƔŵ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

学校 㻔n=㻟㻞㻝㻕

保育園䠄ᡤ䠅䚸幼稚園 㻔n=㻟㻝㻕

䛣䛹䜒広場䠄䛛䛧䛿䜙䝘䝡䝥䝷䝄䠅 㻔n=㻢㻕

子育䛶支援総合䝁䞊䝕䜱䝛䞊タ䞊䠄子育䛶支援課䠅 㻔n=㻝㻕

子育䛶支援センタ䞊 㻔n=㻟㻕

ᕷ䛾広報䞉䝟ン䝣䝺䝑䝖 㻔n=㻝㻝㻝㻕

そ䛾௚ᕷ役ᡤ䛺䛹公的䛺機関 㻔n=㻞㻟㻕

親族䠄親䚸඗弟姉妹䛺䛹䠅 㻔n=㻝㻤㻠㻕

隣近ᡤ䛾人䚸知人䚸཭人 㻔n=㻟㻜㻢㻕

子育䛶䝃䞊䜽䝹䛾仲間 㻔n=㻡㻕

䝔䝺䝡䚸䝷䝆䜸䚸新聞 㻔n=㻝㻢㻟㻕

子育䛶雑ㄅ䚸育児書 㻔n=㻞㻟㻕

䝁䝭ュ䝙䝔䜱ㄅ 㻔n=㻝㻟㻕

䜲ンタ䞊䝛䝑䝖 㻔n=㻝㻜㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻞㻕

情報䛾入手先䛜䛺い 㻔n=㻜㻕

情報䛾入手手段䛜わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻣㻣㻚㻣

㻣㻚㻡

㻝㻚㻡

㻜㻚㻞

㻜㻚㻣

㻞㻢㻚㻥

㻡㻚㻢

㻠㻠㻚㻢

㻣㻠㻚㻝

㻝㻚㻞

㻟㻥㻚㻡

㻡㻚㻢

㻟㻚㻝

㻞㻡㻚㻞

㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻝㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ学校ࠖࠕ 貸貸.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ隣近所ࡢ人ࠊ知人ࠊ友人｣㸦貸4.1%㸧ࠕࠊ親族㸦親ࠊ඗弟姉妹࡝࡞㸧｣

㸦44.買%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 11 Ɲ自身Ʒ子育ƯƕŴ地域Ʒ人ƴ支えǒǕƯいǔƱ感ơǇƢƔŵ感ơǔ場合ƸŴ特ƴ誰Ɣǒ

支えǒǕƯいǔƱ感ơǇƢƔŵ感ơƳい場合ƸŴ特ƴ誰Ɣǒ支えƯǄƠいƱ感ơǇƢƔŵ 

■地域ࡢ人࡟支え࡚ࢀࡽい࡜ࡿ感࠿ࡿࡌ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

感䛨䜛 㻔n=㻟㻟㻣㻕

感䛨䛺い 㻔n=㻢㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻤㻝㻚㻢

㻝㻢㻚㻡

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿࡌ感ࠕ 81.買%ࠕࠊ感࡞ࡌい｣ࡀ 1買.5%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

 

問 11 ưžᲫᲨ感ơǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■誰ࡽ࠿支え࡚ࢀࡽい࡜ࡿ感࠿ࡿࡌ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

近ᡤ䛾人 㻔n=㻝㻠㻢㻕

ྠ䛨世௦䛾子䛹䜒䜢持䛴保護者 㻔n=㻞㻣㻝㻕

民生委員䞉児童委員䚸自治会䚸子䛹䜒会䚸䝇䝫䞊䝒
活動䛺䛹䛾地域団体䛾人

㻔n=㻤㻜㻕

地域活動䜢行䛳䛶い䜛䠪䠬䠫䛺䛹䛾人 㻔n=㻣㻕

ᕷ役ᡤ䛾職員 㻔n=㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻟㻣㻕

㻠㻟㻚㻟

㻤㻜㻚㻠

㻞㻟㻚㻣

㻞㻚㻝

㻜㻚㻢

㻟㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ保護者ࠖࡘ持ࢆࡶ࡝子ࡢ世代ࡌ同ࠕ 80.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ近所ࡢ人｣㸦4」.」%㸧ࠕࠊ民生委員࣭      

児童委員ࠊ自治会ࠊ子ࡶ࡝会ࢫࠊポ࣮ࢶ活動ࡢ࡝࡞地域団体ࡢ人｣㸦「」.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 11 ưžᲬᲨ感ơƳいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■誰ࡽ࠿支え࡚ࡋ࡯い࡜感࠿ࡿࡌ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

近ᡤ䛾人 㻔n=㻝㻠㻕

ྠ䛨世௦䛾子䛹䜒䜢持䛴保護者 㻔n=㻞㻜㻕

民生委員䞉児童委員䚸自治会䚸子䛹䜒会䚸䝇䝫䞊䝒
活動䛺䛹䛾地域団体䛾人

㻔n=㻝㻢㻕

地域活動䜢行䛳䛶い䜛䠪䠬䠫䛺䛹䛾人 㻔n=㻢㻕

ᕷ役ᡤ䛾職員 㻔n=㻝㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻤㻕

㻞㻜㻚㻢

㻞㻥㻚㻠

㻞㻟㻚㻡

㻤㻚㻤

㻝㻣㻚㻢

㻝㻜㻚㻟

㻝㻣㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ保護者ࠖࡘ持ࢆࡶ࡝子ࡢ世代ࡌ同ࠕ 「9.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ民生委員࣭児童委員ࠊ自治会ࠊ子ࡶ࡝

会ࢫࠊポ࣮ࢶ活動ࡢ࡝࡞地域団体ࡢ人｣㸦「」.5%㸧ࠕࠊ近所ࡢ人｣㸦「0.買%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸱．保護者ࡢ就労状況 

 

問 12 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ保護者Ʒ就労状況Ტ自営業や自営業Ǜ手伝ƬƯいǔ場合ǋ含ǈǇƢᲣ

ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵ 

ẕ親ࡢ状況 

ᲢᲫᲣ൐親Ʒ就労状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸産休䞉育休䞉௓護休業
中䛷䛿䛺い

㻔n=㻥㻝㻕

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸産休䞉育休䞉௓護休
業中䛷あ䜛

㻔n=㻞㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸産休䞉育休䞉
௓護休業中䛷䛿䛺い

㻔n=㻝㻡㻤㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸産休䞉育
休䞉௓護休業中䛷あ䜛

㻔n=㻞㻕

௨前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸௒䛿就労䛧䛶い䛺い 㻔n=㻝㻝㻢㻕

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 㻔n=㻟㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻞㻞㻚㻜

㻜㻚㻡

㻟㻤㻚㻟

㻜㻚㻡

㻞㻤㻚㻝

㻣㻚㻡

㻟㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡣ産休࣭育休࣭௓護休業中࡛ࠊࡾ࠾࡚ࡋイト等࡛就労ࣂト࣭ア࣮ࣝࣃࠕ 」8.」%࡛最ࡶ多

産休࣭ࠊࡾ࠾࡚ࡋ就労࡛࣒タイࣝࣇࠕࠊい｣㸦「8.1%㸧࡞い࡚ࡋ就労ࡣ௒ࠊࡀࡓい࡚ࡋ就労ࡣ以前ࠕࠊࡃ

育休࣭௓護休業中࡛࡞ࡣい｣㸦「「.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲫᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲫ ᡵ当ƨǓƷž就労日数ſŴᲫ日当ƨǓƷž就労時間Ტ残業時間Ǜ含ǉᲣſƴƭいƯŴ□

内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵƨƩƠŴ就労日数や就労時間ƕ一定ưƳい場合ƸŴǋƬƱ

ǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ前Ʒ状況ƴƭい

ƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■㸯週間当ࡾࡓ日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝日 㻔n=㻟㻕

㻞日 㻔n=㻡㻕

㻟日 㻔n=㻟㻥㻕

㻠日 㻔n=㻡㻡㻕

㻡日 㻔n=㻝㻞㻣㻕

㻢日 㻔n=㻞㻜㻕

㻣日 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻟㻕

㻝㻚㻞

㻞㻚㻜

㻝㻡㻚㻠

㻞㻝㻚㻣

㻡㻜㻚㻞

㻣㻚㻥

㻜㻚㻤

㻜㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 50.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸲日｣㸦「1.貸%㸧ࠕࠊ㸱日｣㸦15.4%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 9「 

■㸯日当ࡾࡓ時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻟時間ᮍ満 㻔n=㻠㻕

㻟時間௨ୖ～㻠時間ᮍ満 㻔n=㻝㻟㻕

㻠時間௨ୖ～㻡時間ᮍ満 㻔n=㻟㻣㻕

㻡時間௨ୖ～㻢時間ᮍ満 㻔n=㻠㻡㻕

㻢時間௨ୖ～㻣時間ᮍ満 㻔n=㻠㻠㻕

㻣時間௨ୖ～㻤時間ᮍ満 㻔n=㻝㻥㻕

㻤時間௨ୖ～㻥時間ᮍ満 㻔n=㻢㻞㻕

㻥時間௨ୖ～㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻜時間௨ୖ～㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻠㻕

㻝㻝時間௨ୖ～㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻡㻕

㻝㻞時間௨ୖ～㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

㻝㻟時間௨ୖ～㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

㻝㻠時間௨ୖ～㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻟㻕

㻝㻚㻢

㻡㻚㻝

㻝㻠㻚㻢

㻝㻣㻚㻤

㻝㻣㻚㻠

㻣㻚㻡

㻞㻠㻚㻡

㻡㻚㻝

㻝㻚㻢

㻞㻚㻜

㻜㻚㻤

㻜㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ～㸷時間未満ࠖࠕ 「4.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸳時間以ୖ～㸴時間未満｣㸦1貸.8%㸧ࠕࠊ㸴時間

以ୖ～㸵時間未満｣㸦1貸.4%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 9」 

ᲢᲫᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲬ 家Ǜ出ǔ時刻Ʊ࠙宅時刻ƴƭいƯŴ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ時間ƕ一定ưƳい

場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ

前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■家ࢆ出ࡿ時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝時～㻞時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻟時～㻠時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻡時～㻢時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻣時～㻤時ྎ 㻔n=㻝㻥㻟㻕

㻥時～㻝㻜時ྎ 㻔n=㻟㻣㻕

㻝㻝時～㻝㻞時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻟時～㻝㻠時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻡時～㻝㻢時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻣時～㻝㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻥時～㻞㻜時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻞㻝時～㻞㻞時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻞㻟時～㻞㻠㻔㻜時㻕時ྎ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻟㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻠

㻣㻢㻚㻟

㻝㻠㻚㻢

㻞㻚㻜

㻜㻚㻠

㻝㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻡㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸵時～㸶時ྎࠖࠕ 貸買.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸷時～10 時ྎ｣㸦14.買%㸧11ࠕࠊ 時～1「 時ྎ｣㸦「.0%㸧ࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘ

 

■ᖐ宅時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝時～㻞時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻟時～㻠時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻡時～㻢時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻣時～㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻥時～㻝㻜時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻝㻝時～㻝㻞時ྎ 㻔n=㻥㻕

㻝㻟時～㻝㻠時ྎ 㻔n=㻡㻢㻕

㻝㻡時～㻝㻢時ྎ 㻔n=㻢㻣㻕

㻝㻣時～㻝㻤時ྎ 㻔n=㻥㻝㻕

㻝㻥時～㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻞㻝時～㻞㻞時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻞㻟時～㻞㻠㻔㻜時㻕時ྎ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻡㻟㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻤

㻟㻚㻢

㻞㻞㻚㻝

㻞㻢㻚㻡

㻟㻢㻚㻜

㻡㻚㻝

㻜㻚㻤

㻜㻚㻜

㻡㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

1貸ࠕ 時～18 時ྎࠖࡀ 」買.0%࡛最ࡶ多15ࠕࠊࡃ 時～1買 時ྎ｣㸦「買.5%㸧1ࠕࠊ」 時～14 時ྎ｣㸦「「.1%㸧

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ
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ᲢᲫᲣưžᲭᲨſžᲮᲨſᲢȑȸȈȷǢȫȐイȈ等ư就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲭ ȕȫǿイȠǁƷ転換希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛜あ䜚䚸実現䛷䛝䜛見込
䜏䛜あ䜛

㻔n=㻥㻕

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛䛜䚸実現䛷䛝䜛見
込䜏䛿䛺い

㻔n=㻟㻠㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛾就労䜢⥆䛡䜛䛣䛸䜢希望 㻔n=㻝㻜㻟㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻専念
䛧䛯い

㻔n=㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻢㻜㻕

㻡㻚㻢

㻞㻝㻚㻟

㻢㻠㻚㻠

㻠㻚㻠

㻠㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ希望ࠖࢆ࡜ࡇࡿࡅ続ࢆ就労ࡢイト等ࣂト࣭ア࣮ࣝࣃࠕ 買4.4%࡛最ࡶ多ࣝࣇࠕࠊࡃタイࡢ࡬࣒転

換希望ࡣあࠊࡀࡿ実現࡛ࡿࡁ見込࡞ࡣࡳい｣㸦「1.」%㸧ࣝࣇࠕࠊタイࡢ࡬࣒転換希望ࡀあࠊࡾ実現࡛

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦5.買%㸧｢ࡿあࡀࡳ見込ࡿࡁ

 

ᲢᲫᲣưžᲯᲨſžᲰᲨſᲢ就労ƠƯいƳいᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲫᲣᲧᲮ 就労ƠƨいƱいう希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い䠄就労䛾予定䛿䛺
い䠅

㻔n=㻡㻞㻕

䠍ᖺ䜘䜚先䚸一番ୗ䛾子䛹䜒䛜䚸歳䛻䛺䛳䛯䛣䜝䛻
就労䛧䛯い

㻔n=㻡㻠㻕

䛩䛠䛻䛷䜒䚸䜒䛧䛟䛿䠍ᖺ௨ෆ䛻働䛝䛯い 㻔n=㻠㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻠㻣㻕

㻟㻡㻚㻠

㻟㻢㻚㻣

㻞㻣㻚㻞

㻜㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡋ就労࡟ࢁࡇࡓࡗ࡞࡟歳ࠊࡀࡶ࡝子ࡢ一番ୗࠊ先ࡾࡼ㸯ᖺࠕ 」買.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子育

࡟㸯ᖺ以ෆࡣࡃࡋࡶࠊࡶ࡛࡟ࡄࡍࠕࠊい㸧｣㸦」5.4%㸧࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟࡝࡞家事ࡸ࡚

働ࡓࡁい｣㸦「貸.「%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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ᲢᲫᲣᲧᲮưžᲬᲨᲫ࠰ǑǓ先Ŵ一番ɦƷ子ƲǋƕŴ○○歳ƴƳƬƨƜǖƴ就労Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■子ࡀࡶ࡝何歳ࡽࡓࡗ࡞࡟働ࡓࡁい࠿ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻞歳 㻔n=㻞㻕

㻟歳 㻔n=㻜㻕

㻠歳 㻔n=㻞㻕

㻡歳 㻔n=㻠㻕

㻢歳 㻔n=㻡㻕

㻣歳 㻔n=㻥㻕

㻤歳 㻔n=㻠㻕

㻥歳 㻔n=㻝㻕

㻝㻜歳௨ୖ 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻠㻕

㻟㻚㻣

㻜㻚㻜

㻟㻚㻣

㻣㻚㻠

㻥㻚㻟

㻝㻢㻚㻣

㻣㻚㻠

㻝㻚㻥

㻠㻤㻚㻝

㻝㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 歳以ୖࠖࡀ 48.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ貸歳｣㸦1買.貸%㸧ࠕࠊ買歳｣㸦9.」%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲫᲣᲧᲮưžᲭᲨƢƙƴưǋŴǋƠƘƸᲫ࠰以内ƴ働Ɩƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■希望ࡿࡍ就労形態 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䠄䠍㐌䠑日程ᗘ䞉䠍日䠔時間程ᗘ䛾就労䠅 㻔n=㻡㻕

䝟䞊䝖タ䜲䝮䚸䜰䝹䝞䜲䝖等䠄䛂䜰䠊䛃௨外䠅 㻔n=㻟㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻞㻚㻡

㻤㻡㻚㻜

㻞㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ア㸬ࠖࠕイト等㸦ࣂアࣝࠊ࣒トタイ࣮ࣃࠕ 以外㸧ࠖ ࡀ 㸦㸯週㸳日程ᗘ࣭㸯日㸶࣒タイࣝࣇࠕࠊ85.0%

時間程ᗘࡢ就労㸧｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜5%.」1

 

希望Ƣǔ就労形態ưžȑȸȈǿイȠŴǢȫȐイȈ等ᲢžᲫᲨſ以外Უſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■㸯週当ࡾࡓ労働日数            ■㸯日当ࡾࡓ労働時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸰日 」 8.8

「 㸱日 「1 61.8

」 㸲日 6 17.6

4 㸳日 4 11.8

不明࣭無回答 0 0.0

全体 」4 100.0

３o. カテྡ࣮ࣜࢦ ｎ %

1 㸱時間未満 0 0.0

「 㸱時間 「 5.9

」 㸲時間 1」 」8.「

4 㸳時間 16 47.1

5 㸴時間 」 8.8

不明࣭無回答 0 0.0

全体 」4 100.0
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父親ࡢ状況 

ᲢᲬᲣ父親Ʒ就労状況 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸育休䞉௓護休業中䛷䛿
䛺い

㻔n=㻟㻠㻤㻕

䝣䝹タ䜲䝮䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸育休䞉௓護休業中䛷
あ䜛

㻔n=㻜㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶䛚䜚䚸育休䞉௓護休
業中䛷䛿䛺い

㻔n=㻠㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛷就労䛧䛶い䜛䛜䚸育休䞉௓護
休業中䛷あ䜛

㻔n=㻜㻕

௨前䛿就労䛧䛶い䛯䛜䚸௒䛿就労䛧䛶い䛺い 㻔n=㻟㻕

䛣䜜䜎䛷就労䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻤㻠㻚㻟

㻜㻚㻜

㻝㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻝㻠㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡣ育休࣭௓護休業中࡛ࠊࡾ࠾࡚ࡋ就労࡛࣒タイࣝࣇࠕ 84.」%࡛最ࡶ多࣮ࣃࠕࠊࡃト࣭ア

以ࠕࠊい｣㸦1.0%㸧࡞ࡣ育休࣭௓護休業中࡛ࠊࡾ࠾࡚ࡋ就労㸧࡛就労ࡢ以外࣒タイࣝࣇイト等㸦ࣂࣝ

前ࡣ就労࡚ࡋいࠊࡀࡓ௒ࡣ就労࡚ࡋい࡞い｣㸦0.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ᲢᲬᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲫ ᡵ当ƨǓƷž就労日数ſŴᲫ日当ƨǓƷž就労時間Ტ残業時間Ǜ含ǉᲣſƴƭいƯŴ□

内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいᲢ数܌Ƹ一枠ƴ一܌ᲣŵƨƩƠŴ就労日数や就労時間ƕ一定

ưƳい場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業

ƴ入ǔ前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■㸯週間当ࡾࡓ日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝日 㻔n=㻜㻕

㻞日 㻔n=㻜㻕

㻟日 㻔n=㻠㻕

㻠日 㻔n=㻟㻕

㻡日 㻔n=㻞㻜㻣㻕

㻢日 㻔n=㻝㻞㻠㻕

㻣日 㻔n=㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻡㻞㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻝

㻜㻚㻥

㻡㻤㻚㻤

㻟㻡㻚㻞

㻞㻚㻟

㻝㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 58.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸴日｣㸦」5.「%㸧ࠕࠊ㸵日｣㸦「.」%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 9貸 

■㸯日当ࡾࡓ時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻟時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻟時間௨ୖ～㻠時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

㻠時間௨ୖ～㻡時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻡時間௨ୖ～㻢時間ᮍ満 㻔n=㻜㻕

㻢時間௨ୖ～㻣時間ᮍ満 㻔n=㻝㻕

㻣時間௨ୖ～㻤時間ᮍ満 㻔n=㻞㻕

㻤時間௨ୖ～㻥時間ᮍ満 㻔n=㻝㻝㻜㻕

㻥時間௨ୖ～㻝㻜時間ᮍ満 㻔n=㻠㻟㻕

㻝㻜時間௨ୖ～㻝㻝時間ᮍ満 㻔n=㻥㻜㻕

㻝㻝時間௨ୖ～㻝㻞時間ᮍ満 㻔n=㻝㻥㻕

㻝㻞時間௨ୖ～㻝㻟時間ᮍ満 㻔n=㻠㻤㻕

㻝㻟時間௨ୖ～㻝㻠時間ᮍ満 㻔n=㻝㻜㻕

㻝㻠時間௨ୖ～㻝㻡時間ᮍ満 㻔n=㻡㻕

㻝㻡時間௨ୖ 㻔n=㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻡㻞㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜㻚㻢

㻟㻝㻚㻟

㻝㻞㻚㻞

㻞㻡㻚㻢

㻡㻚㻠

㻝㻟㻚㻢

㻞㻚㻤

㻝㻚㻠

㻝㻚㻣

㻠㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸶時間以ୖ～㸷時間未満ࠖࠕ 」1.」%࡛最ࡶ多10ࠕࠊࡃ 時間以ୖ～11 時間未満｣㸦「5.買%㸧1ࠕࠊ「 時

間以ୖ～1」 時間未満｣㸦1」.買%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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ᲢᲬᲣưžᲫᲨſžᲬᲨſžᲭᲨſžᲮᲨſᲢ就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲬ 家Ǜ出ǔ時刻Ʊ࠙宅時刻ƴƭいƯŴ□内ƴ数܌ưƝ記入ƘƩƞいŵ時間ƕ一定ưƳい

場合ƸŴǋƬƱǋ多いȑǿȸンƴƭいƯŴ産休ȷ育休ȷʼ護休業中Ʒ方ƸŴ休業ƴ入ǔ

前Ʒ状況ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵ 

■家ࢆ出ࡿ時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝時～㻞時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻟時～㻠時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻡時～㻢時ྎ 㻔n=㻤㻣㻕

㻣時～㻤時ྎ 㻔n=㻞㻝㻞㻕

㻥時～㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻞㻕

㻝㻝時～㻝㻞時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻟時～㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻝㻡時～㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻣時～㻝㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻥時～㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻞㻝時～㻞㻞時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻞㻟時～㻞㻠㻔㻜時㻕時ྎ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻡㻞㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻢

㻞㻠㻚㻣

㻢㻜㻚㻞

㻟㻚㻠

㻜㻚㻥

㻜㻚㻢

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻟

㻜㻚㻟

㻜㻚㻜

㻤㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ㸵時～㸶時ྎࠖࠕ 買0.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸳時～㸴時ྎ｣㸦「4.貸%㸧9ࠕࠊ 時～10 時ྎ｣㸦」.4%㸧ࡘࡀ

࡙い࡚いࠋࡍࡲ 

 

■ᖐ宅時刻 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝時～㻞時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻟時～㻠時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻡時～㻢時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻣時～㻤時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻥時～㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻝時～㻝㻞時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻟時～㻝㻠時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻡時～㻝㻢時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻣時～㻝㻤時ྎ 㻔n=㻤㻡㻕

㻝㻥時～㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻝㻟㻕

㻞㻝時～㻞㻞時ྎ 㻔n=㻣㻜㻕

㻞㻟時～㻞㻠㻔㻜時㻕時ྎ 㻔n=㻝㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻡㻞㻕

㻜㻚㻢

㻜㻚㻟

㻜㻚㻢

㻞㻚㻜

㻟㻚㻣

㻜㻚㻥

㻜㻚㻟

㻝㻚㻣

㻞㻠㻚㻝

㻟㻞㻚㻝

㻝㻥㻚㻥

㻠㻚㻤

㻥㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
19ࠕ 時～「0 時ྎࠖࡀ 」「.1%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ貸 時～18 時ྎ｣㸦「4.1%㸧1」ࠕࠊ 時～「「 時ྎ｣㸦19.9%㸧

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ
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ᲢᲬᲣưžᲭᲨſžᲮᲨſᲢȑȸȈȷǢȫȐイȈ等ư就労ƠƯいǔᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲭ ȕȫǿイȠǁƷ転換希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛜あ䜚䚸実現䛷䛝䜛見込
䜏䛜あ䜛

㻔n=㻜㻕

䝣䝹タ䜲䝮䜈䛾転換希望䛿あ䜛䛜䚸実現䛷䛝䜛見
込䜏䛿䛺い

㻔n=㻟㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䛾就労䜢⥆䛡䜛䛣䛸䜢希望 㻔n=㻝㻕

䝟䞊䝖䞉䜰䝹䝞䜲䝖等䜢䜔䜑䛶子育䛶䜔家事䛻専念
䛧䛯い

㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻕

㻜㻚㻜

㻣㻡㻚㻜

㻞㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い࡞ࡣࡳ見込ࡿࡁ実現࡛ࠊࡀࡿあࡣ転換希望ࡢ࡬࣒タイࣝࣇࠕ ࡀࠖ 貸5.0%࡛最ࡶ多࣮ࣃࠕࠊࡃト࣭

アࣝࣂイト等ࡢ就労ࢆ続ࢆ࡜ࡇࡿࡅ希望｣㸦「5.0%㸧ࣝࣇࠕࠊタイࡢ࡬࣒転換希望ࡀあࠊࡾ実現࡛ࡁ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦0.0%㸧｢ࡿあࡀࡳ見込ࡿ

 

ᲢᲬᲣưžᲯᲨſžᲰᲨſᲢ就労ƠƯいƳいᲣƴ○Ǜƭƚƨ方 

ᲢᲬᲣᲧᲮ 就労ƠƨいƱいう希望ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子育䛶䜔家事䛺䛹䛻専念䛧䛯い䠄就労䛾予定䛿䛺
い䠅

㻔n=㻝㻕

䠍ᖺ䜘䜚先䚸一番ୗ䛾子䛹䜒䛜䚸歳䛻䛺䛳䛯䛣䜝䛻
就労䛧䛯い

㻔n=㻜㻕

䛩䛠䛻䛷䜒䚸䜒䛧䛟䛿䠍ᖺ௨ෆ䛻働䛝䛯い 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻕

㻟㻟㻚㻟

㻜㻚㻜

㻟㻟㻚㻟

㻟㻟㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

い㸧ࠖ࡞ࡣ予定ࡢい㸦就労ࡓࡋ専念࡟࡝࡞家事ࡸ子育࡚ࠕ ࡟㸯ᖺ以ෆࡣࡃࡋࡶࠊࡶ࡛࡟ࡄࡍࠕ࡜

働ࡓࡁい｣࡟ࡶ࡜ࠊࡀ 」」.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸯ᖺࡾࡼ先ࠊ一番ୗࡢ子ࠊࡀࡶ࡝歳࡟ࢁࡇࡓࡗ࡞࡟就労

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ୙明࣭無回答｣㸦」」.」%㸧ࠕࠊい｣㸦0.0%㸧ࡓࡋ

 

ᲢᲬᲣᲧᲮưžᲬᲨᲫ࠰ǑǓ先Ŵ一番ɦƷ子ƲǋƕŴ○○歳ƴƳƬƨƜǖƴ就労Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■子ࡀࡶ࡝何歳ࡽࡓࡗ࡞࡟働ࡓࡁい࠿ 

ヱ当者ࡋ࡞ 
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ᲢᲬᲣᲧᲮưžᲭᲨƢƙƴưǋŴǋƠƘƸᲫ࠰以内ƴ働Ɩƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■希望ࡿࡍ就労形態 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝣䝹タ䜲䝮䠄䠍㐌䠑日程ᗘ䞉䠍日䠔時間程ᗘ䛾就労䠅 㻔n=㻝㻕

䝟䞊䝖タ䜲䝮䚸䜰䝹䝞䜲䝖等䠄䛂䜰䠊䛃௨外䠅 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻕

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
就労㸧ࠖࡢ㸦㸯週㸳日程ᗘ࣭㸯日㸶時間程ᗘ࣒タイࣝࣇࠕ ࡀ  イࣂアࣝࠊ࣒トタイ࣮ࣃࠕࠊ100.0%

ト等㸦ࠕア㸬ࠖ 以外㸧｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.0%

 

希望Ƣǔ就労形態ưžȑȸȈǿイȠŴǢȫȐイȈ等ᲢžᲫᲨſ以外Უſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■㸯週当ࡾࡓ労働日数 

ヱ当者ࡋ࡞ 

 

■㸯日当ࡾࡓ労働時間 

ヱ当者ࡋ࡞ 
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㸲．学童クࣛブࡢ利用状況 

 

問 1フ ࠯日Ტ月曜日Ɣǒ᣿曜日ᲣƴŴ現在Ŵ学童ǯȩȖǛ利用ƞǕƯいǇƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛶い䜛 㻔n=㻠㻣㻕

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻟㻢㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻝㻝㻚㻠

㻤㻣㻚㻠

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ 8貸.4%ࠕࠊ利用࡚ࡋいࡀ｢ࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜11.4%

 

問 1フ ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1フᲧ1 現在ŴあƯӸƷƓ子ƞǜƕŴ࠰間Ǜ通ơƯ࠯日Ტ月曜日Ɣǒ᣿曜日Უƴ現在利用ƠƯ

いǔ学童ǯȩȖƴƭいƯŴᲫᡵ間ƴ何日利用ƠŴᲫ日当ƨǓ何時Ɣǒ何時Ǉư利用ƠƯ

いǇƢƔŵ 

■㸯週当ࡾࡓ利用日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝日 㻔n=㻟㻕

㻞日 㻔n=㻞㻕

㻟日 㻔n=㻡㻕

㻠日 㻔n=㻣㻕

㻡日 㻔n=㻞㻢㻕

㻢日 㻔n=㻠㻕

㻣日 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻕

㻢㻚㻠

㻠㻚㻟

㻝㻜㻚㻢

㻝㻠㻚㻥

㻡㻡㻚㻟

㻤㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ㸳日ࠖࠕ 55.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸲日｣㸦14.9%㸧ࠕࠊ㸱日｣㸦10.買%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

■利用時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻟㻠㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻟㻝㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻝

㻜㻚㻥

㻡㻤㻚㻤

㻟㻡㻚㻞

㻞㻚㻟

㻝㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
1買ࠕ 時ྎࠖࡀ 85.1%࡛最ࡶ多15ࠕࠊࡃ 時ྎ｣㸦貸「.」%㸧1ࠕࠊ貸 時ྎ｣㸦買買.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 1フ ưžᲫᲨ利用ƠƯいǔſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1フᲧᲬ ࠯日ƴŴ学童ǯȩȖǛ利用ƞǕƯいǔ理由ƴƭいƯŴǋƬƱǋあƯƸǇǔǋƷƸŴ次

ƷうƪƲǕưƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

主䛺保護者䛜現在就労䛧䛶い䜛 㻔n=㻠㻣㻕

主䛺保護者䛜就労予定䛷あ䜛䚸䜎䛯䛿䚸求職中䛷あ䜛 㻔n=㻜㻕

主䛺保護者䛜家族䞉親族䛺䛹䜢௓護䛧䛶い䜛 㻔n=㻜㻕

主䛺保護者䛜病気䜔㞀䛜い䜢䜒䛳䛶い䜛 㻔n=㻜㻕

主䛺保護者䛜学生䛷あ䜛 㻔n=㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻣㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿい࡚ࡋ現在就労ࡀ保護者࡞主ࠕ 100.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ主࡞保護者ࡀ就労予定࡛あࡓࡲࠊࡿ

い࡚い࡙ࡘࡀ㸦0.0%㸧｢ࡿい࡚ࡋ௓護ࢆ࡝࡞家族࣭親族ࡀ保護者࡞主ࠕࠊ㸦0.0%㸧｢ࡿ求職中࡛あࠊࡣ

 ࠋࡍࡲ
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問 1ブ 土曜日ƴŴ現在Ŵ学童ǯȩȖǛ利用ƞǕƯいǇƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛶い䜛 㻔n=㻠㻕

᭶䠍～䠎回利用䛧䛶い䜛 㻔n=㻤㻕

利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻟㻢㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻥㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻝㻚㻜

㻝㻚㻥

㻤㻣㻚㻣

㻥㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞い࡚ࡋ利用ࠕ 8貸.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ᭶㸯～㸰回利用࡚ࡋいࡿ｣㸦1.9%㸧ࡰ࡯ࠕࠊẖ週利用ࡋ

࡚いࡿ｣㸦1.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 1ブ ưžᲫᲨſžᲬᲨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1ブᲧᲫ 学童ǯȩȖƴƭいƯŴ土曜日ƴƸ何時Ɣǒ何時Ǉư利用ƠƯいǇƢƔŵ 

 時間ᖏࡿい࡚ࡋ利用ࡢ人ࠖࡿい࡚ࡋẖ週利用ࡰ࡯．㸯ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻣㻡㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻡㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

14ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ 時ྎࠖࡀ 100.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸶時ྎ｣㸦貸5.0%㸧15ࠕࠊ 時ྎ｣㸦50.0%㸧1ࠕࠊ買

時ྎ 㸦ࠖ50.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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 時間ᖏࡿい࡚ࡋ利用ࡢ人ࠖࡿい࡚ࡋ㸰．᭶㸯～㸰回利用ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻤㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻕

㻜㻚㻜

㻝㻞㻚㻡

㻣㻡㻚㻜

㻢㻞㻚㻡

㻢㻞㻚㻡

㻡㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻣㻡㻚㻜

㻤㻣㻚㻡

㻤㻣㻚㻡

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

11ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ 時ྎ｣ࡀ࡛ࡲ 100.0%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 時ྎࠖ1ࠕ࡜」 時ྎ｣ࡀ 8貸.5%࡛࡙ࡘい࡚

いࠋࡍࡲ 
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問 1プ 学童ǯȩȖƴ希望ƢǔƜƱƸ何ưƢƔŵᲢあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用時間䜢延長䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻟㻜㻕

施設設備䜢改善䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻟㻞㻕

指ᑟෆ容䜢ᕤ夫䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻝㻥㻕

学童䜽䝷䝤䛻関䛩䜛情報䜢䜒䛳䛸提供䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻠㻢㻕

利用䛻䛛䛛䜛経費負担䜢軽減䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻡㻢㻕

㐠営䛻䛛䛛䜛保護者負担䜢軽減䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻤㻟㻕

利用対象䜢䠄䚷䠅ᖺ生䜎䛷䜢延長䛧䛶䜋䛧い 㻔n=㻟㻠㻕

土曜日䜒開い䛶䜋䛧い 㻔n=㻝㻤㻕

日曜日䞉⚃日䜒開い䛶䜋䛧い 㻔n=㻞㻤㻕

現在䛾䜎䜎䛷䜘い 㻔n=㻝㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻟㻕

利用䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛟䚸䜘䛟わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻥㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻣㻚㻟

㻣㻚㻣

㻠㻚㻢

㻝㻝㻚㻝

㻝㻟㻚㻢

㻞㻜㻚㻝

㻤㻚㻞

㻠㻚㻠

㻢㻚㻤

㻟㻚㻝

㻡㻚㻢

㻠㻣㻚㻣

㻝㻞㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡽ࠿わࡃࡼࠊࡃ࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ利用ࠕ 4貸.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㐠営ࡿ࠿࠿࡟保護者負担ࢆ軽減

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ買%㸧.「い｣㸦1ࡋ࡯࡚ࡋ軽減ࢆ経費負担ࡿ࠿࠿࡟利用ࠕࠊ0.1%㸧」い｣㸦ࡋ࡯࡚ࡋ

 

問 1プ ưžᲭᲨ利用対象Ǜ○࠰生Ǉưƴ延長ƠƯǄƠいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■利用対象ࢆ何ᖺ生࡛ࡲ延長ࡋ࡯࡚ࡋい࠿ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻟ᖺ 㻔n=㻝㻕

㻠ᖺ 㻔n=㻡㻕

㻡ᖺ 㻔n=㻝㻕

㻢ᖺ 㻔n=㻞㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻠㻕

㻞㻚㻥

㻝㻠㻚㻣

㻞㻚㻥

㻢㻣㻚㻢

㻝㻝㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸴ᖺ生ࠖࠕ  買貸.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸲ᖺ生 㸦ࠖ14.貸%㸧ࠋࡍࡲࡁ࡙ࡘࡀ 



 10買 

㸳．学童クࣛブࡢ利用希望 

 

問 1帯 ࠯日Ტ月曜日Ɣǒ᣿曜日Უƴ学童ǯȩȖǛ利用ƠƨいưƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛯い 㻔n=㻤㻥㻕

利用希望䛿䛺い 㻔n=㻟㻝㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻞㻝㻚㻡

㻣㻢㻚㻤

㻝㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡣ利用希望ࠕ 貸買.8%ࠕࠊ利用ࡓࡋい｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜1.5%」

 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯Ყ1 現在利用ƠƯいǔ学童ǯȩȖƴƭいƯŴᲫᡵ間ƴ何日利用ƠŴᲫ日当ƨǓ何時Ɣǒ何

時Ǉư利用ƠƨいưƢƔŵ 

■㸯週当ࡾࡓ希望日数 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝日 㻔n=㻞㻕

㻞日 㻔n=㻝㻞㻕

㻟日 㻔n=㻥㻕

㻠日 㻔n=㻡㻕

㻡日 㻔n=㻡㻟㻕

㻢日 㻔n=㻠㻕

㻣日 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻥㻕

㻞㻚㻞

㻝㻟㻚㻡

㻝㻜㻚㻝

㻡㻚㻢

㻡㻥㻚㻢

㻠㻚㻡

㻝㻚㻝

㻟㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸳日ࠖࠕ 59.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ「日｣㸦1」.5%㸧ࠕࠊ」日｣㸦10.1%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 10貸 

■利用希望時間ᖏ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻢㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻣㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻝㻝㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻞㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻢㻟㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻣㻟㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻢㻞㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻞㻢㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻥㻕

㻜㻚㻜

㻞㻚㻞

㻢㻚㻣

㻣㻜㻚㻤

㻤㻞㻚㻜

㻢㻥㻚㻣

㻞㻥㻚㻞

㻡㻚㻢

㻝㻤㻚㻜

㻣㻚㻥

㻣㻚㻥

㻣㻚㻥

㻝㻞㻚㻠

㻞㻠㻚㻣

㻣㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
1買ࠕ 時ྎࠖࡀ 8「.0%࡛最ࡶ多15ࠕࠊࡃ 時ྎ｣㸦貸0.8%㸧1ࠕࠊ貸 時ྎ｣㸦買9.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 1帯 ưžᲫᲨ利用Ơƨいſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 1帯ᲧᲬ ࠯日ƴŴ学童ǯȩȖǛ利用Ơƨい理由ƴƭいƯŴǋƬƱǋあƯƸǇǔǋƷƸŴ次Ʒう

ƪƲǕưƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

主䛺保護者䛜現在就労䛧䛶い䜛 㻔n=㻢㻠㻕

主䛺保護者䛜就労予定䛷あ䜛䚸䜎䛯䛿䚸求職中䛷あ䜛 㻔n=㻝㻟㻕

主䛺保護者䛜家族䞉親族䛺䛹䜢௓護䛧䛶い䜛 㻔n=㻜㻕

主䛺保護者䛜病気䜔㞀䛜い䜢䜒䛳䛶い䜛 㻔n=㻝㻕

主䛺保護者䛜学生䛷あ䜛 㻔n=㻜㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻤㻥㻕

㻣㻝㻚㻥

㻝㻠㻚㻢

㻜㻚㻜

㻝㻚㻝

㻜㻚㻜

㻝㻜㻚㻝

㻞㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡿい࡚ࡋ現在就労ࡀ保護者࡞主ࠕ ࡀࠖ 貸1.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ主࡞保護者ࡀ就労予定࡛あࠊࡣࡓࡲࠊࡿ

求職中࡛あࡿ｣㸦14.買%㸧ࠕࠊそࡢ௚｣㸦10.1%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 1帰 土曜日ƴŴ学童ǯȩȖǛ利用ƠƨいưƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ  

ǇƨŴ利用希望ƕあǔ場合ƸŴ何時Ɣǒ何時Ǉư利用ƠƨいưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛯い 㻔n=㻝㻣㻕

᭶䠍～䠎回利用䛧䛯い 㻔n=㻠㻝㻕

利用希望䛿䛺い 㻔n=㻟㻠㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻚㻝

㻥㻚㻥

㻤㻞㻚㻟

㻟㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣ利用希望ࠕ 8「.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ᭶㸯～㸰回利用ࡓࡋい｣㸦9.9%㸧ࡰ࡯ࠕࠊẖ週利用ࡓࡋ

い｣㸦4.1%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 利用希望時間ᖏࡢいࠖ人ࡓࡋẖ週利用ࡰ࡯．㸯ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻠㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻝㻣㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻣㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻝㻣㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻝㻡㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻟㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻝㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻣㻕

㻜㻚㻜

㻞㻟㻚㻡

㻤㻞㻚㻠

㻣㻢㻚㻡

㻣㻢㻚㻡

㻢㻠㻚㻣

㻞㻥㻚㻠

㻡㻚㻥

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻤㻤㻚㻞

㻤㻤㻚㻞

㻣㻢㻚㻡

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

11ࠕࡽ࠿㸷時ྎࠖࠕ 時ྎ｣ࡀ 100.0%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 時ྎࠖ1ࠕࡽ࠿」 時ྎࠖࡀ い࡚࡙ࡘ࡛%」.88

いࠋࡍࡲ 
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 利用希望時間ᖏࡢいࠖ人ࡓࡋ㸰．᭶㸯～㸰回利用ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻞㻢㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻟㻤㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻠㻜㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻟㻥㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻟㻤㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻟㻤㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻟㻜㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻞㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻠㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻕

㻜㻚㻜

㻣㻚㻟

㻢㻟㻚㻠

㻣㻟㻚㻞

㻢㻝㻚㻜

㻟㻠㻚㻝

㻥㻚㻤

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻥㻞㻚㻣

㻥㻞㻚㻣

㻥㻞㻚㻣

㻥㻡㻚㻝

㻥㻣㻚㻢

㻥㻣㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ11ࠕࡽ࠿ 時ྎ｣ࡀ 9貸.買%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 時ྎࠖࡀ 「1ࠕࡸ㸷時ྎࠖࠕࠊ95.1% 時ྎࠖ࠿

14ࠕࡽ 時ྎࠖࡀ 9「.貸%࡛࡙ࡘい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 18 日曜日ȷ祝日ƴŴ学童ǯȩȖǛ利用ƠƨいưƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ  

ǇƨŴ利用希望ƕあǔ場合ƸŴ何時Ɣǒ何時Ǉư利用ƠƨいưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ㐌利用䛧䛯い 㻔n=㻡㻕

᭶䠍～䠎回利用䛧䛯い 㻔n=㻞㻤㻕

利用希望䛿䛺い 㻔n=㻟㻡㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻝㻚㻞

㻢㻚㻤

㻤㻢㻚㻞

㻡㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡣ利用希望ࠕ 8買.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ᭶㸯～㸰回利用ࡓࡋい｣㸦買.8%㸧ࡰ࡯ࠕࠊẖ週利用ࡓࡋ

い｣㸦1.「%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 利用希望時間ᖏࡢいࠖ人ࡓࡋẖ週利用ࡰ࡯．㸯ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻝㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻕

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻜

㻢㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ1ࠕࡽ࠿買 時ྎ｣ࡀ 100.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸶時ྎ｣1ࠕ࡜貸 時ྎࠖࡀ 買0.0%࡛࡙ࡘい࡚いࡲ

 ࠋࡍ
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 利用希望時間ᖏࡢいࠖ人ࡓࡋ㸰．᭶㸯～㸰回利用ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻞㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻞㻝㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻞㻢㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻞㻤㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻞㻝㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻤㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻝㻞㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻠㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻤㻕

㻜㻚㻜

㻣㻚㻝

㻣㻡㻚㻜

㻠㻞㻚㻥

㻝㻠㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻝㻜㻜㻚㻜

㻥㻞㻚㻥

㻣㻡㻚㻜

㻢㻠㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ14ࠕࡽ࠿ 時ྎ｣ࡀ 100.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸷時ྎࠖࡀ 15ࠕ࡜｢㸶時ྎࠕࠊ9%.」9 時ྎࠖࡀ

貸5.0%࡛࡙ࡘい࡚いࠋࡍࡲ 
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問 19 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ夏休ǈȷ冬休ǈƳƲƷ長期Ʒ休暇期間中Ʒ学童ǯȩȖƷ利用希望Ƹあ

ǓǇƢƔŵ 

ǇƨŴ利用希望ƕあǔ場合ƸŴ何時Ɣǒ何時Ǉư利用ƠƨいưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

利用䛧䛯い 㻔n=㻝㻠㻞㻕

利用希望䛿䛺い 㻔n=㻞㻡㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻠㻚㻠

㻢㻞㻚㻡

㻟㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡣ利用希望ࠕ 買「.5%ࠕࠊ利用ࡓࡋい｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜4.4%「

 

 利用希望時間ᖏࡢいࠖ人ࡓࡋ㸯．利用ࠕ■

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻣時௨前 㻔n=㻜㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻟㻝㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻝㻜㻞㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻝㻟㻢㻕

㻝㻜時ྎ 㻔n=㻝㻠㻝㻕

㻝㻝時ྎ 㻔n=㻝㻠㻝㻕

㻝㻞時ྎ 㻔n=㻝㻟㻤㻕

㻝㻟時ྎ 㻔n=㻝㻟㻢㻕

㻝㻠時ྎ 㻔n=㻝㻟㻝㻕

㻝㻡時ྎ 㻔n=㻝㻞㻜㻕

㻝㻢時ྎ 㻔n=㻝㻜㻡㻕

㻝㻣時ྎ 㻔n=㻤㻜㻕

㻝㻤時ྎ 㻔n=㻟㻝㻕

㻝㻥時௨降 㻔n=㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻠㻞㻕

㻜㻚㻜

㻞㻝㻚㻤

㻣㻝㻚㻤

㻡㻢㻚㻟

㻞㻝㻚㻤

㻟㻚㻡

㻜㻚㻣

㻣㻟㻚㻥

㻤㻠㻚㻡

㻥㻡㻚㻤

㻥㻞㻚㻟

㻥㻡㻚㻤

㻥㻣㻚㻞

㻥㻥㻚㻟

㻥㻥㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

10ࠕ 時ྎࠖ11ࠕࡽ࠿ 時ྎ｣ࡀ 100.0%࡛最ࡶ多1ࠕࠊࡃ「 時ྎࠖ1ࠕࡽ࠿」 時ྎࠖࡀ い࡚࡙ࡘ࡛%」.88

いࠋࡍࡲ 
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㸴．一時預ࡾ࠿等ࡢ利用ࡘ࡟い࡚ 

 

問 20 ƜƷᲫ࠰間ƴŴ保護者Ʒ用事Ტ冠婚葬祭Ŵ保護者ȷ家族Ʒ病気ƳƲᲣƴǑǓŴあƯӸƷƓ

子ƞǜǛž泊Ǔƕƚưſ家族以外ƴǈƯǋǒわƳいƱいƚƳいƜƱƸあǓǇƠƨƔŵᲢ預ƚ

先ƕ見ƭƔǒƳƔƬƨ場合ǋ含ǈǇƢŵᲣᲢあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

 

■泊࡛ࡅࡀࡾ預ࡢ࡜ࡇࡓࡅ᭷無 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䛳䛯 㻔n=㻥㻝㻕

䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻟㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻞㻞㻚㻜

㻣㻡㻚㻡

㻞㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗ࠿࡞ࠕ 貸5.5%ࠕࠊあࡀ｢ࡓࡗ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0%.」」

 

問 20 ưžᲫᲨあƬƨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

■泊࡛ࡅࡀࡾ預ࡓࡅ際ࡢ対処方法 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ ᖹ均泊数

親族䞉知人䛻䜏䛶䜒䜙䛳䛯 㻔n=㻤㻞㻕 㻡㻚㻥

䝅ョ䞊䝖䝇䝔䜲䞉䝖ワ䜲䝷䜲䝖䝇䝔䜲䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

䜲௨外䛾保育䝃䞊䝡䝇䜢利用䛧䛯 㻔n=㻜㻕

௙方䛺䛟子䛹䜒䜢ྠ行䛥䛫䛯 㻔n=㻥㻕 㻝㻚㻢

௙方䛺䛟子䛹䜒䛰䛡䛷留Ᏺ番䜢䛥䛫䛯 㻔n=㻞㻕 㻝㻚㻜

そ䛾௚ 㻔n=㻟㻕 㻝㻥㻚㻡

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻥㻝㻕

㻥㻜㻚㻝

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻥㻚㻥

㻞㻚㻞

㻟㻚㻟

㻝㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡗࡽࡶ࡚ࡳ࡟親族࣭知人ࠕ 90.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ௙方ࡃ࡞子ࢆࡶ࡝同行ࡓࡏࡉ｣医9.9%)ࠕࠊそ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%「.「௚｣医ࡢ

 



 114 

㸵．地域ࡢ子育࡚支援事業ࡢ利用状況 

 

問 21 子育Ư支援ǵȸビǹƷ認知度ȷ利用度ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵɦ記Ʒǵȸビǹư知ƬƯいǔǋƷやŴƜ

ǕǇưƴ利用ƠƨƜƱƕあǔǋƷƸあǓǇƢƔŵǇƨŴʻ後Ŵ利用ƠƨいƱ思うǋƷƸあǓǇƢƔŵ 

 

■認知度㸦知࡚ࡗい࠿ࡿ㸧 

㻡㻣㻚㻝

㻣㻥㻚㻥

㻡㻠㻚㻡

㻠㻡㻚㻟

㻡㻟㻚㻡

㻠㻜㻚㻞

㻝㻢㻚㻞

㻠㻟㻚㻝

㻡㻞㻚㻟

㻠㻠㻚㻝 㻞㻚㻠

㻞㻚㻠

㻞㻚㻠

㻟㻚㻥

㻞㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐠ᑠ学校䛾校庭等䛾開ᨺ

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ知࡚ࡗいࡿ人㸦認知ᗘ㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校庭等ࡢ開放 ࡀࠖ 貸9.9%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(児童館࣭児童センタ࣮｣医54.5%ࠕࠊ(学級࣭講ᗙ｣医5貸.1%ࡿࡍ関࡟家庭教育ࠕ

■利用状況㸦࡟࡛ࡲࢀࡇ利用ࡀ࡜ࡇࡓࡋあ࠿ࡿ㸧 

㻞㻤㻚㻟

㻢㻞㻚㻜

㻞㻝㻚㻝

㻝㻥㻚㻢

㻢㻟㻚㻠

㻟㻜㻚㻤

㻣㻜㻚㻞

㻤㻢㻚㻥

㻣㻝㻚㻣

㻟㻚㻢

㻤㻚㻞

㻣㻚㻟

㻤㻚㻣

㻥㻚㻠

㻤㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐠ᑠ学校䛾校庭等䛾開ᨺ

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ利用࡚ࡋいࡿ人㸦利用状況㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校庭等ࡢ開放ࠖࡀ 買「.0%࡛最ࡶ

多ࠕࠊࡃ家庭教育࡟関ࡿࡍ学級࣭講ᗙ｣医「8.」%)ࠕࠊ児童館࣭児童センタ࣮｣医「1.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

■利用意向㸦今後利用ࡓࡋい࠿㸧 

㻟㻥㻚㻞

㻣㻡㻚㻟

㻟㻤㻚㻡

㻠㻡㻚㻟

㻠㻤㻚㻞

㻝㻠㻚㻜

㻡㻜㻚㻝

㻢㻞㻚㻜

㻠㻟㻚㻟

㻞㻡㻚㻥

㻝㻝㻚㻠

㻝㻞㻚㻝

㻝㻝㻚㻠

㻝㻜㻚㻣

㻝㻞㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

䐟家庭教育䛻関䛩䜛学⣭䞉講ᗙ

䐠ᑠ学校䛾校庭等䛾開ᨺ

䐡児童館䞉児童センタ䞊

䐢䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事業

䐣ᕷ䛜Ⓨ行䛧䛶い䜛子育䛶䝟ン䝣䝺䝑䝖

䛿い いいえ ୙明䞉無回答

 
子育࡚支援サ࣮ࢆࢫࣅ௒後利用ࡓࡋい人㸦利用意向㸧ࠕࠊࡣ小学校ࡢ校庭等ࡢ開放ࠖࡀ 貸5.」%࡛最

トࢵࣞࣇンࣃ子育࡚ࡿい࡚ࡋ発行ࡀᕷࠕࠊࡃ多ࡶ 㸦ࠖ45.」%㸧ࠕࠊ家庭教育࡟関ࡿࡍ学級࣭講ᗙ｣医」9.「%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ
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㸶．子ࡢࡶ࡝居場所ࡘ࡟い࡚ 

 

問 日Ʒ્課後Ʒ日常的ƳƓ子ƞǜƷ過ƝƠ方ư一番多いǋƷƴƭいƯŴ時間࠘ƝƱƴあƯ࠯ 22

ƸǇǔǋƷǛᲫƭƣƭ選ǜưŴᛆ当Ƣǔ枠内ƴƝ記入ƘƩƞいŵ 

■14～16 時 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

学校䛻い䛯 㻔n=㻞㻢㻜㻕

学童䜽䝷䝤䛻い䛯 㻔n=㻟㻜㻕

保護者䜔祖父ẕ等䛾家族䞉親族䠄大人䠅䛸過䛤䛧䛯 㻔n=㻠㻠㻕

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䛺䛹䛸過䛤䛧䛯䠄䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事
業䛾利用䜢含䜐䠅 㻔n=㻜㻕

家䛷඗弟姉妹䛸子䛹䜒䛰䛡䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻥㻕

家䛷䜂䛸䜚䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻤㻕

཭䛰䛱䛸家䛻い䛯 㻔n=㻝㻟㻕

公園䛺䛹䛷཭䛰䛱䛸㐟䜣䛷い䛯 㻔n=㻟㻜㻕

公共施設䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

䜽䝷䝤活動䜔地域活動䠄子䛹䜒会活動䜔䝇䝫䞊䝒活動䠅䜢䛧䛶い䛯 㻔n=㻝㻕

学習塾䜔習い䛤䛸䛻行䛳䛶い䛯 㻔n=㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻡

㻥㻚㻣

㻟㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻠㻚㻠

㻤㻚㻡

㻝㻤㻚㻥

㻜㻚㻡

㻜㻚㻣

㻝㻤㻚㻢

㻜㻚㻞

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡓい࡟学校ࠕ ࡀࠖ 買」.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ保護者ࡸ祖父ẕ等ࡢ家族࣭ 親族㸦大人㸧࡜過ࡓࡋࡈ｣㸦10.貸%㸧ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦貸.」%㸧｢ࡓい࡟ࣈࣛࢡ学童ࠕ

■16～18 時 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

学校䛻い䛯 㻔n=㻞㻕

学童䜽䝷䝤䛻い䛯 㻔n=㻠㻜㻕

保護者䜔祖父ẕ等䛾家族䞉親族䠄大人䠅䛸過䛤䛧䛯 㻔n=㻝㻟㻡㻕

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䛺䛹䛸過䛤䛧䛯䠄䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事
業䛾利用䜢含䜐䠅 㻔n=㻜㻕

家䛷඗弟姉妹䛸子䛹䜒䛰䛡䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻝㻣㻕

家䛷䜂䛸䜚䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻝㻤㻕

཭䛰䛱䛸家䛻い䛯 㻔n=㻟㻡㻕

公園䛺䛹䛷཭䛰䛱䛸㐟䜣䛷い䛯 㻔n=㻣㻤㻕

公共施設䛻い䛯 㻔n=㻞㻕

䜽䝷䝤活動䜔地域活動䠄子䛹䜒会活動䜔䝇䝫䞊䝒活動䠅䜢䛧䛶い䛯 㻔n=㻟㻕

学習塾䜔習い䛤䛸䛻行䛳䛶い䛯 㻔n=㻣㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻡

㻥㻚㻣

㻟㻞㻚㻣

㻜㻚㻜

㻠㻚㻝

㻠㻚㻠

㻤㻚㻡

㻝㻤㻚㻥

㻜㻚㻡

㻜㻚㻣

㻝㻤㻚㻢

㻜㻚㻞

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡋࡈ過࡜家族࣭親族㸦大人㸧ࡢ祖父ẕ等ࡸ保護者ࠕ 」「.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ公園࡛࡝࡞友ࡔ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦18.買%㸧｢ࡓい࡚ࡗ行࡟࡜ࡈ習いࡸ学習塾ࠕࠊ㸦18.9%㸧｢ࡓい࡛ࢇ㐟࡜ࡕ
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■18～「0 時 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

学校䛻い䛯 㻔n=㻝㻕

学童䜽䝷䝤䛻い䛯 㻔n=㻟㻕

保護者䜔祖父ẕ等䛾家族䞉親族䠄大人䠅䛸過䛤䛧䛯 㻔n=㻟㻝㻠㻕

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䛺䛹䛸過䛤䛧䛯䠄䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事
業䛾利用䜢含䜐䠅 㻔n=㻜㻕

家䛷඗弟姉妹䛸子䛹䜒䛰䛡䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻣㻕

家䛷䜂䛸䜚䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻟㻕

཭䛰䛱䛸家䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

公園䛺䛹䛷཭䛰䛱䛸㐟䜣䛷い䛯 㻔n=㻜㻕

公共施設䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

䜽䝷䝤活動䜔地域活動䠄子䛹䜒会活動䜔䝇䝫䞊䝒活動䠅䜢䛧䛶い䛯 㻔n=㻝㻡㻕

学習塾䜔習い䛤䛸䛻行䛳䛶い䛯 㻔n=㻡㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻞

㻜㻚㻣

㻣㻢㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻣

㻜㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻟㻚㻢

㻝㻟㻚㻢

㻜㻚㻜

㻟㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡋࡈ過࡜家族࣭親族㸦大人㸧ࡢ祖父ẕ等ࡸ保護者ࠕ 貸買.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ学習塾ࡸ習い࡜ࡈ

㸦」.買%㸧｢ࡓい࡚ࡋࢆ活動㸧ࢶポ࣮ࢫࡸ会活動ࡶ࡝地域活動㸦子ࡸ活動ࣈࣛࢡࠕࠊ㸦1」.買%㸧｢ࡓい࡚ࡗ行࡟

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ

■「0 時以降 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

学校䛻い䛯 㻔n=㻝㻕

学童䜽䝷䝤䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

保護者䜔祖父ẕ等䛾家族䞉親族䠄大人䠅䛸過䛤䛧䛯 㻔n=㻟㻣㻣㻕

ベ䝡䞊䝅䝑タ䞊䛺䛹䛸過䛤䛧䛯䠄䝣䜯䝭䝸䞊䞉䝃䝫䞊䝖䞉センタ䞊事
業䛾利用䜢含䜐䠅 㻔n=㻜㻕

家䛷඗弟姉妹䛸子䛹䜒䛰䛡䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻞㻕

家䛷䜂䛸䜚䛷過䛤䛧䛯 㻔n=㻝㻕

཭䛰䛱䛸家䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

公園䛺䛹䛷཭䛰䛱䛸㐟䜣䛷い䛯 㻔n=㻜㻕

公共施設䛻い䛯 㻔n=㻜㻕

䜽䝷䝤活動䜔地域活動䠄子䛹䜒会活動䜔䝇䝫䞊䝒活動䠅䜢䛧䛶い䛯 㻔n=㻠㻕

学習塾䜔習い䛤䛸䛻行䛳䛶い䛯 㻔n=㻝㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻥㻝㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜㻚㻡

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻚㻜

㻞㻚㻥

㻜㻚㻜

㻟㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡓࡋࡈ過࡜家族࣭親族㸦大人㸧ࡢ祖父ẕ等ࡸ保護者ࠕ 91.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ学習塾ࡸ習い࡜ࡈ

㸦1.0%㸧｢ࡓい࡚ࡋࢆ活動㸧ࢶポ࣮ࢫࡸ会活動ࡶ࡝地域活動㸦子ࡸ活動ࣈࣛࢡࠕࠊ㸦「.9%㸧｢ࡓい࡚ࡗ行࡟

  ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ
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問 2フ 身近Ƴ地域ưŴ子Ʋǋӷ士ƕ交流等Ǜ行うƜƱƕưƖƨ場合ŴƲƷǑうƳǋƷƕ望ǇƠい

ƱƓ考えưƢƔŵᲢあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

子䛹䜒䛻㐟䜃䜢教え䛯䜚䚸䛧䛴䛡䜢䛧䛶䛟䜜䜛場 㻔n=㻝㻥㻤㻕

子䛹䜒䛜ᨺ課後䛺䛹䛻㞟䜎䛳䛶䚸子䛹䜒ྠ士䛷自
主活動䛺䛹䛜䛷䛝䜛場

㻔n=㻞㻣㻟㻕

子䛹䜒䛜土䞉日曜日䛻活動䛜䛷䛝䛯䜚㐟䜉䜛場 㻔n=㻝㻥㻣㻕

子䛹䜒自身䛜ᝎ䜏䜢相談䛷䛝䜛場 㻔n=㻝㻝㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻣㻚㻥

㻢㻢㻚㻝

㻠㻣㻚㻣

㻞㻤㻚㻟

㻞㻚㻞

㻝㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

場ࡿࡁ࡛ࡀ࡝࡞同士࡛自主活動ࡶ࡝子ࠊ࡚ࡗࡲ集࡟࡝࡞放課後ࡀࡶ࡝子ࠕ ࡀࠖ 買買.1%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

ࡁ࡛ࡀ活動࡟土࣭日曜日ࡀࡶ࡝子ࠕࠊ場｣㸦4貸.9%㸧ࡿࢀࡃ࡚ࡋࢆࡅࡘࡋࠊࡾࡓ教えࢆ㐟び࡟ࡶ࡝子ࠕ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ場｣㸦4貸.貸%㸧ࡿ࡭㐟ࡾࡓ
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㸷．子ࡢࡶ࡝地域活動ࡢ࡬参加状況 

 

問 2ブ あƯӸƷƓ子ƞǜƸŴ地域活動ƳƲƴ参加ƠƯいǇƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

参加䛧䛯䛣䛸䛜あ䜛 㻔n=㻞㻜㻠㻕

参加䛧䛯䛣䛸䛿䛺い䛜䚸௒後参加䛥䛫䛯い䛸思䛳䛶
い䜛

㻔n=㻥㻥㻕

参加䛧䛯䛣䛸䛜䛺䛟䚸௒後䜒予定䛿䛺い 㻔n=㻝㻜㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻥㻚㻠

㻞㻠㻚㻜

㻞㻡㻚㻞

㻝㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡿあࡀ࡜ࡇࡓࡋ参加ࠕ ࡀࠖ 49.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ参加ࠊࡃ࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ௒後ࡶ予定࡞ࡣい｣㸦「5.「%㸧ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦「4.0%㸧｢ࡿい࡚ࡗ思࡜いࡓࡏࡉ௒後参加ࠊࡀい࡞ࡣ࡜ࡇࡓࡋ参加ࠕ

 

問 2ブ ưžᲫᲨſžᲬᲨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2プᲧᲫ 参加ƠƨƜƱƕあǔŴǋƠƘƸŴ参加ƞƤƨい地域活動ƴƭいƯƓ答えƘƩƞいŵᲢあƯƸ

ǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䝇䝫䞊䝒活動 㻔n=㻝㻤㻣㻕

文໬䞉音楽活動 㻔n=㻤㻠㻕

キャン䝥等䛾野外活動 㻔n=㻝㻜㻝㻕

高齢者訪問等䛾社会福祉活動 㻔n=㻟㻟㻕

乳幼児䛸䛾䜅䜜あい交流活動 㻔n=㻞㻣㻕

䝩䞊䝮䝇䝔䜲等䛾国㝿交流活動 㻔n=㻠㻠㻕

子䛹䜒会等䛾青少ᖺ団体活動 㻔n=㻝㻝㻡㻕

䝸䝃䜲䜽䝹活動䛾環境ศ野䛷䛾社会貢献活動 㻔n=㻟㻥㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻜㻟㻕

㻢㻝㻚㻣

㻞㻣㻚㻣

㻟㻟㻚㻟

㻝㻜㻚㻥

㻤㻚㻥

㻝㻠㻚㻡

㻟㻤㻚㻜

㻝㻞㻚㻥

㻢㻚㻟

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ活動ࠖࢶポ࣮ࢫࠕ 買1.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子ࡶ࡝会等ࡢ青少ᖺ団体活動｣㸦」8.0%㸧ࠕࠊキャンࣉ等ࡢ

㔝外活動｣㸦」」.」%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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10．子育࡚࡟関ࡿࡍ自主的࡞活動ࡘ࡟い࡚ 

 

問 2プ あƳƨƸŴ子育Ưƴ関Ƣǔ自主的Ƴ活動ƳƲƴ参加ƠƯいǇƢƔŵᲢᲫƭƩƚƴ○Უ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

現在参加䛧䛶い䜛 㻔n=㻟㻥㻕

現在䛿参加䛧䛶い䛺い䛜䚸௒後機会䛜あ䜜ば参加
䛧䛯い

㻔n=㻝㻠㻟㻕

現在参加䛧䛶䛚䜙䛪䚸௒後䜒参加䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い 㻔n=㻞㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻚㻠

㻟㻠㻚㻢

㻡㻟㻚㻟

㻞㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡣࡾࡶࡘࡿࡍ参加ࡶ௒後ࠊࡎࡽ࠾࡚ࡋ現在参加ࠕ 5」.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ現在ࡣ参加࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦9.4%㸧｢ࡿい࡚ࡋ現在参加ࠕࠊい｣㸦」4.買%㸧ࡓࡋ参加ࡤࢀあࡀ௒後機会ࠊࡀい࡞

 

問 2プ ưžᲫᲨſžᲬᲨſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2プᲧᲫ 自主活動ǛᡶǊƯいƘɥưŴ行૎ƴ行ƬƯǄƠい支援ƸƲƷǑうƳƜƱưƢƔŵᲢあƯƸ

ǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

活動場ᡤ䛾提供䠄場ᡤ㈚䛧䛺䛹䠅 㻔n=㻝㻝㻟㻕

情報Ⓨ信䜔䠬Ｒ䛺䛹䛻関䛩䜛支援䠄掲示板䛾開ᨺ
䛺䛹䠅

㻔n=㻡㻡㻕

活動時間中䛾学童保育䝃䞊䝡䝇 㻔n=㻠㻞㻕

活動資金助成 㻔n=㻢㻣㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻝㻤㻞㻕

㻢㻞㻚㻝

㻟㻜㻚㻞

㻞㻟㻚㻝

㻟㻢㻚㻤

㻝㻚㻝

㻡㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

㸧ࠖ࡝࡞ࡋ提供㸦場所㈚ࡢ活動場所ࠕ ࡀ 買「.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ活動資金助成｣㸦」買.8%㸧ࠕࠊ情報発信

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸧｣㸦」0.「%㸧࡝࡞開放ࡢ支援㸦掲示板ࡿࡍ関࡟࡝࡞ＰＲࡸ



 1「0 

11．児童館࣭児童センタ࣮ࡘ࡟い࡚ 

 

問 2帯 Ɠ子ƞǜƕǑƘ利用Ƣǔ公共施設ƸƲƜưƢƔŵᲢあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

児童館䞉児童センタ䞊 㻔n=㻞㻞㻕

公民館䞉䝁䝭ュ䝙䝔䜱䞊センタ䞊 㻔n=㻠㻢㻕

ᅗ書館 㻔n=㻞㻝㻤㻕

᪻虫館 㻔n=㻣㻠㻕

䛣䛹䜒科学館 㻔n=㻤㻤㻕

公園 㻔n=㻞㻡㻤㻕

体育施設䠄䝥䞊䝹䜒含䜐䠅 㻔n=㻝㻟㻞㻕

い䛪䜜䜒利用䛧䛶い䛺い 㻔n=㻠㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻡㻚㻟

㻝㻝㻚㻝

㻡㻞㻚㻤

㻝㻣㻚㻥

㻞㻝㻚㻟

㻢㻞㻚㻡

㻟㻞㻚㻜

㻝㻜㻚㻞

㻝㻚㻜

㻞㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ公園ࠖࠕ 買「.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃᅗ書館｣㸦5「.8%㸧ࠕࠊ体育施設㸦ࡶ࣮ࣝࣉ含ࡴ㸧｣㸦」「.0%㸧࡙ࡘࡀ

い࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

問 2帯 ưžᲫᲨ児童館ȷ児童センǿȸſƴ○Ǜƭƚƨ方 

問 2帯ᲧᲫ 児童館ȷ児童センǿȸǛ利用ƠƳƔƬƨ理由Ƹ何ưƢƔŵᲢあƯƸǇǔǋƷƢǂƯƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

児童館䞉児童センタ䞊䛾存在䜢知䜙䛺い 㻔n=㻝㻞㻞㻕

児童館䞉児童センタ䞊䛾存在䛿知䛳䛶い䜛䛜䚸事
業䛾ෆ容䜢知䜙䛺い

㻔n=㻝㻠㻣㻕

利用䛧䛯い䛜䚸近䛟䛻䛺い䛾䛷利用䛷䛝䛺い 㻔n=㻣㻠㻕

児童館䞉児童センタ䞊䛾事業ෆ容䛻୙満䛜あ䜛 㻔n=㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻤㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻟㻣㻥㻕

㻟㻞㻚㻞

㻟㻤㻚㻤

㻝㻥㻚㻡

㻜㻚㻤

㻡㻚㻟

㻝㻞㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡽ知ࢆෆ容ࡢ事業ࠊࡀࡿい࡚ࡗ知ࡣ存在ࡢ児童館࣭児童センタ࣮ࠕ 」8.8%࡛最ࡶ多ࠊࡃ

࡞ࡁ利用࡛࡛ࡢい࡞࡟ࡃ近ࠊࡀいࡓࡋ利用ࠕࠊい｣㸦」「.「%㸧࡞ࡽ知ࢆ存在ࡢ児童館࣭児童センタ࣮ࠕ

い｣㸦19.5%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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1「．子ࡢࡶ࡝遊び場ࡘ࡟い࡚ 

 

問 2帰 家Ʒ近ƘƷ子ƲǋƷ遊び場ƴƭいƯŴ日頃感ơƯいǔƜƱƸあǓǇƢƔŵᲢ主ƴあƯƸǇǔ

ǋƷᲭƭǇưƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

近䛟䛻㐟䜃場䛜䛺い 㻔n=㻝㻟㻢㻕

雨䛾日䛻㐟䜉䜛場ᡤ䛜䛺い 㻔n=㻞㻣㻡㻕

思いษ䜚㐟䜆䛯䜑䛻十ศ䛺広䛥䛜䛺い 㻔n=㻝㻡㻥㻕

㐟具䛺䛹䛾種類䛜඘実䛧䛶い䛺い 㻔n=㻝㻜㻢㻕

୙衛生䛷あ䜛 㻔n=㻞㻝㻕

い䛴䜒閑散䛸䛧䛶い䛶寂䛧い感䛨䛜䛩䜛 㻔n=㻠㻠㻕

㐟具䛺䛹䛾設備䛜ྂ䛟䛶危険䛷あ䜛 㻔n=㻟㻥㻕

⥳䛺䛹䛾自然䛜少䛺い 㻔n=㻞㻞㻕

㐟䜃場䜔そ䛾周辺䛾環境䛜ᝏ䛟䛶䚸Ᏻ心䛧䛶㐟䜉䛺い 㻔n=㻟㻣㻕

㐟䜃場周辺䛾㐨路䛜危険䛷あ䜛 㻔n=㻝㻝㻣㻕

㐟䜃場䛻行䛳䛶䜒子䛹䜒䛸ྠ䛨歳䛟䜙い䛾㐟䜃仲間䛜い䛺い 㻔n=㻟㻡㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻝㻕

特䛻感䛨䜛䛣䛸䛿䛺い 㻔n=㻞㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻞㻚㻥

㻢㻢㻚㻢

㻟㻤㻚㻡

㻞㻡㻚㻣

㻡㻚㻝

㻝㻜㻚㻣

㻥㻚㻠

㻡㻚㻟

㻥㻚㻜

㻞㻤㻚㻟

㻤㻚㻡

㻡㻚㻝

㻡㻚㻟

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖ࡞ࡀ場所ࡿ࡭㐟࡟日ࡢ雨ࠕ 買買.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ思いษࡾ㐟ぶ࡟ࡵࡓ十ศ࡞広࡞ࡀࡉい｣

㸦」8.5%㸧ࠕࠊ近࡟ࡃ㐟び場࡞ࡀい｣㸦」「.9%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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 1」．外出ࡢ際࡟困࡜ࡇࡿ 

 

問 28 子ƲǋƱƷ外出Ʒ際Ŵ困ǔƜƱや困ƬƨƜƱƸあǓǇƢƔŵᲢ主ƴあƯƸǇǔǋƷᲭƭǇư

ƴ○Უ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

歩㐨䜔信号䛜䛺い通䜚䛜多䛟䚸Ᏻ全面䛷心配䛜あ
䜛䛣䛸

㻔n=㻝㻣㻝㻕

歩㐨䛾段差䛺䛹䛜自転車等䛾通行䛾妨䛢䛻䛺䛳
䛶い䜛䛣䛸

㻔n=㻝㻜㻠㻕

交通機関䜔建物䛾䝞䝸䜰䝣䝸䞊䛻配慮䛥䜜䛶い䛺
い䛣䛸

㻔n=㻞㻢㻕

ᑠ䛥䛺子䛹䜒䛸䛾食事䛻配慮䛥䜜䛯場ᡤ䛜䛺い䛣
䛸

㻔n=㻝㻣㻕

㈙い物䜔用事䛾合間䛻気ศ転換䛻䚸子䛹䜒䜢あそ
ば䛫䜛場ᡤ䛜䛺い䛣䛸

㻔n=㻣㻜㻕

近䛟䛻䝇䞊䝟䞊等䛾㈙い物施設䛜䛺䛟䚸子䛹䜒䜢䛴
䜜䛶㈙い物䛻行䛟䛾䛜大変䛺䛣䛸

㻔n=㻥㻕

⥳䜔広い歩㐨䛜少䛺い等䚸町並䜏䛻ゆ䛸䜚䛸う䜛
䛚い䛜䛺い

㻔n=㻤㻥㻕

ᬯい通䜚䜔見通䛧䛾䛝䛛䛺い䛸䛣䜝䛜多䛟䚸子䛹䜒
䛜犯罪䛾被害䛻あわ䛺い䛛心配䛷あ䜛

㻔n=㻝㻤㻜㻕

周ᅖ䛾人䛜子䛹䜒連䜜䜢迷惑そう䛻䜏䜛䛣䛸 㻔n=㻞㻟㻕

荷物䜔子䛹䜒䛻手䜢ྲྀ䜙䜜䛶困䛳䛶い䜛䛸䛝䛻手䜢
㈚䛧䛶䛟䜜䜛人䛜少䛺い䛣䛸

㻔n=㻝㻢㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻟㻕

特䛻困䜛䛣䛸䞉困䛳䛯䛣䛸䛿䛺い 㻔n=㻢㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻝㻚㻠

㻞㻡㻚㻞

㻢㻚㻟

㻠㻚㻝

㻝㻢㻚㻥

㻞㻚㻞

㻞㻝㻚㻡

㻠㻟㻚㻢

㻡㻚㻢

㻟㻚㻥

㻡㻚㻢

㻝㻢㻚㻣

㻟㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿ心配࡛あ࠿い࡞あわ࡟被害ࡢ犯罪ࡀࡶ࡝子ࠊࡃ多ࡀࢁࡇ࡜い࡞࠿ࡁࡢࡋ見通ࡸࡾ暗い通ࠕ

4」.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ歩㐨ࡸ信号࡞ࡀい通ࡀࡾ多ࠊࡃ安全面࡛心配ࡀあ࡜ࡇࡿ｣㸦41.4%㸧ࠕࠊ歩㐨ࡢ段

差ࡀ࡝࡞自転車等ࡢ通行ࡢ妨࡚ࡗ࡞࡟ࡆい࡜ࡇࡿ｣㸦「5.「%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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14．親࡜子ࡢ健康࡙ࡘ࡟ࡾࡃい࡚ 

 

問 29 子育Ư中Ʒ൐親Ŵ父親Ʒ体調や気持ƪƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴ

Ɠ答えƘƩƞいŵ 

 

Ĭ子育ƯƸ楽ƠいưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

楽䛧い 㻔n=㻞㻢㻠㻕

楽䛧䛟䛺い 㻔n=㻢㻕

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻠㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻟㻚㻥

㻝㻚㻡

㻟㻟㻚㻥

㻜㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡋ楽ࠕ 買」.9%࡛最ࡶ多ࡶ࡜ࡽࡕ࡝ࠕࠊࡃいえ࡞い｣㸦」」.9%㸧ࠕࠊ楽࡞ࡃࡋい｣㸦1.5%㸧࡙ࡘࡀ

い࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĭƓ൐ƞǜƸゆƬƘǓƠƨ気分ưƓ子ƞǜƱ過ƝƤǔ時間ƸあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻡㻣㻕

いいえ 㻔n=㻠㻜㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻝㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻞㻚㻞

㻥㻚㻣

㻞㻣㻚㻝

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 買「.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦「貸.1%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦9.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

Į育児ƴ自信ƕ持ƯƳいƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻢㻡㻕

いいえ 㻔n=㻥㻜㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻡㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻜㻚㻜

㻞㻝㻚㻤

㻟㻣㻚㻟

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 40.0%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦」貸.」%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦「1.8%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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į子育Ưƴ困難Ǜ感ơǔƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻠㻟㻕

いいえ 㻔n=㻝㻟㻜㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻟㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻠㻚㻢

㻟㻝㻚㻡

㻟㻟㻚㻠

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 」4.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦」」.4%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦」1.5%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İƓ൐ƞǜƸŴ子ƲǋǛ虐待ƠƯいǔƷưƸƳいƔƱ思うƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻢㻡㻕

いいえ 㻔n=㻞㻢㻞㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻤㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻝㻡㻚㻣

㻢㻟㻚㻠

㻝㻥㻚㻥

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いいえࠕ ࡀࠖ 買」.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦19.9%㸧ࡣࠕࠊい｣㸦15.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İưžᲫᲨƸいſƴ○ǛƠƨ方ƴうƔƕいǇƢŵ 

İᲧ1 ƦǕƸŴƲƷǑうƳƜƱưƢƔŵ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛯䛯䛟䛺䛹 㻔n=㻝㻠㻕

食事䜢長時間୚え䛺い䛺䛹䛾制限䜔ᨺ置 㻔n=㻜㻕

䛧䛴䛡䛾䛧過䛞 㻔n=㻝㻟㻕

感情的䛺言葉 㻔n=㻡㻠㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻢㻡㻕

㻞㻝㻚㻡

㻜㻚㻜

㻞㻜㻚㻜

㻤㻟㻚㻝

㻝㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ言葉ࠖ࡞感情的ࠕ 8」.1%࡛最ࡶ多࡝࡞ࡃࡓࡓࠕࠊࡃ｣㸦「1.5%㸧ࡋࡢࡅࡘࡋࠕࠊ過ࡂ｣㸦「0.0%㸧ࡘࡀ

࡙い࡚いࠋࡍࡲ 

 

ıƓ父ƞǜƸ育児ǛƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟䜔䛳䛶い䜛 㻔n=㻝㻞㻥㻕

時々䜔䛳䛶い䜛 㻔n=㻝㻣㻣㻕

䜋䛸䜣䛹䛧䛺い 㻔n=㻡㻞㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻝㻚㻞

㻠㻞㻚㻥

㻝㻞㻚㻢

㻟㻚㻢

㻥㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡿい࡚ࡗࡸ時々ࠕ ࡀࠖ 4「.9%࡛最ࡶ多࡚ࡗࡸࡃࡼࠕࠊࡃいࡿ｣㸦」1.「%㸧࡞ࡋ࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊい｣㸦1「.買%㸧

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ
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ĲƓ父ƞǜƸŴ子ƲǋǛ虐待ƠƯいǔƷưƸƳいƔƱ思うƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻜㻕

いいえ 㻔n=㻟㻞㻟㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻞㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻠㻚㻤

㻣㻤㻚㻞

㻣㻚㻜

㻥㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いいえࠕ ࡀࠖ 貸8.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦貸.0%㸧ࡣࠕࠊい｣㸦4.8%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĲưžᲫᲨƸいſƴ○ǛƠƨ方ƴうƔƕいǇƢŵ 

ĲᲧ1 ƦǕƸŴƲƷǑうƳƜƱưƢƔŵ 
㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛯䛯䛟䛺䛹 㻔n=㻟㻕

食事䜢長時間୚え䛺い䛺䛹䛾制限䜔ᨺ置 㻔n=㻜㻕

䛧䛴䛡䛾䛧過䛞 㻔n=㻡㻕

感情的䛺言葉 㻔n=㻝㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻜㻕

㻝㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻞㻡㻚㻜

㻢㻡㻚㻜

㻝㻜㻚㻜

㻝㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀ言葉ࠖ࡞感情的ࠕ 買5.0%࡛最ࡶ多ࡋࡢࡅࡘࡋࠕࠊࡃ過ࡂ｣㸦「5.0%㸧࡝࡞ࡃࡓࡓࠕࠊ｣㸦15.0%㸧ࡘࡀ

࡙い࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĳƓ父ƞǜƸ子育ƯƷƜƱưŴǑƘᛅƠあƬƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻠㻜㻕

いいえ 㻔n=㻠㻝㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻥㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻡㻤㻚㻝

㻥㻚㻥

㻞㻞㻚㻟

㻥㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

いࡣࠕ ࡀࠖ 58.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦「「.」%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦9.9%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 1「買 

問 フ0 ƜǕǇưƷ子育Ưư良ƔƬƨƱ思うƜƱƸ何ưƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

家庭䛜䛻䛞䜔䛛䛷楽䛧い 㻔n=㻟㻡㻞㻕

親䛸䛧䛶䛾喜䜃䜔楽䛧䜏䛜得䜙䜜䜛 㻔n=㻟㻞㻝㻕

子䛹䜒䜢通䛨䛶交流䛜広䛜䜛 㻔n=㻞㻥㻥㻕

育児䛻䜘䛳䛶自ศ䛜成長䛩䜛 㻔n=㻞㻢㻞㻕

生䛝䛶い䛟支え䛻䛺䜛 㻔n=㻞㻢㻠㻕

夫婦䛾結䜃䛴䛝䛜強䛟䛺䜛 㻔n=㻝㻟㻜㻕

精⚄的䛺䜔䛩䜙䛞䛜保䛶䜛 㻔n=㻝㻢㻝㻕

特䛻䛺い 㻔n=㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻤㻡㻚㻞

㻣㻣㻚㻣

㻣㻞㻚㻠

㻢㻟㻚㻠

㻢㻟㻚㻥

㻟㻝㻚㻡

㻟㻥㻚㻜

㻜㻚㻡

㻝㻚㻣

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

いࡋ楽࡛࠿ࡸࡂ࡟ࡀ家庭ࠕ ࡀࠖ 85.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ親ࡢ࡚ࡋ࡜喜びࡸ楽ࡀࡳࡋ得ࡿࢀࡽ｣㸦貸貸.貸%㸧ࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ㸦貸「.4%㸧｢ࡿࡀ広ࡀ交流࡚ࡌ通ࢆࡶ࡝子ࠕ

 

問 フ1 あƯӸƷƓ子ƞǜƷ生活ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

ĬƓ子ƞǜƸᲫ日ƴᲫ回Ƹ家族Ʊ一緒ƴ食事ǛƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ日一⥴䛻食䜉䜛 㻔n=㻟㻤㻡㻕

㐌䛻䠐䚸䠑日䛿一⥴䛻食䜉䜛 㻔n=㻝㻟㻕

㐌䛻䠎䚸䠏日䛿一⥴䛻食䜉䜛 㻔n=㻣㻕

䜋䛸䜣䛹一⥴䛻食䜉䛺い 㻔n=㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻟㻚㻞

㻟㻚㻝

㻝㻚㻣

㻝㻚㻞

㻜㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ࡭食࡟⥴ẖ日一ࡰ࡯ࠕ 9」.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ週࡟㸲ࠊ㸳日ࡣ一⥴࡟食ࡿ࡭｣㸦」.1%㸧ࠕࠊ週࡟

㸰ࠊ㸱日ࡣ一⥴࡟食ࡿ࡭｣㸦1.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ĭƓ子ƞǜƷ朝食ƷƱǓ方ƸƲうưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẖ日食䜉䜛 㻔n=㻟㻥㻜㻕

㐌䛻䠍～䠎回抜䛟 㻔n=㻝㻢㻕

㐌䛻䠏～䠐回抜䛟 㻔n=㻞㻕

䜋䛸䜣䛹食䜉䛶い䛺い 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻠㻚㻠

㻟㻚㻥

㻜㻚㻡

㻝㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡿ࡭ẖ日食ࠕ ࡀࠖ 94.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ週࡟㸯～㸰回抜ࡃ｣㸦」.9%㸧࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊ食࡚࡭い࡞い｣㸦1.0%㸧

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ



 1「貸 

ĮƓ子ƞǜƸ朝食ǛƓいƠƦうƴ食ǂƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻣㻡㻕

いいえ 㻔n=㻝㻞㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻞㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻢㻚㻢

㻞㻚㻥

㻟㻜㻚㻟

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 買買.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦」0.」%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦「.9%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

įƓ子ƞǜƸžいƨƩƖǇƢſžƝƪƦうƞǇſǛ言いǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻥㻤㻕

時々言う 㻔n=㻝㻜㻞㻕

いいえ 㻔n=㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻣㻞㻚㻞

㻞㻠㻚㻣

㻞㻚㻣

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 貸「.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ時々言う｣㸦「4.貸%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦「.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

İƓ子ƞǜƸ食事Ǜ൑食ȐȩンǹǑƘ食ǂƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻠㻡㻕

いいえ 㻔n=㻟㻜㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻝㻟㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻡㻥㻚㻟

㻣㻚㻟

㻟㻟㻚㻞

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 59.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦」」.「%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦貸.」%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

ıƓやƭƷ時間ƸƖǊƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻡㻢㻕

いいえ 㻔n=㻝㻡㻠㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻥㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻣㻚㻤

㻟㻣㻚㻟

㻞㻠㻚㻜

㻝㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
いࡣࠕ ࡀࠖ 」貸.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃいいえ｣㸦」貸.」%㸧ࠕࠊ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦「4.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 



 1「8 

ĲふƩǜƷƓ子ƞǜƷ起床時間Ŵ就寝時間Ƹ何時頃ưƢƔ 

■起床時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻡時௨前 㻔n=㻜㻕

㻡時ྎ 㻔n=㻟㻕

㻢時ྎ 㻔n=㻞㻡㻠㻕

㻣時ྎ 㻔n=㻝㻡㻟㻕

㻤時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻥時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻝㻜時௨降 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻜

㻜㻚㻣

㻢㻝㻚㻡

㻟㻣㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ㸴時ྎࠖࠕ 買1.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸵時ྎ｣㸦」貸.0%㸧ࠕࠊ㸳時ྎ｣㸦0.貸%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

■就寝時間 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

㻝㻥時௨前 㻔n=㻝㻕

㻝㻥時ྎ 㻔n=㻜㻕

㻞㻜時ྎ 㻔n=㻝㻥㻕

㻞㻝時ྎ 㻔n=㻝㻤㻣㻕

㻞㻞時ྎ 㻔n=㻝㻢㻠㻕

㻞㻟時ྎ 㻔n=㻟㻣㻕

㻞㻠時ྎ 㻔n=㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻠㻚㻢

㻠㻡㻚㻟

㻟㻥㻚㻣

㻥㻚㻜

㻝㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

1」ࠕ 時ྎࠖࡀ 45.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ「「 時ྎ｣㸦」9.貸%㸧ࠕࠊ「」 時ྎ｣㸦9.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

問 フ2 ƚƕや病気ƴƭいƯうƔƕいǇƢŵƦǕƧǕƷ項目ƴƭいƯŴƓ答えƘƩƞいŵ 

 

ĬƔƔǓƭƚ小児科ҔƸいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻠㻡㻕

いいえ 㻔n=㻟㻟㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻟㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻤㻟㻚㻡

㻤㻚㻜

㻤㻚㻞

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 8」.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦8.「%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦8.0%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 1「9 

ĭƔƔǓƭƚ歯科ҔƸいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻣㻞㻕

いいえ 㻔n=㻟㻝㻕

何䛸䜒いえ䛺い 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻜㻚㻝

㻣㻚㻡

㻞㻚㻞

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ  90.1%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃいいえ｣㸦貸.5%㸧ࠕࠊ何ࡶ࡜いえ࡞い｣㸦「.「%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

Į休日夜間応急診療所ǛƝ܍知ưƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

知䛳䛶い䜛 㻔n=㻠㻜㻣㻕

知䜙䛺い 㻔n=㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻥㻤㻚㻡

㻝㻚㻞

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡗ知ࠕ ࡀ｢い࡞ࡽ知ࠕࠊ98.5%  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜%」.1

 

įƓ子ƞǜƸŴƜǕǇưƴƚƕや事故ưҔ者ƴƔƔƬƨƜƱƕあǓǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻞㻤㻠㻕

䛺い 㻔n=㻝㻞㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻢㻤㻚㻤

㻟㻜㻚㻤

㻜㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿあࠕ 買8.8%࡞ࠕࠊい｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0.8%「

 

İƝ家族ƸŴƓ子ƞǜƷ前ưƨƹƜǛ吸わƳいǑうƴƠƯいǇƢƔŵ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻠㻟㻕

いいえ 㻔n=㻣㻝㻕

䛯ば䛣䜢吸う人䛿い䛺い 㻔n=㻝㻥㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻠㻚㻢

㻝㻣㻚㻞

㻠㻣㻚㻥

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞いࡣ吸う人ࢆࡇࡤࡓࠕ 4貸.9%࡛最ࡶ多ࡣࠕࠊࡃい｣㸦」4.買%㸧ࠕࠊいいえ｣㸦1貸.「%㸧࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 
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15．市ࡢ子育࡚支援施策ࡘ࡟い࡚ 

 

問 フフ 市ƴ対ƠƯŴƲƷǑうƳ子育Ư支援ƷΪ実Ǜ図ƬƯǄƠいƱ期待ƠƯいǇƢƔŵ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

親子䛜Ᏻ心䛧䛶㞟䜎䜜䜛身近䛺場䚸䜲ベン䝖䛾機
会䛜䜋䛧い

㻔n=㻝㻟㻜㻕

子連䜜䛷䜒出䛛䛡䜔䛩䛟楽䛧䜑䜛場ᡤ䜢増䜔䛧䛶
䜋䛧い

㻔n=㻞㻞㻡㻕

子育䛶䛻困䛳䛯時䛻相談䛧䛯䜚䚸情報䛜得䜙䜜䜛
場䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧い

㻔n=㻥㻝㻕

Ᏻ心䛧䛶子䛹䜒䛜་療機関䛻䛛䛛䜜䜛体制䜢整備
䛧䛶䜋䛧い

㻔n=㻝㻥㻝㻕

多子世ᖏ䛾優先入居䜔広い部屋䛾割䜚当䛶䛺䛹䚸
ఫ宅面䛾配慮䛜䜋䛧い

㻔n=㻞㻝㻕

子育䛶䛻䛴い䛶学䜉䜛機会䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧い 㻔n=㻠㻡㻕

残業時間䛾短縮䜔休暇䛾ྲྀ得ಁ㐍䛺䛹䚸企業䛻
対䛧䛶職場環境䛾改善䜢働䛝䛛䛡䛶䜋䛧い

㻔n=㻥㻞㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻝㻟㻕

㻟㻝㻚㻡

㻡㻠㻚㻡

㻞㻞㻚㻜

㻠㻢㻚㻞

㻡㻚㻝

㻝㻜㻚㻥

㻞㻞㻚㻟

㻢㻚㻟

㻡㻚㻢

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡋ࡯࡚ࡋࡸ増ࢆ場所ࡿࡵࡋ楽ࡃࡍࡸࡅ࠿出ࡶ࡛ࢀ子連ࠕ 54.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ安心࡚ࡋ子

 ࠊ場࡞身近ࡿࢀࡲ集࡚ࡋ安心ࡀ親子ࠕࠊい｣㸦4買.「%㸧ࡋ࡯࡚ࡋ整備ࢆ体制ࡿࢀ࠿࠿࡟་療機関ࡀࡶ࡝

イベントࡢ機会ࡋ࡯ࡀい｣㸦」1.5%㸧࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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16．子育࡚ࡢ環境ࡸ子育࡚支援࡟関ࡿࡍ自由意見 

 

問 フブ 最後ƴŴ教育ȷ保育環境ƷΪ実ƳƲ子育ƯƷ環境や子育Ư支援ƴ関ƠƯƝ意見ƕあǓǇƠ

ƨǒŴƝ自由ƴƝ記入ƘƩƞいŵ 

㸦㸯㸧保育࣭子育࡚࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

学童保育䞉学童䜽䝷䝤䛾඘実䠄保護者負担䛾軽減䚸行ᨻ䛾支援䚸習い䛤䛸䛺䛹保育ෆ容䛾඘実䛺䛹䠅 㻞㻟 

親子䛷参加䛷䛝䜛䜲ベン䝖䞉Ᏻ心䛧䛶㞟䜎䜜䜛場䛺䛹䜢増䜔䛧䛶欲䛧い䠄働い䛶い䜛親䛷䜒参加䛷䛝䜛日

程䚸交通䛾便䛺䛹䠅 
㻤 

保育ᡤ䛾䝃䞊䝡䝇䛾඘実䜎䛯䛿改善䠄㏦迎䝞䝇䛾ᑟ入䚸土･日･⚃日䛾保育䛾時間延長䛺䛹䠅 㻢 

橿原ᕷ䛿子育䛶支援対策䛻䛴い䛶遅䜜䛶い䜛 㻠 

䝘䝡䝥䝷䝄䛻䛴い䛶䠄駐車場䞉駐輪場䛾䝃䞊䝡䝇䛜୙十ศ䚸対象ᖺ齢䛾ᣑ大䠅 㻞 

病児䞉病後児保育䛾඘実 㻞 

橿原ᕷ䛣䛹䜒園䛻䛴い䛶䠄保育䛾要素䛜強䛩䛞䜛䠅 㻝 

㸦㸰㸧学校ࡸ教育࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

校༊䛻䛴い䛶䠄見直䛧䛶䜋䛧い䚸選択制䛻䛧䛶䜋䛧い䠅 㻡 

教師䛾対応改善䞉見直䛧䚸教師䜈䛾教育䚸教師䛾増配 㻡 

幼稚園䞉ᑠ学校䛾行事䜔役員活動䠄PTA 活動䛺䛹䠅䛻苦労䛧䛶い䜛 㻠 

学校設備䛾඘実䞉整備䠄䜶䜰䝁ン設置䚸䝖䜲䝺整備䚸䜶䝺ベ䞊タ䞊䛾設置䠅 㻠 

学校教育䛾඘実䠄少人数制䚸䜹䝸キュ䝷䝮䛾見直䛧䚸土曜授業䚸ప学ᖺ䛛䜙䛾外国語授業䛺䛹䠅 㻟 

㐌ᮎ䞉ᨺ課後䛾学校開ᨺ䛷学習䞉㐟䜃䛾場䛵䛟䜚䠄地域䛸䛾交流䠅 㻟 

い䛨䜑問㢟䛸対応䛻䛴い䛶䠄い䛨䜑䛜心配䚸教育委員会䛾対応䛾඘実䠅 㻞 

㞀䛜い䛾あ䜛子䛹䜒䜈䛾支援 㻞 

䠄公立䠅幼稚園䜈䠏ᖺ保育䛾ᑟ入 㻞 

幼稚園䛷預䛛䜛時間䛾延長 㻝 

㸦㸱㸧経済的負担࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

་療福祉䛾඘実䠄予防接種䞉་療費無料໬䛺䛹䠅 㻝㻠 

保育料䛻䛴い䛶䠄保育料䛜負担䛻䛺䜛䚸ୖ䛾子䛹䜒䛜就学䛧䛶䜒割引䜢⥅⥆䛧䛶欲䛧い䠅 㻞 

多子世ᖏ䜈䛾支援䞉援助䛾඘実 㻞 

䜂䛸䜚親家庭䜈䛾支援䠄入ᡤ䛾優遇措置ᣑ඘䚸䜎䛯措置䜈䛾批ุ的意見䛺䛹䠅 㻝 

㸦㸲㸧遊びࡢ環境࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

子䛹䜒䛜䛾䜃䛾䜃㐟䜉䜛広い場ᡤ䞉大䛝䛺公園䛜欲䛧い䠄球技䛜䛷䛝䜛場䚸ᑠ䛥い子䛷䜒Ᏻ心䛧䛶㐟䜉

䜛場䛺䛹䠅㐟具䛾඘実 
㻝㻝 

公園䛾整備䞉ᣑ඘䠄新䛯䛺公園䛾整備䚸㐟具䛾඘実䛺䛹䠅 㻡 

子䛹䜒䛜Ᏻ心䛷䛝䜛㐟䜃場䛾整備䠄Ᏻ全性䛾確保䚸近䛟䛻公園䛜䛺い䠅 㻠 

天候䛻ᕥ右䛥䜜䛺い㐟戯施設䛾඘実䠄休日利用䜒ྍ能䚸㐟具඘実䛺䛹䠅 㻠 

ᅗ書館䞉児童センタ䞊䛾඘実䠄利便性䞉近䛥䠅 㻠 

ᕷ営䝥䞊䝹䛻䛴い䛶䠄割引券䛾配ᕸ方法䛻䛴い䛶䚸保護者䛾割引䚸直通䝞䝇䛾開設䠅 㻟 

㐠動施設䛾整備䞉増設䜔利便性䛻䛴い䛶䠄ᕷ営䝥䞊䝹䚸体育館䚸䝞䝇䜿䝑䝖䝁䞊䝖䛺䛹䠅 㻟 

広い公園䜔身近䛺場ᡤ䜈䛾公園䛾設置 㻟 

子䛹䜒䛜気軽䛻㞟䜎䜜䜛施設䛾඘実䠄児童館䚸児童センタ䞊䚸㐠動施設䚸全天候型䛺䛹䠅 㻝 
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㸦㸳㸧生活環境࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

地域ఫ民䛸䛾関わ䜚䛻䛴い䛶䠄地域䛷子䛹䜒䜢見Ᏺ䜛体制䞉関ಀ䛾඘実䚸地域䛷子育䛶䜢支援䛩䜛担

い手䛵䛟䜚䛺䛹䠅 
㻢 

ᨺ課後䛾Ᏻ全䚸Ⓩୗ校時䛾Ᏻ全䛾確保 㻠 

Ᏻ全䛺歩㐨䜔通学路䛾確保䠄街灯䛾整備䚸草䛜生い茂䛳䛶い䜛䚸㐨䛜⊃い䚸㐪法駐車䛺䛹䠅 㻟 

歩㐨䛾確保䛸㐨路整備䠄⊃い䚸危険䛺溝䚸ベ䝡䞊䜹䞊䛜押䛧䛵䜙い䚸㐪法駐輪㻔車㻕䚸街灯䛾設置䚸自転

車専用㐨䛺䛹䠅 
㻟 

子䛹䜒䜢犯罪䛛䜙Ᏺ䜛防犯対策䛾強໬䠄警察䚸ᕷ民䛾䝟䝖䝻䞊䝹䚸防災ベ䝹䛾配ᕸ䚸防犯講習会䛺䛹䠅 㻞 

職場䛾環境䛻䛴い䛶䠄䝟䞊䝖タ䜲䝮䛸䝣䝹タ䜲䝮䛾壁䛜大䛝い䠅 㻝 

Ᏻ全䛺歩㐨䞉通学路䛾整備 㻝 

㸦㸴㸧相談࣭情報提供ࡸ行ᨻ࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

ᕷ䛜提供䛧䛶い䜛子育䛶関連施設䚸䝃䞊䝡䝇䛻関䛩䜛情報䛾広報活動 㻞 

行ᨻ䛾専門職䛾質䛾向ୖ 㻝 

育児䛻䛴い䛶気軽䛻䛹䜣䛺䛣䛸䛷䜒話䛫䜛子育䛶相談䛾場䠄病気䛻関䛩䜛相談䚸自宅訪問䛺䛹䠅 㻝 

Ᏻ心䛧䛶専業主婦䛜䛷䛝䜛制ᗘ䛾検討 㻝 

㸦㸵㸧そࡢ௚ 

ෆ 容 件数 

䜰ン䜿䞊䝖䛻䛴い䛶䠄設問䛜多い䚸௒回䛾䜰ン䜿䞊䝖䛾様䛻意見䛜言え䜛機会䛜必要䛺䛹䠅 㻟 

そ䛾௚ 㻟 
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第㸲章 中高生調査ࡢ結果 

 

㸯．ࡈ本人ࡘ࡟࡜ࡇࡢい࡚ 

 

問Ძ あƳƨƝ本人ƷƜƱƴƭいƯŴƓ聞ƖƠǇƢŵ 

㸦㸯㸧性別 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

男性 㻔n=㻞㻡㻣㻕

女性 㻔n=㻞㻤㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻠㻢㻚㻢

㻡㻜㻚㻥

㻞㻚㻡

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
 

㸦㸰㸧学ᖺ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

中学䠍ᖺ 㻔n=㻟㻣㻕

中学䠎ᖺ 㻔n=㻝㻜㻣㻕

中学䠏ᖺ 㻔n=㻝㻟㻤㻕

高校䠍ᖺ 㻔n=㻜㻕

高校䠎ᖺ 㻔n=㻣㻣㻕

高校䠏ᖺ 㻔n=㻝㻥㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻢㻚㻣

㻝㻥㻚㻠

㻞㻡㻚㻜

㻜㻚㻜

㻝㻟㻚㻥

㻟㻠㻚㻤

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

㸦㸱㸧ྠ居࡚ࡋいࡈࡿ家族 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

父親 㻔n=㻠㻢㻤㻕

ẕ親 㻔n=㻡㻞㻥㻕

඗弟姉妹 㻔n=㻠㻤㻢㻕

祖父ẕ 㻔n=㻝㻞㻣㻕

䛚䛨䞉䛚ば 㻔n=㻝㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻤㻠㻚㻤

㻥㻡㻚㻤

㻤㻤㻚㻜

㻞㻟㻚㻜

㻞㻚㻠

㻝㻚㻟

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%
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■兄弟姉妹ࡢ人数㸦兄弟姉妹ࡀいࡿ中高生ࡳࡢ回答㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍人 㻔n=㻟㻝㻣㻕

䠎人 㻔n=㻝㻟㻠㻕

䠏人 㻔n=㻞㻝㻕

䠐人 㻔n=㻢㻕

䠑人 㻔n=㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻠㻤㻢㻕

㻢㻡㻚㻞

㻞㻣㻚㻢

㻠㻚㻟

㻝㻚㻞

㻜㻚㻞

㻝㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

 

 

㸰．日常生活ࡢ様子ࠊ普段思࡚ࡗいࡘ࡜ࡇࡿい࡚ 

 

問Წ 日常生活Ʒ様子やふƩǜ思ƬƯいǔƜƱƳƲƴƭいƯŴƓ聞ƖƠǇƢŵ 

㸦㸯㸧朝ࡢ気ศ࡝ࡣう࡛࠿ࡍ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䛴䜒䛩䛳䛝䜚 㻔n=㻝㻜㻥㻕

時々䛩䛳䛝䜚䛧䛺い日䛜あ䜛 㻔n=㻞㻥㻤㻕

䛩䛳䛝䜚䛧䛺い 㻔n=㻝㻠㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻝㻥㻚㻣

㻡㻠㻚㻜

㻞㻢㻚㻝

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿあࡀい日࡞ࡋࡾࡁࡗࡍ時々ࠕ 54.0%࡛最ࡶ多࡞ࡋࡾࡁࡗࡍࠕࠊࡃい｣医「買.1%)ࠕࠊいࡶࡘ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%医19.貸｢ࡾࡁࡗࡍ

㸦㸰㸧朝食ࢆ食࡚࡭い࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẖ日食䜉䜛 㻔n=㻠㻡㻠㻕

㐌䛻䠍～䠎回䛼䛟 㻔n=㻠㻤㻕

㐌䛻䠏～䠐回䛼䛟 㻔n=㻝㻡㻕

䜋䛸䜣䛹食䜉䛶い䛺い 㻔n=㻟㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻤㻞㻚㻞

㻤㻚㻣

㻞㻚㻣

㻢㻚㻟

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ࡭ẖ日食ࠕ 8「.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ週࡟㸯～㸰回ࡃࡠ｣医8.貸%)࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊ食࡚࡭い࡞い｣

医買.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 



 1」5 

㸦㸱㸧朝࠾ࡣࢇࡣࡈいࡋい࡛࠿ࡍ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䛴䜒䛚い䛧い 㻔n=㻟㻥㻢㻕

時々䛚い䛧䛟䛺い 㻔n=㻝㻝㻝㻕

䛚い䛧䛟䛺い 㻔n=㻝㻟㻕

食䜉䛺い 㻔n=㻟㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻝㻚㻣

㻞㻜㻚㻝

㻞㻚㻠

㻡㻚㻠

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡋい࠾ࡶࡘいࠕ 貸1.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ時々࠾い࡞ࡃࡋい｣医「0.1%)ࠕࠊ食࡞࡭い｣医5.4%)

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ

㸦㸲㸧野菜ࢆẖ食食࡚࡭い࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ食食䜉䛶い䜛 㻔n=㻟㻜㻜㻕

食䜉䛺い䛣䛸䛜時々あ䜛 㻔n=㻞㻝㻠㻕

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い 㻔n=㻟㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻡㻠㻚㻟

㻟㻤㻚㻤

㻢㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚࡭ẖ食食ࡰ࡯ࠕ 54.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ食࡞࡭いࡀ࡜ࡇ時々あࡿ｣医」8.8%)ࢇ࡜࡯ࠕࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(い｣医買.9%࡞࡭食࡝

㸦㸳㸧ࢆࡘࡸ࠾ẖ日食࡚࡭い࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ食食䜉䛶い䜛 㻔n=㻝㻢㻞㻕

食䜉䛺い䛣䛸䛜時々あ䜛 㻔n=㻞㻢㻥㻕

䜋䛸䜣䛹食䜉䛺い 㻔n=㻝㻞㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻥㻚㻟

㻠㻤㻚㻣

㻞㻝㻚㻣

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿ時々あࡀ࡜ࡇい࡞࡭食ࠕ 48.貸%࡛最ࡶ多ࡰ࡯ࠕࠊࡃẖ食食࡚࡭いࡿ｣医「9.」%)ࢇ࡜࡯ࠕࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%い｣医「1.貸࡞࡭食࡝

㸦㸴㸧ࢆࡘࡸ࠾食ࡀࢇࡣࡈ࡚࡭食ࡀ࡜ࡇࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࢀࡽ࡭あ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟あ䜛 㻔n=㻞㻞㻕

䛸䛝䛹䛝あ䜛 㻔n=㻝㻠㻡㻕

䜋䛸䜣䛹䛺い 㻔n=㻟㻤㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻠㻚㻜

㻞㻢㻚㻟

㻢㻥㻚㻢

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞࡝ࢇ࡜࡯ࠕ 買9.買%࡛最ࡶ多ࡁ࡝ࡁ࡜ࠕࠊࡃあࡿ｣医「買.」%)ࡃࡼࠕࠊあࡿ｣医4.0%)࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 

 



 1」買 

㸦㸵㸧㸯日࡟㸯回以ୖ家族࡜一緒࡟食事࡚ࡋࢆいࡿ日ࡣ週࡛何日ࡽࡃいあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜋䜌ẖ日 㻔n=㻞㻤㻠㻕

㐌䛻䠐䚸䠑日 㻔n=㻣㻟㻕

㐌䛻䠎䚸䠏日 㻔n=㻝㻝㻜㻕

㐌䛻䠍日 㻔n=㻟㻝㻕

䜋䛸䜣䛹䛺い 㻔n=㻡㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻡㻝㻚㻠

㻝㻟㻚㻞

㻝㻥㻚㻥

㻡㻚㻢

㻥㻚㻠

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀẖ日ࠖࡰ࡯ࠕ 51.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ週࡟㸰ࠊ㸱日｣医19.9%)ࠕࠊ週࡟㸲ࠊ㸳日｣医1」.「%)࡙ࡘࡀ

い࡚いࠋࡍࡲ 

㸦㸶㸧食事ࡢ時間以外࡛࡞ࢇ࡝飲ࡳ物ࡃࡼࢆ飲࠿ࡍࡲࡳ？ 

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆ○࡛ࡲࡘ㸱ࢆࡢࡶࡔࢇ飲ࡃࡼ㸯週間࡛ࡢࡇ

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

果物䛾䝆ュ䞊䝇 㻔n=㻝㻤㻝㻕

炭酸飲料 㻔n=㻝㻢㻟㻕

䝁䞊䝠䞊䞉紅茶 㻔n=㻝㻥㻝㻕

乳酸飲料 㻔n=㻠㻤㻕

䝇䝫䞊䝒飲料䠄䜰䝭䝜酸飲料含䜐䠅 㻔n=㻡㻢㻕

牛乳 㻔n=㻝㻝㻡㻕

䛚茶䠄麦茶䞉⥳茶䞉䜴䞊䝻ン茶等䠅 㻔n=㻠㻝㻥㻕

水 㻔n=㻝㻟㻥㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻤㻕

食事௨外䛾時間䛷䛿䜋䛸䜣䛹何䜒飲䜎䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻟㻞㻚㻤

㻞㻥㻚㻡

㻟㻠㻚㻢

㻤㻚㻣

㻝㻜㻚㻝

㻞㻜㻚㻤

㻣㻡㻚㻥

㻞㻡㻚㻞

㻝㻚㻠

㻞㻚㻜

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

茶㸦麦茶࣭⥳茶࣭ウ࣮ࣟン茶等㸧ࠖ࠾ࠕ ࡀ 貸5.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃコ࣮࣭࣮ࣄ紅茶｣医」4.買%)ࠕࠊ果

物ࢪࡢュ࣮ࢫ｣医」「.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦㸷㸧食事時間ࡀ楽ࡋい࡛࠿ࡍ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻠㻝㻜㻕

いいえ 㻔n=㻞㻥㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻝㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻠㻚㻟

㻡㻚㻟

㻞㻜㻚㻡

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 貸4.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃわ࡞ࡽ࠿い｣医「0.5%)ࠕࠊいいえ｣医5.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 

 



 1」貸 

㸦10㸧学校ࡀ楽ࡋい࡛࠿ࡍ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻠㻜㻠㻕

いいえ 㻔n=㻠㻣㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻜㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻟㻚㻞

㻤㻚㻡

㻝㻤㻚㻝

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 貸」.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃわ࡞ࡽ࠿い｣医18.1%)ࠕࠊいいえ｣医8.5%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦11㸧ボࣛンテ࢔࢕活動࡟࡝࡞参加࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻢㻤㻕

௨前䛧䛶い䛯 㻔n=㻝㻟㻥㻕

参加䛧䛯䛣䛸䛜䛺い 㻔n=㻟㻠㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻝㻞㻚㻟

㻞㻡㻚㻞

㻢㻞㻚㻟

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋ参加ࠕ 買「.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ以前࡚ࡋいࡓ｣医「5.「%)ࡣࠕࠊい｣医1「.」%)ࡘࡀ

࡙い࡚いࠋࡍࡲ 

㸦1「㸧自ศࡀ࡜ࡇࡢ好࠿ࡍ࡛ࡁ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻠㻜㻕

いいえ 㻔n=㻝㻟㻜㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻞㻤㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻡㻚㻠

㻞㻟㻚㻢

㻡㻜㻚㻣

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡽ࠿わࠕ 50.貸%࡛最ࡶ多ࡣࠕࠊࡃい｣医「5.4%)ࠕࠊいいえ｣医「」.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦1」㸧将来ࡢ目標ࡀあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻞㻢㻢㻕

あ䜛䛜䚸漠然䛸䛧䛶い䜛 㻔n=㻝㻥㻢㻕

䛺い 㻔n=㻤㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻠㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻠㻤㻚㻞

㻟㻡㻚㻡

㻝㻡㻚㻢

㻜㻚㻣

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿあࠕ 48.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃあࠊࡀࡿ漠然࡚ࡋ࡜いࡿ｣医」5.5%)࡞ࠕࠊい｣医15.買%)࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 

 

 

 

 

 



 1」8 

㸦14) 将来自ศࡢ子ࡀࡶ࡝欲ࡋい࡜思い࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻥㻜㻕

いいえ 㻔n=㻟㻡㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻞㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻜㻚㻣

㻢㻚㻟

㻞㻞㻚㻝

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 貸0.貸%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃわ࡞ࡽ࠿い｣医「「.1%)ࠕࠊいいえ｣医買.」%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦15㸧。14)࡛ࠕ㸰．いいえࠖ࡜回答ࡓࡋ方ࠊࡣそࡢ理由ࢆ教え࡚ࡉࡔࡃい 

内 容 件数 

子ࡀࡶ࡝好࡞ࡣ࡛ࡁい࣭苦手 9 

 5 ࡿ࠿࠿ࡀ金࠾

面倒࡛あ4 ࡿ 

自ศࡢ時間࣭生活ࡀ優先 」 

結婚࡞ࡋい࣭࡞ࡃࡓࡋい 」 

育࡚ࡀࡢࡿ難ࡋそう 「 

 」 ࡃ࡞࡜ࢇ࡞

生࡝ࢇࡋࡀࡢࡴそう 1 

子࡚ࡋࣛ࢖ࣛ࢖࡟ࡶ࡝虐待ࡋそう 1 

安心࡚ࡋ子ࢆࡶ࡝育࡚ࡿ環境࡛࡞ࡣい 1 

欲ࡋい࡜思࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡗい 1 

㸦16㸧赤ࢆࢇࡷࡕ抱いࡀ࡜ࡇࡓあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻤㻣㻕

いいえ 㻔n=㻝㻢㻠㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻜㻚㻝

㻞㻥㻚㻣

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 貸0.1%ࠕࠊいいえ｣ࡀ 「9.貸%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 

㸦17㸧親ࡣ自ศ࡜ࡇࡢわ࡚ࢀࡃ࡚ࡗ࠿い࡜ࡿ思い࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻟㻞㻟㻕

いいえ 㻔n=㻡㻠㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻝㻣㻡㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻡㻤㻚㻡

㻥㻚㻤

㻟㻝㻚㻣

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ 58.5%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃわ࡞ࡽ࠿い｣医」1.貸%)ࠕࠊいいえ｣医9.8%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

 



 1」9 

㸦18㸧命ࡢ大ษࡘ࡟ࡉい࡚話ࡋ合ࡀ࡜ࡇࡓࡗあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻞㻥㻤㻕

いいえ 㻔n=㻞㻡㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻡㻠㻚㻜

㻠㻡㻚㻤

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖࡣࠕ ࡀ｢いいえࠕࠊ54.0%  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜45.8%

㸦19㸧。18)࡛ࠕ㸯．ࡣいࠖ࡜回答ࡓࡋ方ࠊࡣ誰࡜話ࡋ合い࠿ࡓࡋࡲ？ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

家族 㻔n=㻝㻡㻢㻕

཭䛰䛱 㻔n=㻣㻞㻕

学校䛾先生 㻔n=㻣㻟㻕

そ䛾௚ 㻔n=㻞㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻥㻤㻕

㻡㻞㻚㻟

㻞㻠㻚㻞

㻞㻠㻚㻡

㻤㻚㻣

㻜㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ家族ࠖࠕ 5「.」%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ学校ࡢ先生｣医「4.5%)ࠕࠊ友ࡕࡔ｣医「4.「%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦「0㸧親࡜話ࡀ࡜ࡇࡍあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟話䛩 㻔n=㻠㻝㻥㻕

時々話䛩 㻔n=㻝㻞㻡㻕

話䛥䛺い 㻔n=㻢㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻡㻚㻥

㻞㻞㻚㻢

㻝㻚㻝

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡍヰࡃࡼࠕ ࡀࠖ 貸5.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ時々ヰࡍ｣医「「.買%)ࠕࠊヰ࡞ࡉい｣医1.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦「1㸧自ศࡢ気持ࢥࢆࡕントロ࣮࡛ࣝࡀ࡜ࡇࡿ࡞ࡃ࡞ࡁあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟あ䜛 㻔n=㻢㻞㻕

時々あ䜛 㻔n=㻞㻢㻝㻕

䜋䛸䜣䛹䛺い 㻔n=㻞㻞㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻝㻝㻚㻞

㻠㻣㻚㻟

㻠㻝㻚㻝

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿ時々あࠕ 4貸.」%࡛最ࡶ多࡞࡝ࢇ࡜࡯ࠕࠊࡃい｣医41.1%)ࡃࡼࠕࠊあࡿ｣医11.「%)࡙ࡘࡀい࡚

いࠋࡍࡲ 
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㸦「「㸧悩࡛ࢇいࢆ࡜ࡇࡿ友࡜ࡕࡔ話࡚ࡋい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䜘䛟話䛧䛶い䜛 㻔n=㻝㻡㻡㻕

時々話䛩 㻔n=㻞㻢㻡㻕

話䛥䛺い 㻔n=㻝㻟㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻤㻚㻝

㻠㻤㻚㻜

㻞㻟㻚㻥

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡍ時々ヰࠕ 48.0%࡛最ࡶ多ࡃࡼࠕࠊࡃヰ࡚ࡋいࡿ｣医「8.1%)ࠕࠊヰ࡞ࡉい｣医「」.9%)࡙ࡘࡀい

࡚いࠋࡍࡲ 

㸦「」㸧悩࡛ࢇいࢆ࡜ࡇࡿ相談࡛ࡿࡁ大人ࡀい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䜛 㻔n=㻟㻢㻤㻕

い䛺い 㻔n=㻝㻤㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻞㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻢㻢㻚㻣

㻟㻟㻚㻜

㻜㻚㻠

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿいࠕ 買買.貸%ࠕࠊい࡞い｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜0%.「「

㸦「4㸧悩࡛ࢇいࢆ࡜ࡇࡿ相談࡛ࡿࡁ機関㸦電話相談含ࡴ㸧ࢆ知࡚ࡗい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

知䛳䛶い䜛 㻔n=㻞㻣㻡㻕

知䜙䛺い 㻔n=㻞㻣㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻠㻥㻚㻤

㻡㻜㻚㻞

㻜㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࡽ知ࠕ ࡀ｢ࡿい࡚ࡗ知ࠕࠊ%」.50  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜49.8%

㸦「5㸧いࡓࢀࡽࡵࡌ経験ࡀあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻝㻠㻟㻕

䛺い 㻔n=㻠㻜㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻡㻚㻥

㻣㻟㻚㻥

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࠕ 貸」.9%ࠕࠊあࡀ｢ࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜5.9%」

㸦「6㸧いࡓࡵࡌ経験ࡀあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻥㻥㻕

䛺い 㻔n=㻠㻡㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻝㻣㻚㻥

㻤㻝㻚㻥

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࠕ ࡀ｢ࡿあࠕࠊ81.9% 1貸.9%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 
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㸱．喫煙ࡸ飲酒ࡘ࡟い࡚ 

 

問Ჭ 喫煙や飲酒ƴƭいƯƓ聞ƖƠǇƢŵ 

㸦㸯㸧家族࡛ࢆࡇࡤࡓ吸う人ࡣい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

い䜛 㻔n=㻞㻠㻞㻕

い䛺い 㻔n=㻟㻜㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻠㻟㻚㻤

㻡㻢㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞いࠕ    5買.0%ࠕࠊいࡀ｢ࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8%.「4

㸦㸰㸧㸦㸯㸧࡛ࠕ㸯．い࡜ࠖࡿ回答ࡓࡋ方࠾࡟聞ࢆࡇࡤࡓࠋࡍࡲࡋࡁ吸う家族ࠊࡣ家ࡢ中ࠊ࡛࡝࡞

 ࠋ࠿ࡍࡲい࡚ࡋࢆい等㸧࡞吸わࡣ前࡛ࡢ目ࡢࡓ࡞工夫㸦あࡢ時間ࡸ吸う場所ࢆࡇࡤࡓ

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛧䛶い䜛 㻔n=㻝㻠㻝㻕

䛧䛶い䛺い 㻔n=㻥㻤㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻟㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻞㻠㻞㻕

㻡㻤㻚㻟

㻠㻜㻚㻡

㻝㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡋࠕ ࡀ｢い࡞い࡚ࡋࠕࠊ%「.58  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜40.5%

㸦㸱㸧喫煙࣭飲酒ࡘ࡟い࡚ࠊ誘わࡓࢀ時࡟断࠿ࡍࡲࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛷䛝䜛 㻔n=㻡㻜㻢㻕

䛷䛝䛺い 㻔n=㻠㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻢㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻥㻝㻚㻣

㻣㻚㻞

㻝㻚㻝

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿࡁ࡛ࠕ 91.貸%࡞ࡁ࡛ࠕࠊい｣ࡀ 貸.「%࡚ࡗ࡞࡜いࠋࡍࡲ 
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㸲．ࡸࡀࡅ病気ࡘ࡟࡜ࡇࡢい࡚ 

 

問Ხ ƚƕや病気ƷƜƱƴƭいƯƓ聞ƖƠǇƢŵ 

㸦㸯㸧今ࠊ࡟࡛ࡲ骨折ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻝㻠㻜㻕

䛺い 㻔n=㻠㻝㻝㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻡㻚㻠

㻣㻠㻚㻡

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいࠖ࡞ࠕ 貸4.5%ࠕࠊあࡀ｢ࡿ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜5.4%」

㸦㸰㸧ࡸࡀࡅ事故࡟ࡵࡓࡢ医療機関ཷ࡟診ࡀ࡜ࡇࡓࡋあ࠿ࡍࡲࡾ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

あ䜛 㻔n=㻟㻤㻤㻕

䛺い 㻔n=㻝㻡㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻡㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻣㻜㻚㻟

㻞㻤㻚㻤

㻜㻚㻥

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿあࠕ 貸0.」%࡞ࠕࠊい｣ࡀ  ࠋࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜8.8%」

㸦㸱㸧歯࡛࡜ࡇࡢ困࡚ࡗい࠿ࡍࡲ？㸦ࡋࡴ歯ࠊ口臭ࠊ歯ࡢࡁࡄ腫࡟ࢀ出血㸧 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䛿い 㻔n=㻝㻞㻞㻕

௨前あ䛳䛯 㻔n=㻝㻥㻞㻕

いいえ 㻔n=㻞㻟㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻞㻞㻚㻝

㻟㻠㻚㻤

㻠㻞㻚㻥

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀいいえࠖࠕ 4「.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ以前あࡓࡗ｣医」4.8%)ࡣࠕࠊい｣医「「.1%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 

㸦㸲㸧歯࡚ࡋࢆࡁࡀࡳい࠿ࡍࡲ？ 

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

ẖ日䠎回௨ୖ䛧䛶い䜛 㻔n=㻟㻢㻞㻕

䠍日䛻䠍回䛿䛧䛶い䜛 㻔n=㻝㻤㻜㻕

䜋䛸䜣䛹䛧䛶い䛺い 㻔n=㻥㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻢㻡㻚㻢

㻟㻞㻚㻢

㻝㻚㻢

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 
ࡀࠖࡿい࡚ࡋẖ日㸰回以ୖࠕ 買5.買%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸯日࡟㸯回࡚ࡋࡣいࡿ｣医」「.買%)ࢇ࡜࡯ࠕࠊ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(%い｣医1.買࡞い࡚ࡋ࡝
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㸳．薬物ࡢ害ࡘ࡟い࡚ 

 

問Ჯ 覚Ƥい剤ƳƲƷ薬物Ǜ使Ƭƨ場合Ŵ心や身体ƴ次Ʒ様Ƴ害ƕあǔƜƱǛ知ƬƯいǇƠƨƔ？

Ტ知ƬƯいǔǋƷƢǂƯƴ○ǛƭƚƯƘƩƞいᲣ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

䠍回使䛳䛯䛰䛡䛷䜒䚸異常䛻興奮䛧䛯䜚䚸䜔䜛気䛜
䛺䛟䛺䛳䛯䜚䛩䜛

㻔n=㻠㻣㻢㻕

䠍回使䛳䛯䛰䛡䛷䜒䚸死亡䛩䜛䛣䛸䛜あ䜛 㻔n=㻞㻝㻝㻕

自ศ䛾意思䛷䜔䜑䜛䛾䛜㞴䛧䛟䛺䜛 㻔n=㻡㻜㻥㻕

薬䛜ษ䜜䜛䛸䚸体䜢動䛛䛩䛾䛜い䜔䛻䛺䛳䛯䜚䚸
疲䜜䜢感䛨䛯䜚䚸苦䛧䛟䛺䛳䛯䜚䛩䜛

㻔n=㻠㻠㻣㻕

使い⥆䛡䜛䛸䚸身体䛾様々䛺䛸䛣䜝䛻㞀䛜い䜢起
䛣䛧䜔䛩い

㻔n=㻠㻞㻠㻕

使い⥆䛡䜛䛸䚸脳䛾⚄経䛜䛚䛛䛥䜜䚸精⚄䛾㞀䛜
い䜢起䛣䛧䜔䛩い

㻔n=㻠㻠㻢㻕

使い⥆䛡䜛䛾䜢䜔䜑䛶䜒䚸何䛛䛾䝅ョ䝑䜽䛷見え䛺い䜒䛾
䛜見え䛯䜚䚸聞䛣え䛺い䜒䛾䛜聞䛣え䛯䜚䛩䜛 㻔n=㻠㻟㻞㻕

い䛪䜜䜒知䜙䛺䛛䛳䛯 㻔n=㻣㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻣㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻤㻢㻚㻞

㻟㻤㻚㻞

㻥㻞㻚㻞

㻤㻝㻚㻜

㻣㻢㻚㻤

㻤㻜㻚㻤

㻣㻤㻚㻟

㻝㻚㻟

㻝㻚㻟

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿ࡞ࡃࡋ㞴ࡀࡢࡿࡵࡸ意思࡛ࡢ自ศࠕ 9「.「%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ㸯回使ࠊࡶ࡛ࡅࡔࡓࡗ異常࡟

興奮ࡿࡸࠊࡾࡓࡋ気ࡿࡍࡾࡓࡗ࡞ࡃ࡞ࡀ｣医8買.「%)ࠕࠊ薬ࡀษࠊ࡜ࡿࢀ体ࢆ動ࡀࡢࡍ࠿い࡞࡟ࡸ

 ࠋࡍࡲい࡚い࡙ࡘࡀ(医81.0%｢ࡿࡍࡾࡓࡗ࡞ࡃࡋ苦ࠊࡾࡓࡌ感ࢆࢀ疲ࠊࡾࡓࡗ



 144 

㸴．将来ࡢ௙事ࡘ࡟い࡚ 

 

問Ჰ 仕事ƴƭいƯ将来ƲƷǑうƳ希望ǛǋƬƯいǇƢƔ？ᲢあƳƨƷ考えƴ近いǋƷƴᲭƭǇư

○ǛƭƚƯƘƩƞいᲣ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

自ศ䛾能力䜢Ⓨ揮䛷䛝䜛䚸䜔䜚䛜い䛾あ䜛௙
事䛻䛴䛝䛯い

㻔n=㻠㻣㻠㻕

཰入䛾高い௙事䛻䛴䛝䛯い 㻔n=㻟㻢㻝㻕

失業䛾୙Ᏻ䛾䛺い௙事䛻䛴䛝䛯い 㻔n=㻟㻞㻥㻕

自ศ䛷会社䜢䛚䛣䛧䛯い 㻔n=㻟㻠㻕

親䛾௙事䜢⥅䛞䛯い 㻔n=㻝㻞㻕

䜰䝹䝞䜲䝖䜔䝟䞊䝖䛺䛹䛷自由䛻௙事䛜䛧䛯
い

㻔n=㻡㻝㻕

䜂䛸䛴䛾䛸䛣䜝䛷定ᖺ䜎䛷働䛛䛪䚸転職䛧䛶
い䛟䛴䛛䛾௙事䜢䛧䛯い

㻔n=㻞㻟㻕

௙事䛿䜋䛹䜋䛹䛻䛧䛯い 㻔n=㻠㻤㻕

䛷䛝䜜ば働䛝䛯䛟䛺い 㻔n=㻞㻣㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻞㻞㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻤㻡㻚㻥

㻢㻡㻚㻠

㻡㻥㻚㻢

㻢㻚㻞

㻞㻚㻞

㻥㻚㻞

㻠㻚㻞

㻤㻚㻣

㻠㻚㻥

㻠㻚㻜

㻜㻚㻞

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀいࠖࡓࡁࡘ࡟௙事ࡿあࡢいࡀࡾࡸࠊࡿࡁ発揮࡛ࢆ能力ࡢ自ศࠕ 85.9%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ収入ࡢ

高い௙事ࡓࡁࡘ࡟い｣医買5.4%)ࠕࠊ失業ࡢ୙安࡞ࡢい௙事ࡓࡁࡘ࡟い｣医59.買%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸵．結婚࢖ࡢメ࣮ࡘ࡟ࢪい࡚ 

 

問Ჱ 結婚ƴƭいƯƸƲƷǑうƳイȡȸǸǛ持ƬƯいǇƢƔ？ᲢあƳƨƷ考えƴ近いǋƷƴᲭƭǇ

ư○ǛƭƚƯƘƩƞいᲣ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

好䛝䛺人䛸䛪䛳䛸一⥴䛻い䜙䜜䜛 㻔n=㻟㻜㻤㻕

精⚄的䚸経済的䛻Ᏻ定䛩䜛 㻔n=㻝㻣㻢㻕

子䛹䜒䛜持䛶䜛 㻔n=㻞㻤㻠㻕

親䛛䜙⊂立䛷䛝䜛 㻔n=㻤㻠㻕

家事䛜楽䛻䛺䜛䛺䛹䚸生活䛧䛶い䛟うえ䛷便利䛻䛺䜛 㻔n=㻞㻥㻕

親䜢喜ば䛩䛣䛸䛜䛷䛝䜛 㻔n=㻣㻣㻕

時間䜔䛚金䜢自由䛻使え䛺䛟䛺䜛 㻔n=㻝㻜㻣㻕

家事䜢䛩䜛䛾䛜大変そう 㻔n=㻝㻠㻜㻕

子育䛶䜢䛩䜛䛾䛜大変そう 㻔n=㻝㻠㻢㻕

௚人䛸家庭䜢築䛟䛾䛿面倒そう 㻔n=㻠㻝㻕

相手䛾家族䞉親族䛸䛾付䛝合い䛜面倒そう 㻔n=㻤㻝㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻠㻟㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻜㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻡㻡㻚㻤

㻟㻝㻚㻥

㻡㻝㻚㻠

㻝㻡㻚㻞

㻡㻚㻟

㻝㻟㻚㻥

㻝㻥㻚㻠

㻞㻡㻚㻠

㻞㻢㻚㻠

㻣㻚㻠

㻝㻠㻚㻣

㻣㻚㻤

㻝㻚㻤

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀࠖࡿࢀࡽい࡟⥴一࡜ࡗࡎ࡜人࡞ࡁ好ࠕ 55.8%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ子ࡀࡶ࡝持࡚ࡿ｣医51.4%)ࠕࠊ精

神的ࠊ経済的࡟安定ࡿࡍ｣医」1.9%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸶．子ࢆࡶ࡝持࢖ࡢ࡜ࡇࡘメ࣮ࡘ࡟ࢪい࡚ 

 

問Ჲ 子ƲǋǛ持ƭƜƱƴƭいƯƸƲƷǑうƳイȡȸǸǛ持ƬƯいǇƢƔ？ᲢあƳƨƷ考えƴ近い

ǋƷƴᲭƭǇư○ǛƭƚƯƘƩƞいᲣ 

㻔複数回答㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷༊ศ

当然䚸子䛹䜒䜢持䛳䛶育䛶䛯い䛸思う 㻔n=㻟㻡㻞㻕

自ศ䛾子䛹䜒䛿䛛わいい䛸思う 㻔n=㻟㻢㻝㻕

老後䛜Ᏻ心䛷あ䜛 㻔n=㻢㻢㻕

子育䛶䜢通䛧䛶人間䛸䛧䛶成長䛷䛝䜛 㻔n=㻞㻝㻜㻕

親䛾期待䛻応え䜙䜜䜛 㻔n=㻠㻠㻕

自由䛺時間䛜䛺䛟䛺䜛 㻔n=㻥㻤㻕

子育䛶䛿䚸䛚金䜔手間䛜䛛䛛䜚䚸負担䛜大䛝い 㻔n=㻝㻟㻜㻕

子䛹䜒䛿わ䛪䜙わ䛧い 㻔n=㻞㻟㻕

社会環境䛜ᝏ໬䛧䛶䛚䜚䚸子䛹䜒䛾将来䛜心配 㻔n=㻤㻤㻕

わ䛛䜙䛺い 㻔n=㻡㻜㻕

୙明䞉無回答 㻔n=㻝㻝㻕

䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷全体 㻔n=㻡㻡㻞㻕

㻢㻟㻚㻤

㻢㻡㻚㻠

㻝㻞㻚㻜

㻟㻤㻚㻜

㻤㻚㻜

㻝㻣㻚㻤

㻞㻟㻚㻢

㻠㻚㻞

㻝㻡㻚㻥

㻥㻚㻝

㻞㻚㻜

㻜% 㻞㻜% 㻠㻜% 㻢㻜% 㻤㻜% 㻝㻜㻜%

 

ࡀ思うࠖ࡜わいい࠿ࡣࡶ࡝子ࡢ自ศࠕ 買5.4%࡛最ࡶ多ࠕࠊࡃ当然ࠊ子ࢆࡶ࡝持࡚ࡗ育࡚ࡓい࡜思

う｣医買」.8%)ࠕࠊ子育࡚ࢆ通࡚ࡋ人間࡚ࡋ࡜成長࡛ࡿࡁ｣医」8.0%)࡙ࡘࡀい࡚いࠋࡍࡲ 
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㸷．中高生࡟ࡵࡓࡢ市࡟力ࢆいࡋ࡯࡚ࢀいྲྀࡾ組࡟ࡳ関ࡿࡍ自由意見 

 

最後ƴŴ中高生ƷƨǊƴ市ƴ力ǛいǕƯǄƠいӕǓ組ǈƳƲƕあǕƹŴ自由ƴƝ記入ƘƩƞいŵ 

㸦㸯㸧学校ࡸ教育࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

学校設備䛾඘実䞉整備䠄䜶䝺ベ䞊タ䞊䚸䜹䝣䜵䛾設置䚸美໬䛺䛹䠅 㻡 

い䛨䜑対策䛾඘実䞉強໬ 㻡 

䝖䜲䝺䛾改善䠄洋式໬䚸増設䚸美໬䠅 㻟 

䝔䝇䝖䜢少䛺䛟䛩䜛䞉䛺䛟䛩䚸授業数䜢少䛺䛟䛩䜛 㻟 

給食䛾඘実䠄全中学校䛷䛾給食䛾実施䚸給食䛷䛾䛚茶䛾提供䠅 㻞 

冷ᬮᡣ設備䛾඘実䞉設置 㻞 

教師䛾生徒䛻対䛩䜛暴力䜈䛾対策 㻝 

学校䛾予算䜢増䜔䛩 㻝 

㐍学䛾䛯䜑䛾情報提供䛾඘実 㻝 

勉強䜢䛺䛟䛩 㻝 

高校䜒義務教育䛻䛩䜛 㻝 

ᕷ䛾全体的䛺学力向ୖ 㻝 

ᅗ書室䛾඘実 㻝 

学校༢఩䛷䛾地域䛷䛾交流䛾場䛵䛟䜚 㻝 

担任䜢䛛え䛶䜋䛧い 㻝 

㸦㸰㸧生活環境࣭遊び等࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

街灯䚸歩㐨橋䛺䛹䛾設置䚸Ᏻ全䛺歩㐨䞉通学路䛾整備 㻝㻝 

㐟䜉䜛場䞉施設䛾整備䞉増設 㻟 

商業施設䞉䝁ン䝡䝙䛾増設 㻟 

治Ᏻ䛾維持䞉改善 㻟 

公共交通機関䛾඘実䚸ᑠ中学生䛾電車料金䛾統一 㻟 

交通䝬䝘䞊䛾向ୖ䚸ྲྀ締䜚䛾強໬ 㻞 

公衆䝖䜲䝺䛾増設 㻝 

㦁音対策䠄䝷䞊䝯ン屋䛜う䜛䛥い䠅 㻝 

路ୖ駐車䜈䛾対策 㻝 

䛯ば䛣䜢身近䛺ᡤ䠄䝁ン䝡䝙等䠅䛷売䜛䛾䛿䜔䜑䛶䜋䛧い 㻝 

高㏿㐨路䛾整備 㻝 

地域䛾人䛸䛾交流䛷䛝䜛場䛵䛟䜚 㻝 

産婦人科䜢増䜔䛧䛶䜋䛧い 㻝 
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㸦㸱㸧行ᨻ࡟関࡜ࡇࡿࡍ 

ෆ 容 件数 

㐠動䞉䝇䝫䞊䝒施設䛾整備䞉඘実䚸䝇䝫䞊䝒䛾振興 㻡 

中高生䛾䛯䜑䛾䜲ベン䝖䛾開催䠄᭷ྡ人䛾講演䚸中高生䛜楽䛧䜑䜛活動䛺䛹䠅 㻠 

䝪䝷ン䝔䜱䜰活動䛾඘実䚸䝪䝷ン䝔䜱䜰活動䛻関䛩䜛情報提供䛾඘実 㻟 

子䛹䜒手当䛶䛾ᣑ大䚸ᕷ䛛䜙䛚ᑠ遣い䛜欲䛧い 㻞 

ᅗ書館䛾整備䞉඘実 㻞 

䛥䜏䛧い時䛺䛹䛻気楽䛻利用䛷䛝䜛公共䛾䜅䜜あい䛾場䜢䛴䛟䛳䛶䜋䛧い 㻝 

୙Ᏻ䜔ᝎ䜏䜢抱え䜛人䛾心䛾䜿䜰䛾推㐍 㻝 

௙事䛜体㦂䛷䛝䜛施設䛾整備 㻝 

自習室䛾設置 㻝 

䝂䝭䛾䛺い䜎䛱䛵䛟䜚 㻝 

ᮍ成ᖺ䛷䜒ᕷ䛻意見䛷䛝䜛௙組䜏䛵䛟䜚 㻝 

保育ᡤ䛾඘実 㻝 

都ᕷ໬䛧䛶䜋䛧い 㻝 

子䛹䜒䞉子育䛶支援䛻関䛩䜛䝅ン䝫䝆䜴䝮的䛺䛣䛸䛜あ䜜ば参加䜢䛧䛯い 㻝 

㸦㸲㸧そࡢ௚ 

ෆ 容 件数 

䜰ン䜿䞊䝖䛻䛴い䛶䠄意味䛜あ䜛䛾䛛䚸再生⣬䜢䛴䛛う䜉䛝䠅 㻞 

高校生䛻䛺䛳䛯䜙車䛾免許䜢ྲྀ䜜䜛䜘う䛻䛧䛶䜋䛧い 㻝 

自ศ䛷自ศ䜢ྏ咤激励䛩䜛䛂克己䛃䛜大ษ 㻝 

䜒䛳䛸ゆ䛳䛟䜚䛧䛯い 㻝 

䜒䛳䛸自由䛻䛧䛶䜋䛧い 㻝 

そ䛾௚ 㻤 
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